



R8100 SERIES 通信系统分析仪

# 操作手册



# 目录

软作	+许可证	协议		14
1	使用	前须知		15
	1.1	手册使用	]范围	15
	1.2	安全概要	5 5	15
		1.2.1	分析仪接地	15
		1.2.2	当接入电源或安装电池时,分析仪开始通电	15
		1.2.3	远离通电线路	15
		1.2.4	爆炸性环境	16
	1.3	警告和注	主意事项	16
		1.3.1	分析仪工作电压	16
		1.3.2	直流电源	16
		1.3.3	电池	17
		1.3.4	Meter In 端最大电压值	17
		1.3.5	更换保险丝	17
		1.3.6	其他注意事项	
		1.3.7	外表面维护	
	1.4	售后服务	<u>,</u>	
	1.5	更换部件	+订单	
	1.6	安装		
		1.6.1	包装	
		1.6.2	初始设置	
		1.6.3	热机	19
	1.7	说明		19
	1.8	技术规格	ζ 	
		1.8.1	交流适配器规格	
		1.8.2	端口规格	
		1.8.3	机械规格	

		1.8.4	电池规格	22
	1.9	操作员界面	和控件	23
		1.9.1	前面板控制键	24
		1.9.2	前面板控制旋钮	27
		1.9.3	前面板显示屏和指示灯	28
2	操作			32
	2.1	概述		32
		2.1.1	基本浏览和操作员控制	32
		2.1.2	用于在监测器,音频,显示和仪表区域快速浏览的热键	35
	2.2	操作说明书		36
		2.2.1	RF 区/监测模式(RF Zone / Monitor Mode)	36
		2.2.2	RF区/产生模式(RF Zone/Generate Mode)	41
		2.2.3	RF区/双工模式(RF ZONE/Duplex Mode)	44
		2.2.4	显示区	64
		2.2.5	仪表区	79
		2.2.6	仪器菜单	86
		2.2.7	测试菜单	99
		2.2.8	设置菜单	214
		2.2.9	截屏	228
3	远程撙	操作		230
	3.1	BIOS 断电识	及置	231
	3.2	DHCP 服务	器设置	232
	3.3	网络端口设	置	233
	3.4	电脑设置		234
		3.4.1	设置	234
		3.4.2	操控	235
	3.5	禁止远程访	问	235
	3.6	验证/故障记	诊断信息	235
4	测试应	z用		237
	4.1	FM 发射机	则试	237

	4.1.1	基本 FM 发射机测试-初始设置	
	4.1.2	发射功率,频率和频偏测量	
	4.1.3	调制测量	
	4.1.4	空中测量	
4.2	FM 接收	又机测试	
	4.2.1	基本 FM 接收机测试-初始设置	
	4.2.2	接收机失真测量	
	4.2.3	SINAD测量	
	4.2.4	调制接收带宽	
	4.2.5	接收机灵敏度测试(20 dB 静噪)	
	4.2.6	静噪灵敏度测试	
4.3	电缆故障	章测试	
	4.3.1	电缆故障定位器的设置和操作	
4.4	ITCR 可	「互操作列车控制无线电(PTC 正列车控制)	
附录 A - 术语	吾表(缩5	写和首字母缩略词列表)	
附录 B - 音调	周和代码规	见范	
附录 C - R81	00现场校	准程序	

# 图表清单

		<u>页</u>
图 2.1-1 前面机	反控制,指示灯和接口	20
图 2.1-2 R8100	〕左右两侧	21
图 3.1.1-1	监测器模式中的主屏幕显示分组显示区域中的相关信息	33
图 3.1.1-2	按下音频区软键后主显示区	34
图 3.1.1-4	固定 1 kHz 电平的音频区数据输入	35
图 3.1.2-1	数字键盘热键	
图 3.2.1-1	监控模式数据显示在 RF 区	37
图 3.2.1-2	按下 RF 区软键后显示的监控模式子菜单	
图 3.2.1-3	监控频率变化前后的数据录入窗口	41
图 3.2.1-4	监控频率变化后的 RF 显示区	41
图 3.2.2-1	RF 区显示的发生器模式数据	42
图 3.2.2-2	RF Zone 软键按下后的发生器模式子菜单	43
图 3.2.3-1	按双工键后的 RF 区显示	45
图 3.2.3-2	按下 RF 区软键后的双工模式子菜单	46
图 3.2.4-1	R8100 在生成模式下显示的 的音频区域	47
图 3.2.4-2	R8100在监听模式下的音频区域显示	47
图 3.2.4.1-1	监听模式下的音频区域子菜单	48
图 3.2.4.2-1	"音频区"的格式化子菜单	50
图 3.2.4.2-2	DTMF 表提供了附加的代码序列控制	52
图 3.2.4.3-1	PL 表显示突出显示的条目代码	54
图 3.2.4.3-2	显示 A / B 突显的序列表	55
图 3.2.4.3-3	用户可编程输入的 A / B 序列表子菜单	56
图 3.2.4.3-4	5/6 Tone 输入子菜单	57

图 3.2.4.3-5	POCSAG 表子菜单	58
图 3.2.4.3-6	常规序列表子菜单	60
图 3.2.4.4-1	发生器模式下的音频区子菜单	63
图 3.2.5-1	选择显示软键后,显示区的子菜单	65
图 2.2.4.1 1	追踪计算显示	67
图 2.2.4.1 2	在标记子菜单中解调	70
图 2.2.4.2 -1	Mod Scope 的显示区域子菜单	71
图 3.2.5.3-1	示波器的"显示区域"子菜单	73
图 3.2.5.4-1	显示区域中的条形图	77
图 3.2.5.5-1	显示区域中的一般 Seq 屏幕	78
图 3.2.6-1	显示 RF 扫描仪的仪表区子菜单	79
图 3.2.6-2	按下选择仪表软键后 , 仪表区域子菜单	79
图 2.2.5.1 1	RF 功率计显示	80
图 2.2.5.2 -1	交流电压显示	80
图 2.2.5.2 2	直流电压显示	80
图 2.2.5.3 1	SINAD 显示	81
图 2.2.5.3 2	内部失真显示	82
图 2.2.5.4 1	PL / Period 计数器屏幕	82
图 2.2.5.4 -2	DPL 解码屏幕	82
图 2.2.5.4 -3	DTMF 解码画面	83
图 2.2.5.4 -4	2 音解码屏幕	83
图 2.2.5.4 -5	5/6 音解码屏幕	83
图 2.2.5.4 -6	常规序列解码画面	84
图 2.2.5.5 -1	频率计数器屏幕	85
图 2.2.5.6 -1	RF 扫描显示	86

图 3.2.7-1	按下仪器游览键后的子菜单	87
图 2.2.6.1 -1	频谱分析仪仪表模式下的子菜单	88
图 2.2.6.2 -1	双显示模式	89
图 2.2.6.3 1	跟踪发生器模式	90
图 2.2.6.3 2	普通频谱分析仪轨迹	94
图 2.2.6.4 -1	电缆故障定位模式	95
图 2.2.6.4-2	子菜单中加入电缆类型的频率和衰减项入口	98
图 3.2.8-1子	按下测试游览键后的子菜单	99
图 3.2.8.1-1	按下预设软键后的子菜单	100
图 3.2.8.1-2	按"保存配置"软键后的数据录入模式	101
图 3.2.8.2-1	测试模式子菜单	102
图 3.2.8.3-1	DMR 发射测试	103
图 3.2.8.3.1-1	在发生模器式下按 DMR 软键后的子菜单	104
图 3.2.8.3.1.2-	-1 语音回送录音	106
图 2.2.7.2.3.2	-1 功率曲线插槽	108
图 2.2.7.2.3.2	-2 带有标记的功率轮廓框	110
图 2.2.7.2.3.3-	-1 在监测器模式按下 DMR 软键后的子菜单	111
图 3.2.8.3.2-1	在生成模式下按 DMR 软键后的子菜单	112
图 3.2.8.3.2-2	语音回播	113
图 2.2.7.3.1 -1	L 监视模式主屏幕语音解码	115
图 2.2.7.3.1 -2	2 按 PROJECT 25 软键后的主屏幕显示模式	116
图 2.2.7.3.1.2-	-1 P25 监控模式下的测试子菜单	117
图 2.2.7.3.1.2	-2 P25 语音录音	119
图 2.2.7.3.1.2	- 3 P25 语音回播	120
图 2.2.7.3.1.3-	-1 显示区域中的 P25 眼相图选择	121

图 2.2.7.3.1.3-2	2  具有 Mon Mod Type WCQPSK 和消隐显示模式的眼相图	122
图 2.2.7.3.1.3 -	3 P25 语音帧解码	123
图 2.2.7.3.1.3 -	4 P25 语音帧解码单元到单元	125
图 2.2.7.3.1.3 -	5 绘制星座图(符号)	127
图 2.2.7.3.1.3 -	6 理想星座图	128
图 2.2.7.3.1.3 -	7 绘制星座图(样本/轨迹)	128
图 2.2.7.3.1.3 -	8 音频 1011 Hz 分布图	129
图 3.2.8.4.2-1	按下 PROJECT 25 软键后的生成模式主画面	130
图 3.2.8.4.2-3	P25 语音编码器子菜单	132
图 3.2.8.5-1	选择 P25 中继线测试模式后的主屏幕	139
图 3.2.8.5-2	按 P25 中继软键后的主屏幕	140
图 3.2.8.5-4	P25 中继带计划子菜单	142
图 3.2.8.5-3	注册並开始 BER 测试后 , P25 Trunk 子菜单	145
图 3.2.8.6-1	选择 NXDN™测试模式后,显示器模式的主屏幕	147
图 3.2.8.6.1-1	NXDN™监测器模式	149
图 3.2.8.6.1-2	NXDN™录音	151
图 3.2.8.6.1-3	NXDN™眼相图在显示区域	152
图 3.2.8.6.1-4	NXDN™眼相图,显示为淡入淡出模式	153
图 3.2.8.6.2-1	NXDN™生成模式	154
图 3.2.8.6.3-1	选择 NXDN 中继线测试模式后的主屏幕	157
图 3.2.8.6.3-2	按下 NXGS™中继软键后主屏幕	158
图 3.2.8.6.3-3	启动 BER 测试后的 NXDN™Trunk 子菜单	159
图 2.2.7.5.1.4 1	NXDN 眼相图在显示区域	
图 2.2.7.7-1	选择 TETRA 测试模式后,监测器模式下的主屏幕	
图 2.2.7.7-2	在监测器模式下按 TETRA 软键后的子菜单	164

图 2.2.7.7- 3	误差矢量图	166
图 2.2.7.7 -4	电源图形槽	167
图 2.2.7.7 -5	带标记的电源轮廓框	169
图 2.2.7.7 6.	Mod Spec / Constellation ( 符号 )	169
图 2.2.7.7 -7	理想星座	170
图 2.2.7.7-8	星座(样本/轨迹)	171
图 2.2.7.7-9	在生成模式下按 TETRA 软键后的子菜单	172
图 2.2.7.8-1	选择 dPMR 测试模式后,监视模式下的主屏幕	174
图 2.2.7.8- 2	dPMR 监控模式	176
图 2.2.7.8 -3	dPMR 录音	178
图 2.2.7.8- 4	显示区域中的 dPMR 眼相图	179
图 2.2.7.8 -5	dPMR 眼相图,显示在渐隐模式	180
图 2.2.7.8 -6	dPMR 生成模式	181
图 2.2.7.9.1-1	选择 P25 II 测试模式后,监视模式下的主屏幕	184
图 2.2.7.9.1-2	按 P25 II 软键后的主屏幕显示模式	185
图 2.2.7.9.1.2-1	P25 II 监控模式下的 1 个测试模式子菜单	186
图 2.2.7.9.1.3-	1 显示区域中的 HDQPSK 眼图选择	188
图 2.2.7.9.1.3 -	2 HCPM 和显示模式的眼图消失	189
图 2.2.7.9.1.3 -	3 分频图 HDQPSK 1031 Hz 音	190
图 2.2.7.9.1.3-4	4 HCPM 1031 Hz 色调分布图	190
图 2.2.7.9.1.3-	5 功率图形框	191
图 2.2.7.9.1.3 -	6 带标记的功率图形槽	193
图 2.2.7.9.1.4 -	1 HDQPSK 频率星座	193
图 2.2.7.9.1.4 -	2 HDQPSK 频率星座	194
图 2.2.7.9.1.4 -	3 P25 相位 2 符号速率测量	194

图 2.2.7.9.2-1	选择 P25 II 软键后,生成模式下的主屏幕	195
图 2.2.7.9.2 -2	2 P25 II 生成模式测试模式	195
图 2.2.7.10 -1	AutoTune 子菜单	197
图 2.2.7.10 -2	自动调谐无线电测试设置	198
图 2.2.7.10 -3	自动调谐活动显示	199
图 2.2.7.10 -4	AutoTune 测试正在进行中	200
Figure 2.2.7.1	0-5 AutoTune Test Limits submenu	202
图 2.2.7.10 -6	自动调谐测试结果子菜单	203
图 2.2.7.10 -7	自动调谐测试首选项子菜单	204
图 2.2.7.11 -2	, 查看, 结果子菜单, 显示过程执行结果	208
图 2.2.7.11 -3	使用切换选择来启用或禁用原代码执行	209
图 2.2.7.11 -4	使用切换选择来启用或禁用原代码执行	211
图 2.2.7.11 -5	显示用于查找本地 FM 广播电台的命令的原代码示例	212
图 2.2.7.11 -6	包含多个原代码的程序示例	213
图 3.2.9-1	按下 R8100 前面板上的设置浏览按钮后的子菜单	215
图 3.2.9.2-1	按设置菜单中的 System Settings 软键后的子菜单	216
图 3.2.9.2-2	当宽带测量有效时的前置放大器警报	218
图 3.2.9.3-1	按设置菜单中的 Network Setup 软键后的子菜单	221
图 3.2.9.4-1	在设置菜单中按 Messages 软键后的子菜单	223
图 3.2.9.5-1	按"设置"菜单中的 About 键后的子菜单	224
图 3.2.9.5-2	设置/ About /协议屏幕	225
图 3.2.9.5-3	设置/ About/版本屏幕	226
图 3.2.9.5.1-1	警报屏幕, 当 R8100 在 USB 闪存驱动器上找到有效的更新	227
图 3.2.9.6-1	按"设置"菜单中的"选项"软键后的子菜单	228
图 3.2.10-1	R8100 屏幕捕获的文件夹位置和名称	229

图 4-1	遥控操作前面板	231	
图 4.3-1	网络连接安全警报	233	
图 5.1.1-1	FM 发射器测试设置	238	
图 5.2.1-1	FM 接收机测试设置	241	
图 5.3-1	电缆故障测试的连接	244	
图 5.3.1-1	电缆故障仪显示	245	
PTC 测试在监	控模式	249	
眼相图显示		249	
电源轮廓显示		250	
线性和圆形星座显示			
符号分布图		251	

# 表格清单

		<u>页</u>
表 2.2.7.2.3.3-1 D	MR Symbols	111
表 2.2.7.3.1.2 1	P25符号	
表 2.2.7.3.1.3 -1	P25语音帧字段	
表 2.2.7.3.1.3 -2	P25 状态符号代码	
表 2.2.7.3.1.3-3	P25 数据单元标识符值	
表 2.2.7.3.1.3 -4	P25服务选项	
Table 2.2.7.3.1.4-1	P25 Voice Frame Fields	
表 2.2.7.3.1.4 -2	P25 链路控制字段 LCO= 1	
Table 2.2.7.3.1.4-3	P25 Link Control Fields for LCO=3	
表 3.2.8.5-1	P25 干线带计划默认值	143
表 0-1 NXDNTM	符号	

表 2.2.7.8.1.2 -1	dPMR 符号	.175
表 2.2.7.8.1.4 -1	P25阶段2逻辑信道	.183
表 2.2.7.9.1.2 -1	HDQPSK 符号	.187
表 B-1	标准 DTMF 音调	.254
表 B-2	DTMF <b>频率编码</b> *	.254
表 B-3	专线 ( PL ) 代码	.255
表 B-4	5/6音调寻呼音	.256
表 B-5	DPL 标准代码	.256
表 B-6	选择 V 频率	.257
表 B-8 POCSA	G 字母数字字符集(7 位 ASCII)	.258

#### Freedom Communication Technologies - R8100 系列通信系统分析仪

#### 保修期限

Freedom Communication Technologies (FCT) 制造的测试设备 (在这里称 "产品"),从出货之日起两(2)年内 为存在材料和工艺上缺陷的产品提供保修。本保修仅适用于原始购买者(以下称为 "买方"),且仅适用于以下缺陷: (1) 故障可重复再现,并导致自锁或断电,使产品无法使用,(2) 使产品性能不能达到 FCT 公布的规范。

如果在保修期内发生这种缺陷,买方可将产品和预付运费送还至 Freedom Communication Technologies, 2002 Synergy Blvd. Suite 200, Kilgore, Texas 75662. 买方必须提供书面说明缺陷的性质,和购买证明以及发货日期的证据(装箱单或发票日期)。FCT 可以选择修理或更换产品。如果选择通过更换模块或组件来修理有缺陷的产品,FCT 可以选择使用新的或修理过的模块或组件。FCT 维修过的产品保修期不得从原出货之日延长到两年以上。产品退货的运费由 FCT 支付。

如果 FCT 发现产品以下问题,则保修□将失效。

- (1) 该产品未按照操作说明书中的程序进行操作,或者
- (2) 非用户可维修部件或模块上的封印损坏,或者
- (3) 该产品被不当使用;使用过度;损坏;意外;疏忽;企图修理或更改。

FCT 不保证产品符合买方的要求或者产品的运行不会中断或无误。

没有任何其他保修,无论是明示的,默示的还是法定的,包括隐含的担保或适销性或特定用途的适用性, 被授予买方或买方的转让人,客户或产品用户。

在任何情况下 FCT 不对由本协议或产品使用所产生的任何特殊的和偶然的,以及导致的损害负责。

#### 软件许可证协议

**在**使用本软件之前,请仔细阅读本许可协议。使用本软件即表示您同意本许可的条款。如果您不同意,请立刻退回 硬件和软件以换取退款。

1. 许可证授权:本协议中使用的术语"软件"是指由 Freedom Communication Technologies Inc. ("许可方")向您 ("被许可人")出售的 R8100 系列通信系统分析仪("Instrument")单元中直接或通过许可方的分销网络嵌入的软件。 基于您接受这些条款;许可方仅向被许可人授予使用软件和相关文档("文档")的非独占许可,仅与您使用本软件所嵌入 的"仪器"单元有关。

**2.** 所有权:这不是出售软件。许可人和/或其它许可人保留对软件的所有权利的所有权,包括所有专利,版权和其它知识产权。

被许可人可以将原始软件和文档转移给另一个实体,仅限于出售的产品所嵌入的软件,条件是受让人书面同意接受本协议条 款,并向许可方提供受让人的此类协议的副本。

被许可人不得复制,复印,反编译,拆卸,反向工程,修改,出租,租赁或制作本软件的衍生作品;或,以电子方式传送本 软件; 或通过网络或其他方式向任何人提供对本软件的访问权限。

被许可人不得将本软件或文档直接,或间接出口,转售,转运或转移,或,导致出口,再出口,转运,或转移到任何需事先获得 美国,或,被许可人政府,或,任何需机构出口许可证批准的国家。

3. 使用范围: 被许可人只能在本软件嵌入的仪器上使用本软件。如果被许可人不遵守许可证的任何条款或条件, 该许可 证 将自动终止。

4. 保证期限. 许可方保证在正常使用情况下,软件将执行文件中规定的功能。如果软件与文件不符,比如使用性能明显与文件参数不匹配,被许可方,在购买之日后九十(90)天内以书面形式通知许可方,并向许可方提供收货单的副本。许可方将可以选择退款或,将更换软件做为被许可方的特别补救措施。

5. 责任:第4条规定的担保是排他性的,取代所有其他保证,不论法定,明示或暗示(包括对适销性和特定用途适用性的一切担保)。许可方将不对间接的,偶发的,和特殊的,或导致的损害负责。

6. 被许可方如果使用该软件则表明被许可方已阅读本协议,并同意受其条款约束。被许可方并且同意,被许可方和许可 方对此协议事项已经全面了解,并完全取代任何先前的认知,无论是口头或书面形式。本协议的任何修改必须由双方协议制 定并由双方签署书面证明。本协议受特拉华州法律管辖和解释。

7. □□□□:依据 DFARS 252.227-7014(1995 年 6 月),许可方定义该软件是私人开发的商业计算机软件,或非商业计算机软件。如果该许可证是根据美国政府民事机构合同获得的,则政府在修改,复制,发布,执行,展示或披露本软件的使用 权受 FAR 52.227-19 规定的限制. 如果该许可证是根据美国政府国防部合同获得的,政府有权使用,修改,复制,发布,执行,展示或披露本软件的许可协议。附件 A 中确认的许可证费用以及 FAR 52.227-19 规定的限制或本许可协议,并不适用于 美国政府已获得的(如果有)不受限制权利的软件部分。

#### 

MOTOTRBO<sup>™</sup>专业数字双向无线电系统。 摩托罗拉 MOTOTRBO 专线和 数字专线是在美国专利商标局注册。 NXDN<sup>™</sup> 是 Icom Incorporated 和 Kenwood Corporation 的注册商标。 所有其他产品和服务名称均为注册所有者的财产。

### 1 使用前须知

#### 1.1 手册使用范围

本手册包含 R8100 系列通信系统分析仪的信息。R8100 集成了许多设备和功能,允许技术人员完全监控和维护工作室和场地的无线电通信设备。

#### 1.2 安全概要

在本设备的操作,保养和维修的你好各个阶段都必须遵守安全预防措施。如不遵守这些预防措施或警告,以及违反设计,制造和设备使用的安全标准。Freedom Communication Technologies 将不对这些不遵守要求的客户承担任何责任。

以下列出的安全预防措施和警告是 Freedom Communication Technologies 所知道的某些 危险的警告。产品的使用者应在安全使用设备的环境时, 遵循这些警告和所有其他安全预防 措施。

#### 1.2.1 分析仪接地

R8100 由接地的三线交流电源插座的 AC/DC 转换器供电。转换器的负端输出(或"-") 由内部连接到的 AC 电源的接地端。由于 R8100 使用转换器的直流负极作为系统接地,分析仪 也连接到电源插座的 AC 电源的接地端。因此,R8100 机箱上的大部分外部连接器也处于交流 接地电位。警告:为减少电击危险,必须使用所提供的转换器和三线相交流电源线来操作 R8100。电源线必须插入经认可的三接点电源插座。如果本机没有连结到正确接地的交流电源 上操作,则其与大地之间的电压可能会导致触电。

#### 1.2.2 当接入电源或安装电池时,分析仪开始通电

即使在前面板电源开关将 R8100 置于关机的状态下,直流电源线插入时,内部电路仍然接通.要彻底切断分析仪内部电路的电源,请断开直流电源插头,并取出电池。调整好仪器位置一遍轻松拔出 DC 电源插头。

### 1.2.3 远离通电线路

操作人员不得打开设备盖。只有工厂和授权的维修人员才能打开设备盖更换内部组件, 部件或任何内部调整。在打开盖子进行调整,维护或修理之前,请断开分析仪与所有电源的连 接。即使分析仪与电源断开连接,内部电容仍可能被充电。

### 1.2.4 爆炸性环境

不要在存在易燃气体或烟雾的情况下使用设备。在这种环境下运行任何电气设备都会构成明显的安全隐患。

#### 1.3 警告和注意事项

在使用本设备时请注意以下几点:

藝告



R8100 分析仪被设计用于连接到三线交流电源适配器。该配置提供了与R8100 内部和机 箱的接地连接。如果本机没有使用上述配置,它与地面之间的任何电压可能会导致触电。

藝告



本设备包含易受静电损坏 (ESDS 敏感)的内部部件。在维修或校准过程中,当处理内 部组件时,工厂和授权的维修人员必须遵循适当的 ESDS 注意事项。



本设备提供的 AC / DC 适配器不适合户外使用。不要在户外使用此适配器,特别是靠近 水或雨。

警告



该设备包含可充电智能锂离子电池。只能在 R8100 中使用型号为 RRC2020 的电池。请勿 尝试将任何其他类型的电池插入 R8100 的电池盒中。

#### 1.3.1 分析仪工作电压

R8100 由 15-16 VDC 供电,并使用三相交流电源 AC/DC 适配器进行操作.警告:只有 Freedom Communication Technologies 提供的适配器和分析仪随附的适配器可用于为 R8100 供 电。在没有首先咨询 Freedom Communication Technologies 支持人员或生产商授权 的服务中心 前,请勿使用其他适配器。确保将适配器插入已正确接地的三线交流电源插座。

## 1.3.2 直流电源

警告: 将分析仪直流输入端连接到外部电源时,如果电源适配器出现故障,可能会导致 分析仪低压电路上存在危险电压.

## 1.3.3 电池

#### 电池类型

可充电式锂电池组(Li lon)

9x18650 电池组(3S3P)

11.25V / 8850mAh / 99.6 Wh

### 合规信息

CE/ UL2054 / UL1642 / FCC IEC 62133 / EN6095 / ROHS UN 38.3 / PSE / RCM

### 运输

装运前请将电池从仪器中取出。并查看运营商的运输要求。 有关电池的详细信息,请参阅"技术规范"。

#### 最大输入电平为:

70 VAC RMS /100 VDC (R8100 输入阻抗设置为 1 MΩ). 15 VAC RMS /24 VDC (R8100 输入阻抗设置为 600 Ω).

## 1.3.4 Meter In 端最大电压值

## 警告

# $\triangle$

为了确保用户的安全, Meter In 端口不应用于测量包含电源电压的设备。

最大输入电平为:

33 VAC RMS /70 VDC (R8100 输入阻抗设置为1 MΩ)

15 VAC RMS /24 VDC (R8100 输入阻抗设置为 600 Ω)

#### 1.3.5 更换保险丝

R8100 上没有用户可维修型的保险丝。内部防护装置可防止过载和发生火灾。如果 R8100 无法运行,请将其退回到原厂或授权维修中心进行诊断和维修。

R8100Gen Out 端口提供的端口保护可保证高达 5W 的信号连续输入。在长时间输入超过 5W 的功率信号,可对该端口造成损害。如果操作员需要进一步的端口保护,则可以从 JFW Industries 获得 50RF-038 型保险,并连接到 Gen Out 端口使用。

## 1.3.6 其他注意事项

关于分析仪操作的其他注意事项,请参见本手册中的斜体部分的说明。

#### 小心-热表面

输入电源时,RFI/O端口连接器可能会变热。从RFI/O端口拔下电缆时务必小心。

#### 1.3.7 外表面维护

只能用湿布和温和的清洁剂清洁。不要使用磨料,溶剂或酒精。如果分析仪在相对无尘的 环境中使用,则不需要其他定期维护。

#### 1.4 售后服务

所有 R8100 系列通信系统分析仪均在 Freedom Communication Technologies 工厂进行校准 和修理:

#### FREEDOM COMMUNICATION TECHNOLOGIES

2002 Synergy Blvd. Suite 200 Kilgore Texas 75662 USA Tel/Fax: 1-844-903-7333

# 1.5 更换部件订单

将用户可维修的更换零件的订单发送到第 1.4 节中给出的 Freedom Communication Technologies 公司。确定在设备上包含完整的识别号码。

#### 1.6 安装

## 1.6.1 包装

泡沫件保护分析仪,包装在纸箱内。保存包装容器和材料以备将来使用。

## 1.6.2 初始设置

1. 将分析仪放在工作室或移动维修单元的工作台上。

2. 翻转装置前面的两个杠杆驱动的脚伸展件, 使分析仪更容易观察。

3. 将 AC/DC 适配器的电源线连接到三线 100-240 VAC 电源。将电源线的直流插头连接到 R8100 侧面板上的电源插座。

4. 从单独的盒子中取出电池,并安装在设备左下方的电池门(参见图 2.1-2)。

5. 从软携带箱中取出附件(如果提供)。

6. 将鞭状天线插入位于前面板上调谐旋钮的右侧天线端口。

7. 打开电源开关,并启动 R8100。

#### 1.6.3 热机

分析仪在启动后可以立即使用,但在适当的预热后达到最佳精度。OCXO 时钟可在操作 五分钟内稳定,这样分析仪可以在指定的精度进行相关频率测量,例如工作频率,频率误差,音 频发生等。对于所有其他测量,最短预热时间建议为15分钟。在操作环境下运行30分钟后,可 以达到全面的测量稳定性。在使用分析仪之前,请查看本手册中描述的操作步骤。

#### 分析仪概述

## 1.7 说明

The R8100 通信系统分析仪是一种便携式测试仪器,用于在 250 kHz 至 3 GHz 的频率范围内监控和维护无线电通信设备。R8100 生成和接收信号,测量信号制式和频率,并执行与以下设备相关的各种测试:

- RF 信号发生器
- 敏感测量接收器
- 频谱分析仪
- 双相偏移发生器
- 示波器
- 频率计数器
- AC / DC 电压表
- RF 瓦特计
- 电缆故障分析仪(可选)
- 跟踪生成器(可选)

- 信令编码器/解码器
- 信号强度计
- SINAD 仪表
- 失真分析仪

内制软件选项为先进的数字无线电协议(如 P25 1 & 11, DMR, NXDN<sup>™</sup>, dPMR, TETRA, PTC 等)提供测试能力。分析仪的控制,指示器和连接器如图 2.1-1 和 2.1-2 所示,具体描述了他们的特性,详见 2.3 节。



图 2.1-1 前面板控制,指示灯和接口





图 2.1-2 R8100 左右两侧

# 1.8 技术规格

1.8.2

# 1.8.1 交流适配器规格

输入电压:	100-240 VAC		
输入电流:	2.5A		
最大 输入频率:	50-60 Hz		
工作温度:	0°至+40°C		
储存温度:	-20°至+85°C		
端口规格			
Demod Out:	$\pm 8$ V PK (600 Ohms), 13.3 mA		
Mod In: Mod Out: Meter In:	1V PK REF; ±1.5V PK MAX (600 Ohms), 2.5 mA ±8V PK (100 Ohms), 80 mA 33 VAC RMS/70 VDC (1M Ohm)最大; 15 VAC RMS/24 VDC (600 Ohms) M 最大, 40 mA		
RF Gen Out:	禁止功率输入;最大输出+5 dBm, 250 kHz - 3 GHz (50 Ohms) 端口保护: 5 Watts/30 秒(最大)		
RF In:	绝对最大功率(250 kHz to 3 GHz) - 150 瓦(50 0hms), 1.7A 50 瓦-最大连续输入 5 分钟/最少间隔 5 分钟(0°至 50°C) 150 瓦-最大连续输入 30 秒/最少间隔 5 分钟(25 至 50°C) 150 瓦 - 最大连续输入 1.5 分钟/最少间隔 15 分钟(0°至 25°C)		
RF Out:	-30 dBm 最大输出, 250 kHz - 3 GHz (50 Ohms), 0.142 mA		
Antenna:	0 dBm 最大值, 250 kHz - 3 GHz (50 Ohms), 4.5 mA 端口保护: 最大5瓦		

# 1.8.3 机械规格

重量:	< 14 lbs (6.4 kg)
外形尺寸:	9.4" (23.9 cm) 高, 12.7" (32.3 cm) 宽, 7.5" (19.1 cm) 深
工作温度:	0°至40°C
储存温度:	-30°至 80° C
高度:	最高 2,000 m
湿度:	最大 80% 相对湿度

# 1.8.4 电池规格

## 电池类型

充电式锂电池组(Li lon)

9x18650 电池组(3S3P)

11.25V / 8850mAh / 99.6 Wh

#### 规范信息

CE/ UL2054 / UL1642 / FCC IEC 62133 / EN6095 / ROHS UN 38.3 / PSE / RCM

工作温度

Oc to 45 C (charging)

-20C to 55C (discharging)

#### 储存温度

-20c to 50c max

请勿将电池放致于温度低于-20℃或高于+50℃。

有关 R8100 的其他技术规格,请参阅 Freedom 网站 www.freedomcte.com 上的 R8100 数据 资料。

## 1.9 操作员界面和控件

R8100 的设计使其直观,和易于操作。大型液晶显示屏显示当前的操作模式以及相关设置,读数和附加测试子菜单。有关监测器设置和测试结果的信息可在面板中显示。当接收数据或设置更改时,面板将有突出显示。测试结果以数字显示在标记的文本字段和/或适当图形方式。

R8100 的主要操作模式为监测器,发生器,双工,仪器,测试和设置。使用前面板主调节 旋钮附近的专用导航键可以访问这些功能(参见图 2.1-1)。通常使用的操作调整是通过几个简 单的按键进行的。有几种方法可用于输入数值和调整用户设置。这些包括:

功能软键 -- 两组非专用(软)键位于主液晶显示屏的底部右侧。当前的功能显示在相邻的屏幕 区域,并随着 R8100 的运行模式和具体执行的测试而变化。按软键执行几种可能的操作之一。这些包括打开数字数据输入窗口,为用户设置提供额外的选择,激活新的子菜单或执行单个测量任务(峰值搜索等)。多次按下相同的键将切换所有可用的设置选项。

直接输入--当显示屏上显示数据输入窗口时可以使用数字键盘直接输入数字值。使用左/ 右(▲▶)键修改现有值,将突出显示的光标移动到所需的数字上。按键后,光标自动向右移 动。按 Enter 键完成输入,而 Esc 键取消更改。在输入 RF 频率的情况下,按缩放单位键(如 "kHz")也会完成数字 输入。注意:*可以使用向上/向下键(*▲▼*)和调谐旋钮调整突出显示* 的值, R8100 将实时响应修改指令。 调谐(旋转)旋钮--单独的调谐旋钮允许数值的实时旋转调整,仿照模拟调谐控制的平 滑连续操作。例如,操作员可以手动扫描未知载波的 RF 频率段。旋转钮通过左/右(◀►)键 突出显示的输入数字窗口來调整数据。连续旋转旋钮可以提供阶梯变化等于突出显示数字的最 小值的。当软键激活显示用户确定设置的窗口时,该旋钮还会循环选择可用。也可以使用向上/ 向下(▲▼)键选择选项。旋转旋钮具有与按 Enter 键相同的"按下"功能。

## 1.9.1 前面板控制键

电源开关



按下就可打开 R8100 循环启动程序。当 R8100 工作时,按住开关不超过 3 秒钟可以按顺序关机 (推荐)。按住开关四秒钟以上会强制突然关机 (应避免)。

浏览键(监视,生成,双工,仪器,测试,设置)



这些键決定 R8100 的工作模式。当前的 RF 操作模式( 监测器 , 生成 , 双工 ) 显示在主屏幕 左 下角的选项卡中。相邻的选项卡显示当前的测试模式(标准或可选模式 , 如 DMR , Project 25 , NXDN , dPMR , TETRA 等 ) 。

软按键(未标记的下方七个按钮组和 LCD 显示屏右侧六个按钮 )



每个软键功能由 R8100 的操作模式和正在进行的具体测试決定,标示在相邻的 LCD 显示屏上。

# 数字键盘



为了输入和控制 R8100 使用的字母数字格式,具体的主要功能如下:

*键(0-9)和(上位字母A-Z)* 

这些键将字母数字信息输入分析仪。新输入一个数据会显示在分析仪屏幕上突显的符号或 数字中。然后分析仪对新输入的信息做出反应。如果发現无效输入,则键入将被忽略,屏幕上的 数字保持不变。

"热键"1,2,4/5和7/8也用作快捷键,直接激活用于R8100监测器,发生器和双工模 式下的设置和测量的四个"工作区"(见3.1.2节)。R8100主屏上显示区域的安排安排,就像热 键周围的安排一样。按热键激活区域并显示相关的设置子菜单。热键可以在监测器,发生器或双 工模式下从一个区域跳转到另一个区域,而无需返回主屏幕。

# +/- *键*

该键将数字符号从其当前值切换到其当前值的负值。

Bksp 键

此键将突显移动到先前输入的字母以允许编辑。

Shift 键

该键将 R8100 上的某些数字键的功能更改为字母或字母(A-Z)。它也可用于激活分析仪 上 特殊功能。

GHz, MHz, KHz, Hz Keys

这些键将特定的单位应用于 RF 频率的输入。

输入键

该键等于"执行"键。它从字母数字键盘完成一个条目或设置更改, R8100 将以新的数值操作。

Esc 键

此键将取消未完成的现行操作,或返回到上一个菜单。例如,使用数字键盘输入值时按 Esc键可以关闭直接输入窗口,并保留原始值。当浏览 R8100 的操作菜单时, Esc 也返回到以前 的模式或窗口。

▲ ▼ (Up/Down) and ◀▶ (Left/Right) 鍵



箭头键将突显的光标移动到数据输入窗口中的字母数字位置以允许更改。他们还会逐步浏览显示用户确定设置的窗口中的可用选项。 R8100 实时响应箭头键所做的更改。

RF On/Off 键



该键将内部 发生器和 RF 输入/输出与 RF 发射端口断开连接。当前的 RF 状态显示在屏幕 右下方的消息栏旁边。该键不起监视操作模式的作用。

### 1.9.2 前面板控制旋钮

调音 ( 旋 ) 旋钮



调节旋钮会逐步改变字母数字输入字段中突显的数值。顺时针旋转将增加值;逆时针旋转 将 减小值。调节旋钮将即时影响 R8100,相当于在光标位置进行模拟旋转控制的数字输入。当 软键激活窗口显示的用户设置时,该旋钮可用于循环选择。旋钮可以按下(单击)执行与 Enter 键相同的功能。

Sq1. 旋钮



这些旋钮调节静音控制。顺时针旋转增加所需的接收器信号阀值电平。完全逆时针的位置 静音控制失效,即强制打开。电平以 dBm 显示在主显示屏的右下角。该电平被应用于 RF 载波的 输入信号强度(而不是恢复的音频),使得可以测量未调制载波。对低于该电平的信号,各种 解调操作停止,例如,扬声器音频静音,频率误差和偏差读数消隐。

静噪阀值电平范围基于 RF 区域/监视模式端口设置:旋钮公差为 4 dB。

Mon Port	Minimum	Maximum
Antenna	-130 dBm	-20 dBm
RF In/Out	-100 dBm	+10 dBm

□□: 其他的静噪阀应用; 有关各种测试模式, 请参阅 RF Scan 和 Voice Loopback。

Vo1. 旋钮

该旋钮控制扬声器音量。顺时针旋转会增加音量。完全逆时针使音量静音。

# 1.9.3 前面板显示屏和指示灯



# LCD 显示屏

8.4 英寸 LCD 提供操作状态,数据,软键驱动的菜单操作控制和指示信息。它可以显示数字,模拟和条形图。

LED 指示灯



某些端口和控件的状态由相邻的 LED 指示灯显示。指示灯亮表示端口处于活动状态,并 且接受输入或提供输出信号。这适用于天线, Demod Out; Mod In / Out; Meter In; RF In/Out和 RF Gen Out。Sql 旋钮旁边的指示灯亮表示 R8100 的 RF 输入信号高于设定的静噪阀 值。

## 前面板连接器

天线



低电平 RF 输入端口用于 R8100 上的敏感接收监测器。用于 RF 功率低于 0 dBm 的无线和 其他低电平测量。

# 🛕 警告

不要将高电平 RF 电源应用于天线端口。

下部前面板连接器



RF In/Out

上图是将 RF 输入信号传送到分析仪内部监测器或从分析仪内部发生器输出信号的双向端口。它还提供双工模式下的组合输入/输出,并包含 RF 载荷。注意:*这是唯一可以应用于高电平* RF 的前面板连接器。

RF Gen Out

该端口用作与监测器输入隔离的高电平发生器 RF 输出端口。

▲▲▲ 警告 *不要将 RF 电源应用于发电机端口。* 

Meter In

仪表组合输入可用作垂直示波器, SINAD 仪表, 失真仪表和 DVM /计数器功能的端口。

Mod In/Out

当配置为输出时,该端口提供应用于 R8100 RF 载波的所有内部生成的调制信号的复合。 当设置为输入时,R8100 外部的音频信号可用于调制 RF 载波。注意:为准确显示应用的调制电 平,音频信号必须等于+/-1Vpk

# 🚺 警告

在 Mod IN/OUT 端口不要超过+/- 1.5 Vpk, 内部电路可能会发生损坏。

Demod Out

当 R8100 处于监视或双工模式时,该端口提供来自接收的载波的解调(恢复)音频输出。

Mic In

RJ-45 连接器用于外部麦克风附件。

侧面板连接器



VGA **输出** 

此连接器提供与外部 VGA 格式彩色监测器的 15 针连接。

USB (2)

USB 串行端口可用于外部外围设备,如键盘或闪存驱动器。

Ethernet

此连接器用作用于计算机网络接口的 10/100 Mbps 以太网 LAN 端口的 RJ-45 连接器。

Ref. In/Out

该 BNC 连接器提供 10 MHz 频率的参考输入/输出。输入阻抗为 50 Ω。输入电平要求为 70 mV 至 1V RMS。输出电平约为 250mV RMS。

DC 电源



上图是主要的直流电源输入端口。口口: R8100 需要 15 VDC; 只能将 Freedom Communication Technologies 提供的 AC/DC 适配器连接到此端口。没有首先咨询 Freedom Communication Technologies 支持人员或工厂授权的服务中心,不要替换其他适配器。 2 操作

2.1 概述

R8100 使用前面板按键和菜单显示界面的浏览操作系统, 直观且容易使用。前面板上的专用浏览(蓝色)键可启用主要操作模式。主要操作模式中的功能具有相关的显示区域, 其中重要的操作设置和测量被分组以便于查看(参见图 3.1.1-1)。分组包括 RF 区域, 音频区域, 显示区域和仪表区域。当用户输入时, 这些"操作区"将被突显, 如图 3.1.1-2 所示。位于右侧底部的软键旁边的显示区可用于调整区域设置。按软键菜单, 根据需要打开数据输入窗口或其他子菜单。

R8100 的主要操作模式由前面板上 ANTENNA 端口左侧的蓝色浏览按钮控制:

#### Monitor

该蓝键将浏览 RF 接收模式,频率范围从 250 kHz 到 3 GHz。它提供信号强度,频率精度和 其他测量结果,同时解码输入 RF 载波的调制内容以产生恢复的基带信号。並提供频谱分析仪和调 制范围的分析。

Generate

该键激活 RF 发生器模式,频率范围从 250 kHz 到 3 GHz。 它产生由用户选择的输出电平,调制类型(AM,FM等)和音调编码格式的 RF 载波。

Duplex

双工模式允许同时操作和独立控制发生器和接收器。

Instrument

该蓝键直接访问图形显示测试功能的全屏版本,如频谱分析仪,跟踪发生器和示波器。 Test

测试键调用或保存操作员预设分析仪设置并访问应用程序特定的测试功能。

Settings

设置键提供系统配置模式,用于查看和输入 R8100 的常规操作参数,如日期/时间,远程 控制的网络/端口设置等。

### 2.1.1 基本浏览和操作员控制

状态信息显示在显示屏的底部,从左到右列出:电池状态,当前测试模式,信息栏和 RF 开/关状态。 按浏览按钮将 R8100 置于标记的操作模式或屏幕上,并在显示屏上显示相关信息。按下 监测器浏览按钮后,显示模式下的 R8100 如图 3.1.1-1 所示。

RF 区域左上方显示区域显示监视操作期间的 RF 设置和测量结果。这包括工作频率(Mon Freq ),信号输入端口(Mon Port),输入衰减和其他相关数据。



### 图 3.1.1-1

监测器模式中的主屏幕显示分组显示区域中的相关信息

显示器右侧的六个软键可以选择和调整显示器特定的模式和参数。图 3.1.1-1 显示了在显示器或双面模式下按数字键盘上的硬键号码 1 后的 R8100 显示。注意:RF 区域被突显。这表示 RF 区域用户可以输入,并且具有相关选择的新子菜单出现在右侧的软键旁边。按 Esc 键将 R8100 返回到上一菜单。



图 3.1.1-2 按下音频区软键后主显示区

图 3.1.1-2 显示了按数字键盘上的硬键号码 4 后的 R8100 显示。按下固定 1kHz 电平软键, 弹出用户数据的输入窗口如图, 3.1.1-4 所示。该值可以通过前面板键盘和调节控制 进行调整。 左/右( ◀▶ )键将突显移到所需的数字字段上。通过键盘直接输入数字,或使用向上/向下 (▲▼)键或调谐旋钮更改。



图 3.1.1-4 固定 1 kHz 电平的音频区数据输入

数据输入窗口总是以突显最左边的数字段开始。使用数字键盘输入的值会自动将突显移到 右侧,从而加快输入速度。按向上/向下(▲▼)键或旋转调谐旋钮以步进的增量调整值。如果 数字字段中的值上升到9以上或低于零,则超出值将转入基数。当该值达到该参数允许的最大 或最小值时,R8100将停止接受数字更改。在输入过程中,按Enter键完成输入,按Esc取消输 入。

## 2.1.2 用于在监测器, 音频, 显示和仪表区域快速浏览的热键

数字键盘上的"热键" 1,2,4和5 是快捷键,可直接激活用于设置和测量 R8100 监测器,发生器和双工模式的四个"工作区"。热键周围绘制的轮廓符合 R8100 主屏幕 上操作区的布置(见图 3.1.2-1)。

按热键可直接激活操作区并显示相关的设置子菜单。这允许在监测器,发生器或双工模式 下从一个区域跳转到另一个区域,而无需返回主屏幕。热键激活相应的区域和子菜单,如下所 示:

RF区 - 按数字热键 1

音频区 - 按数字热键 4

显示区 - 按数字热键 2

仪表区 - 按数字热键 5



图 3.1.2-1 数字键盘热键

**注意:**当数据输入窗口打开或显示屏下方的水平软键菜单显示时,热键处于非活动状态。在监测器,发生器或双工模式下使用热键之前,按 Esc 键关闭数据输入窗口或水平软键菜单。

#### 2.2 操作说明书

R8100 的主要操作模式是面向测试双向无线电和相关基础设施。对于大多数应用,R8100 将接收或生成 RF 载波,并显示载波特定信息,例如功率电平,调制内容,频谱内容等。R8100 操作的描述最初将重点放在基本用途作为监测器和生成器,然后扩展到相关功能的更多细节。

#### 2.2.1 RF 区/监测模式(RF Zone / Monitor Mode)

R8100 监测模式提供了用于测试无线电发射的分析仪接收功能。RF 信号能够通过天 线空中(OTA)监视 或通过 RF 输入/输出端口直接连接传送。工作频率范围为 250 kHz 至 3.0 GHz, 增幅为 1Hz, 可选带宽为 6.25 kHz 至 200 kHz。分析仪处理 AM 和 FM 调制载波以及各种音频 编码格式。一旦设置为 RF 载波的中心频率, R8100 可以精确地确定频率误差, 功率电平和调制特
性。这些显示在主显示屏分界线下方的 RF 区域底部(见图 3.2.1-1)。 这些测量的扩展版本也可 以在显示区域的条形图选择中使用。



图 3.2.1-1 监控模式数据显示在 RF 区

要启用 R8100 监测模式,请从任何菜单中按监测器浏览按钮,并确认 R8100 主显示屏左下角显示的"监测器"。然后反复按 Esc 键直到显示区域右侧的软键指示 RF 区域,音频区域,显示区域和仪表区域。R8100 将进入可以调整基本的监测器模式设置,如频率,调制类型等。

**注意**:监测模式允许操作员绕过浏览标准菜单,并通过相应的热键直接跳转到另一个区域及其 设置子菜单(见第3.1.2 段)。

输入电平 (Input Level)

该字段显示接收到的载波的 RF 输入电平。可以依据输入电平设置不同的单位。

**注意:**当RF 输入/输出端口的 RF 输入电源高于+20 dBm(100 mW)时,R8100 使用宽带功率 检测器进行测量。RF 区域中的"输入 LvI"字段更改为"瓦特表",指示此测量模式。

**瓦特表**(Watt Meter)

此段显示应用于 RF 输入/输出端口的宽带电源的级别。 RF 区的子菜单中的输入电平设 置可以选择不同的单位。

**注意:**为了获得最佳的瓦特表精度,请在监控模式下禁用前置放大器,并将生成模式中的发生端 口设置为RF 输入/输出。

#### 频率误差(Freq Error)

该段显示的是载波频率减去 R8100 监视频率的频率差。

偏差(Deviation)

该段显示调制模式为 FM 时的接收调制载波的正的峰值频率偏差(即,频率误差平均值)。使用显示区域条形图查看负的峰值频率偏差。

%AM

当调制模式为 AM 时该段显示接收到的调制载波的正峰值 AM 百分比。

#### 在 RF 区中设置监测器的 RF 操作参数

要调整 RF 设置,请按热键 1。显示屏中的 RF 区被突出显示,并且显示如图 3.2.1-2 所示的软键子菜单,其中包含以下选项:



图 3.2.1-2 按下 RF 区软键后显示的监控模式子菜单

## 监测器频率 (Monitor Frequency)

该软键使用箭头键,键盘或调谐旋钮将数据输入窗口中所需的检测器频率设置为 250 kHz 至 3 GHZ。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

复制频率到发生器(Copy Frequency to Generator)

该键将 R8100 发生器设置为与监测器相同的频率。

## 调制类型(Modulation Type)

该键激活水平子菜单,并选择 R8100 接收器为信号解调模式-FM 或 AM。

**带宽**(Bandwidth)

该软键通过水平的软键组选择 IF 检测带宽,从 6.25 kHz (窄)到 200 kHz (宽)。

**注意**:为了获得最佳的测量质量,请将 IF 带宽设置为不大于所需信号载波所需的频宽。示例: 现代窄带双向无线电的典型信道间隔为 12.5 kHz。 <u>监测器</u> IF 带宽比通道间隔所需宽度更宽,导 致测量到更多的噪声,降低了读值偏差,频率误差, SINAD,等的品质。

#### *衰减(Attenuation)*

该键使用向上/向下(▲▼)键或旋钮旋转,在选择表格窗口中调整 RF 输入信号衰减从 0 到 90 dB, 步长为 2 dB 。

#### 前置放大器(Pre-Amplifier)

该软键使补充输入放大器能够通过提高低信号电平的 S / N 比来扩展 RF 监测器的灵敏度。当前置放大器处于激活状态,绿色突显的"AMP"文本出现在 RF 显示区。

□□:默认情况下,R8100前置放大器在宽带功率(瓦特计)测量期间自动关闭,以获得最佳精 度(参见第3.2.9.2节)。在启用使用前置放大器时,应避免输入过载和信号强度误读:

输入端口	使用前置放大器时的最大输入值
Antenna	(输入信号单位 dBm - 衰减器设置)不超过-40 dBm
RF In/Out	(输入信号单位 dBm - 衰减器设置)不超过-10 dBm

#### **检测端口**(Mon Port)

该键改变来自 ANTENNA 或前面板连接器 RF In / Out 的 RF 输入信号的监控。在选择表格窗 口中, 使用向上/向下(▲▼)键或旋转旋钮进行选择。

## 🛕 警告

## 不要向天线输入端口(Antenna Port)输入电源。

**注意:**如果启用了 RF Level Offset ,则 Mon Port 标签是青色的,表示 RX 测量值是通过 Mon Port-Specific 偏移来调整的。详见 2.2.8.2 节。

输入电平单位(Input Level Units)

此键通过水平软键组选择 RF 区输入电平显示 ( "输入 Lvl" ) 的测量单位。选项为 电压, 瓦特或 dBm。

#### 直接输入示例:

图 3.2.1-3 和 3.2.1-4 显示了按下监测器频率软键并通过数字键盘输入 501.234567 MHz 的 数据 和 RF 区窗口。数据输入窗口以突出显示的最左边的数字字段开始。当键盘上输入值时,突 显将自动向右移动。按 Enter 键或单位键(MHz 等)完成更改,而 Esc 取消输入。

h	loni	tor	Fre	equ	ien	cy						Me	oni	to
L	5	0	0		0	0	0	0	0	0	MHz	1	5	0

501.234567 MHz

Frequency

图 3.2.1-3 监控频率变化前后的数据录入窗口

<b>RF</b> MONITOR
RF Frequency
RX 501.234567 MHz
TX 155.000000 MHz
Modulation FM
Output Level -30.0 dBm
RX Port RF In/Out
TX Port RF In/Out
Attenuation 40 dB
RX Bandwidth 25 kHz
Input Lvl -23.9 dBm
Freq Error 0.21 kHz
Deviation 12.97 kHz

图 3.2.1-4 监控频率变化后的 RF 显示区

## 使用调谐旋钮和箭头键进行实时调整:

在许多数据输入窗口中,如果使用向上/向下(▲▼)键或调谐(旋转)旋钮来更改数 值,R8100 在按 Enter 键之前会立即响应。其示例 是监测器模式下的频率输入调整。这里,操作 者可以使用调谐(旋转)旋钮手动扫描未知载波的 RF 频率段,达到平滑的模拟控制。旋转旋钮 通过左/右(◀►)光标控制按钮调整数据输入段中 突显的数值。连续转动旋钮将以最小数值调 整亮点位置的频率。将亮点移动到不同的字段可以根据需要进行粗调(更快)或精细(较慢)调 节。可以随时按下调谐旋钮输入当前值。R8100 的上/下(▲▼)键在 快速接近所需频率之后, 提供最终调整的精确步进调节。

## 2.2.2 RF 区/产生模式(RF Zone/Generate Mode)

R8100 发生器模式是分析仪的发送功能,用于 250 kHz 至 3.0 GHz 的频率范围内以 1 Hz 为 增量。 RF 载波输出可通过 RF Gen Out 或 RF In / Out 端口,用于空中(OTA)操作或直接 耦合到 接收 器。 RF Gen Out 端口的输出电平可从-95 dBm 到+5 dBm, RF In/Out 端口的输出电平可调至 -130 dBm 至-30 dBm。各种调制类型和编码格式可用于 RF 载波。图 3.2.2-1 显示了 R8100 主显示 屏在 RF 区的生成模式下的。

<b>RF</b> GEN RF Frequency RX 150.0 TX 150.0 Modulation	ERATE 00000 MHz 00000 MHz FM
Output Level	-30.0 dBm
RX Port RF	In/Out
TX Port RF	In/Out
Attenuation	40 dB
RX Bandwidth	25 kHz
Watt Meter	36.0 dBm
Freq Error	0 Hz
Deviation	9.93 kHz

图 3.2.2-1 RF 区显示的发生器模式数据

要启用 R8100 生成模式,请从任何菜单中按 Generate 浏览按钮,并确认 R8100 主显示 屏 左下角显示"生成"。然后反复按 Esc 键直到显示区域右侧的软 键指示 RF 区域, 音频区域, 显示 区域和 仪表区域。这将 R8100 置于输入点,用于调整基本的生成模式设置,如频率,调制 类型等。注意:生成模式允许操作员绕过标准菜单浏览并直接跳转到区域,并使用适当的热键 跳转 其设置子菜单(见第 3.1.2 段)。

#### **输出电平**(Output Level)

输出 Lvl(灰色)显示发生器 RF 输出电平。可以使用 RF 区子菜单中选择输出电平的 单位设置为伏特, 瓦特或 dBm 单位。

#### 在 RF 区,设置发生器的 RF 工作参数

要调整 RF 设置,请按 RF 区域软键或热键 1.显示屏的 RF 区将被突显,新的软键子菜 单显 示如图 3.2.2-2 所示。软键选择如下:



图 3.2.2-2 RF Zone 软键按下后的发生器模式子菜单

发生器频率(Generator Frequency)

软键使用箭头键,键盘或调谐旋钮在输入窗口中设置所需的监视频率为 250 kHz 至 3 GHZ。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

## 将频率复制到监测器(Copy Frequency to Monitor)

该键将 R8100 监测器设置为与发生器相同的频率。

#### 调制类型 (Modulation Type)

该键激活水平子菜单,并选择 R8100 的载波调制模式 - FM 或 AM。 注意: AM 信号的输出电平上限被降低以适应峰值功率。

#### **输出电平**(Output Level)

输出电平(白色)调整有源输出端口发送的载波的 RF 电平。 RF Gen Out 端口的范围为-95 dBm 至+5 dBm, RF In / Out 端口为-130 dBm 至-30 dBm。当调制类型为 AM 时,上限分别为-1 dBm 和-36 dBm。

#### Gen 端口(Gen Port)

使用向上/向下(▲▼)键或自旋旋钮选择表格中 R8100 载波输出的端口(RF In/Out or Gen Out)。

**注意:**如果 RF 电平偏移,则 Gen 端口标签为青色, 表示通过 Gen 端口特定的偏移调整输出电 平幅度。详见 2.2.8.2 节。

## **带宽**(Bandwidth)

该软键通过一组水平软键设置 R8100 载波的最大占用带宽(kHz)。范围从 6.25 kHz (窄)到 200 kHz(宽)。

#### 输出电平单位(Output Level Units)

该键选择通过水平软键设置发生器 RF 输出电平的测量单位。所选择电压, 瓦特或 dBm, 将电平显示在 RF 区域显示窗口的输出电平字段中。

#### 2.2.3 RF区/双工模式(RF ZONE/Duplex Mode)

R8100 双工模式提供同步发生器和监测器操作,用于测试具有全双工功能的无线电收发器或具有偏移发送和接收频率的无线电系统。除了调制类型和带宽的共享功能外,R8100 发生器和监测器的所有 RF 参数可在双工操作期间独立调节。双工模式可在 R8100 的全频范围内提供发生器和监测器的偏移频率运行。图 3.2.3-1 显示了主显示屏 RF 区域中 R8100 的双工操作。 **注意**:如果启用了 RF 电平偏移,则 Gen 端口和单端口标签是青色的,表示输出电平幅度和 RX 测量值通过 Gen 端口和 Mon 端口特定的偏移进行了调整。详见 2.2.8.2 节。

<b>RF</b> DUPLEX
RF Frequency
RX 150.000000 MHz
TX 150.000000 MHz
Modulation FM
Output Level -30.0 dBm
RX Port RF In/Out
TX Port RF In/Out
Attenuation 40 dB
RX Bandwidth 25 kHz
Watt Meter <b>36.0</b> dBm
Freq Error 🕕 Hz
Deviation 9,92 kHz

图 3.2.3-1 按双工键后的 RF 区显示

要启用 R8100 生成模式,按任意菜单中的 Duplex 浏览按钮,并确认"Duplex"显示在 R8100 主显示屏左下角。然后反复按 Esc 键直到显示区域右侧的软键指示 RF 区域, 音频区域, 显示区域和仪表区域。这将 R8100 置于调整基本双工模式设置,如频率,调制类型等的入口 点。注意: 在双工模式下,操作员可以绕过标准菜单浏览,并直接跳转到区域及其设置子菜单, 并使用相应的热关键(见第3.1.2 段)。

## 在RF 区中以双工模式设置 RF 操作参数

要调整 RF 设置,请按 RF Zone 软键或热键 1.显示屏的 RF Zone 区域将被突显,出现如 图 3.2.3-2 所示的软键子菜单。大多数软键重复独立的发生器和监测器,如 3.2.1 和 3.2.2 节中描述 的。调制类型和带宽设置是常见的,同时应用于模拟发电器和监测器。



图 3.2.3-2

按下 RF 区软键后的双工模式子菜单

#### 音频区(Audio Zone)

R8100 生成和监视模式具有各种音频设置和编码/解码功能,其中许多与从 R8100 发送的 载波的调制相关联。音频/调制源包括一个固定的 1 kHz 音调发生器,独立的可变频率音调 A / 音 调 B 发生器,专用 DTMF(双音多频)发生器,以及用于测试双向无线电中使用的多种编码 格 式的合成器。音频区域还具有 R8100 监测器模式的基带滤波器设置。载波恢复音频的解码功能 显示主要位于仪表区域。

R8100 主屏幕上音频区域的显示内容随其模式而变化。图 3.2.4-1 显示了 R8100 在生成模式下的音频区域显示区域。注意右上角的"Mod Sum"的字段描述,而 level 为 kHz。在生成模式下,该复合音频合成器调制 R8100 上内部生成的 RF 载波。载波调制电平用 FM (kHz)的偏差或AM 的百分比表示。复合音频调制也可用在 Mod In / Out 连接器上。

<b>Audio</b> Fixed 1k Synth Format	Mod Hz A/B Se	Port Out 5 kHz 0.7 kHz equence
A/B Seque	ence	1
A	0 kHz	10 Hz
В	O kHz	2000 Hz
DTMF		O kHz
012345	6789* <del>*</del>	#ABCD
Mod In		O kHz
Microph	one	O kHz
Mod	5 <b>.7</b> 0 kHz	0.64 V/kHz
HPF 300	Hz LF	F 3 kHz

图 3.2.4-1

R8100 在生成模式下显示的 的音频区域

图 3.2.4-2 显示了 R8100 在监听模式下的音频区域显示区域。在监听模式下, 音频合成器 像独立音频发生器一样运行, 因为它们不会调制 R8100 内部的载波。注意右上角的"音频和"的字 段描述, 电平是伏特(V)。该级别是启用的所有音频源的复合和。复合音频信号可用在 Mod In / Out 连接器上。

Audio		
Fixed 1k	Hz	0.5 v
Synth		0.25 v
Format	A/B S	equence
A/B Seque	nce	1
A	0 v	10 Hz
В	0 v -	2000 Hz
DTMF		0 v
0123456	5789* <b>#</b>	#ABCD
Microphe	one In	0 v
Audio Su	ım	0.75 v
HPF 300	Hz LF	₽F3kHz

图 3.2.4-2 R8100 在监听模式下的音频区域显示

#### 2.2.3.1.1 在**监测器**模式下设置音频操作参数

软键按下后,显示屏模式下的第一页音频区子菜单如图 3.2.4.1-1 所示。回想一下, R8100 音频合成器在这种模式下像独立的音频发生器一样工作,信号被引导到 Mod In / Out 连接器。这 是第一页菜单,其中设置主要与音频合成器相关联。菜单页面的数量随选定的音频格式而变化。 "音频区"子菜单的最后一页还包含 R8100 监测器模式的基带滤波器设置。

**注意**: 音频区子菜单显示了常用设置以及反映音频合成器选择的格式(信号类型)的菜单选 项。当使用格式化软键选择其他编码类型,如DPL,A/B 序列或5/6 音调时,将显示不同的子菜 单和设置。以下部分将首先描述常用设置,然后再描述各种编码格式的特殊设置。



图 3.2.4.1-1 监听模式下的音频区域子菜单

#### 2.2.3.2 "音频区"子菜单的常用音频设置

#### 固定 1kHz 电平 (Fixed 1khz Level)

此设置使用箭头键,键盘或自旋旋钮将固定的1kHz 音源发生器振幅输入窗口从0调整到 8V 峰值。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

#### 固定1 kHz 模式(Fixed 1kHz Mode)

此设置激活一个水平子菜单,关闭或连续选择1kHz 音源。当音调激活时,固定1kHz 字 段以突显为绿色。

#### 合成器电平(Synth Level)

此设置使用箭头键,键盘或旋钮旋转将输入窗口中的合成音频发生器振幅调整到 0 到 8V 峰值。这是用于编码音频的独立发生器,如 PL,DPL,A/B序列等。

#### 合成器格式(Synth Format)

此设置激活具有选择 Synth 编码格式 PL, DPL, DPL Invert, A/B Sequence, 5/6 Tone, POCSAG 和 General Sequence (参见图 3.2.4.2-1)的水平子菜单。选择格式 使其成为音 频合成器 编码类型。注意: 有关这些格式的特定子菜单选择,请参见第 3.2.4.3 节。



## 图 3.2.4.2-1 "音频区" 的格式化子菜单

合成器模式(Synth Mode)

该键激活水平子菜单,可关闭或继续选择 Synth 发生器。

## A 音调电平(Tone A Level)

此键可使用箭头键,键盘或旋钮旋转将输入窗口中的"A"可变音调发生器振幅从0调整 到 8V 峰值。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

#### A 音调 频率(Tone A Frequency)

此选项使用箭头键,键盘或调谐旋钮将输入窗口中调整"A"可变音调发生器频率从0调 整到 19999 Hz。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

A 音调模式(Tone A Mode)

此选项激活一个水平子菜单,带有"A音调发生器的"关或继续选项。

#### B 音调电平(Tone B Level)

此选项使用箭头键,键盘或旋钮旋转将输入窗口中的"B"可变音调发生器振幅从0调整到 8V 峰值。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

#### B 音调频率(Tone B Frequency)

此选项使用箭头键,键盘或调谐旋钮将输入窗口中调整"B"可变音调发生器频率从0调整 到 19999 Hz。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

#### B 音调模式(Tone B Mode)

此选项激活一个水平子菜单,带有"B音调发生器的"关或继续选项。

#### DTMF 电平(DTMF Level)

此选项使用箭头键,键盘或旋钮将将输入窗口中的 DTMF(双音多频)音调发生器振幅 调整为 0 至 8V 峰值。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。 DTMF 用于测试电话接口系统。

#### DTMF 模式(DTMF Mode)

此选项激活一个水平子菜单,其中关闭,继续或突发选择用于 DTMF 乐音发生器。 DTMF 代码(DTMF Code)

该键使用字母数字键盘在数据输入窗口中键入 DTMF 代码序列。左/右(◀▶) 键将高 亮移动到所需的字段。代码可以以几种方式输入。上/下(▲▼)键或旋转旋钮可以将整个 DTMF 代码表突显。按字母数字键盘可直接输入数字,通过反复按下适当的数字键,可以输入字母字符。

#### DTMF 表格(DTMF Table)

此选项激活软键和生成 DTMF 代码序列时提供更多控制的表(见图 3.2.4.2-2)。除了 DTMF 代码数据输入窗口外,还可以进行其他调整音频持续时间和数字间延迟的选项。单数位模 式还产生与电话键盘类似的单键按压音。

DTMF Table			DTMF Code
DTMF Code	0123456789*#ABCD		
Tone Duration	100 ms		
Inter-digit Dela	y 70 ms	Tone Duration	1 0 0 ms
Single Digit (tel	lephone keypad)		Inter-digit Delay
			Single Digit
AC I No Preset	t Loaded		RF ON

图 3.2.4.2-2 DTMF 表提供了附加的代码序列控制

麦克风模式(Microphone Mode)

此选项启用或切断连接到 R8100 的麦克风输入端口的外部麦克风的调制。注意:按下外 接麦克风上的 PTT 按钮, R8100 将切换到"生成模式"。当模式设置为连续时,麦克风的调制应 用于载体。

## 麦克风电平(Microphone Level)

此选项设置 R8100 为外部麦克风电平调制。选择的调制模式单位显示在 RF 区域中, FM 的偏差为 kHz, 或 AM 为%调制。

## 高通滤波器(High Pass Filter)

此设置激活具有音频滤波器选择的水平子菜单,以确定 R8100 对恢复音频的基带响应的 高通频率。"切入"频率选择为 5 Hz, 300 Hz 和 3 kHz。该设置与低通滤波器一起使用,以确 定 R8100 基带电路的音频通带。

#### 低通滤波器(Low Pass Filter)

此设置激活具有音频滤波器选择的水平子菜单,以确定 R8100 对恢复音频的基带响应的 低通频率。"截止"频率选择为 300 Hz, 3 kHz 和 20 kHz。 该设置与高通滤波器 一起使用,以确 定 R8100 基带电路的音频通带。

**注意**:为获得最佳的音频和测量质量,请始终设置不需要感兴趣的信号所需的音频通带。示例: 典型的双向无线电音频通带为300 Hz 至 3 kHz。通过频带宽度大于允许测量中有更多的噪声, 并降低音频质量和偏差,频率误差,SINAD等的读数。R8100 高通滤波器和低通滤波器的默认设 置分别为300 Hz 和 3 kHz。

#### 1.1.1.1 PL, DPL, DPL 的设置反转 A / B 序列, 5/6 音, POCSAG 和通用顺序格式

当在格式水平菜单中选择特定的编码格式时,以下设置将出现在音频区子菜单页面中(见 图 3.2.4.2-1)。

#### PL 表(显示在"音频区"子菜单中,当合成器选择的格式为 PL 时)

选择 PL 表激活选择表摩托罗拉专线音频编码静噪信号,并提供有效代码 / 频率列表(见 图 3.2.4.3-1)。要滚动代码和相关频率,请使用向上 / 向下(▲▼)和左/右(◀▶)键。然 后 按 Enter 键完成输入。选择一个空白字段从音频总和中删除 PL 编码。有效代码见附录 B 中的表 B-3。

<b>Privat</b> e	-Line(I	PL) Ta	ble		PL Co	ode
PL Code		1Z				
PL Freq	lency	100.0	Hz			
PL Code XZ WZ XA WA XB WB YZ YA YB ZZ ZA ZB 1Z 1A 1B 2Z	Freq (Hz) 67.0 69.3 71.9 74.4 77.0 79.7 82.5 85.4 88.5 91.5 94.8 97.4 100.0 103.5 107.2 110.9	PL Code 4Z 4A 4B 5Z 5A 5B 6Z 6A 6B 7Z 7A 6B 7Z 7A M1 8Z M2 M3 M4	Freq (Hz) 136.5 141.3 146.2 151.4 156.7 162.2 167.9 173.8 179.9 186.2 192.8 203.5 206.5 210.7 218.1 225.7	* Use the Directional Arrow Keys to Select a PL Code/Frequency. Press ESC to return.		
AC	No Preset I	Loaded				RF ON

图 3.2.4.3-1 PL 表显示突出显示的条目代码

## DPL 代码(合成器选择的格式为 DPL 或 DPL 反相时显示)

该选择激活数据输入窗口以键入摩托罗拉数字专线编码的静噪信号格式。代码输入使用光标控制,数字键盘和旋钮进行。有关有效 DPL 代码列表的选择表,请参见附录 B 中的表 B-5。

## A / B 序列(合成器选择的格式为 A / B 序列时显示)

该软键提供水平菜单,以选择两个音调顺序寻呼格式的四个定时序列之一。序列被编程并显示在 A / B 序列表中(见下一个设置)。

## A / B 序列表(合成器选择的格式为 A / B 序列时显示)

该软键激活两个音调顺序寻呼格式的编程表(见图 3.2.4.3-2)。 A / B 序列编码模式使用 音调 A 和音调 B 生成器以及由 Sequence 软键确定的四个可选定时序列之一。序列 1 和 2 利用定 时标准"音调"和"音调/语音"寻呼机,而序列3和4可以由用户通过数字输入进行定制。当上/下 (▲▼)键突显可编程序列(3和4)时,会出现一个新的子菜单,如图3.2.4.3-3所示。使用此 子菜 单输入音频,持续时间和延迟。

A/B S Seque	equence nce # 1	e Table				Seque	nce
Seq # 1 2	Tone A Dur (Sec) 0.40 1.00	Delay (Sec) 0.00 0.00	Tone B Dur (Sec) 0.80 3.00	Delay (Sec) 1.30 1.30	Tone Tone & Voice	Tone Freque	e A ency
3 4 Tone A	0.00 0.99 Frequenc	0.00 5.01 y 10	0.20 9.00 Hz	0.10 0.00	* Use the Directional Arrow Keys or change the Sequence # to select a Sequence to edit.	Tone Freque	e B ency
Tone B	S Frequenc	y 2000	Hz				
	No Drocot J	bedeo					PE ON
	NU Preset I						RF UN

## 图 3.2.4.3-2 显示 A / B 突显的序列表

A/B S	equence	e Table				Sequence
Seque	nce#4					
Seq # 1 2	Tone A Dur (Sec) 0.40 1.00	Delay (Sec) 0.00 0.00	Tone B Dur (Sec) 0.80 3.00	Delay (Sec) 1.30 1.30	Tone Tone & Voice	Sequence 4 Tone A Duration
3 4	0.00 0.99	0.00 5.01	0.20 9.00	0.10 0.10	* Use the Directional Arrow Keys or change the Sequence # to select a Sequence to edit.	Sequence 4 Tone A Delay
Tone A Tone B	Frequenc <sup>®</sup> Frequenc <sup>®</sup>	y 10 y 2000	Hz Hz			
						Sequence 4 Tone B Duration
						Sequence 4 Tone B Delay
						More 1 of 2
AC	No Preset I	Loaded				RF ON

图 3.2.4.3-3 用户可编程输入的 A / B 序列表子菜单

5/6 Tone (合成器选择的格式为 5/6 音频显现)

选择 5/6 Tone 激活数据输入窗口和水平菜单,输入 5/6 Tone 呼叫格式的音频(见图 3.2.4.3-4)。使用光标控制,数字键盘和自旋旋钮输入音频。 有关 5/6 音频选项的选择表,请参见附录 B 中的表 B-4。

连字符之前的第一个数字是前导码用于激活十个电池保护组之一的。使用 R-Repeat 键或 "R"音频来代替重复的数字。在听到音频之后,操作员可以假设先前的数字被再次发送。如果第 三次重复该数字,则发送原始音调。第六或"X"音频是辅助选项用于支持此功能的寻呼机。 "X"音频表示使用不同的蜂鸣模式代替标准 5 音频。按 6 音频软键将"X"音频加到信号传输。



图 3.2.4.3-4 5/6 Tone 输入子菜单

POCSAG 信息(当合成器选择的格式为 POCSAG 时显现)

该软键提供水平菜单,以选择数字或字母 POCSAG 格式下的八个传输字符串之一。这些 包括:仅限音频,数字编号,数字组合,大写字母,小写字母,字母数字特殊字符,自定义数 字和自定义字母。

## POCSAG 表(合成器选择的格式为 POCSAG 时显现)

该键激活编程表子菜单, 用于 POCSAG ( ITU-R M.584 ) 数字寻呼格式 ( 见图 3.2.4.3-5 ) 。

POCSAG Table		Synth Mode
Mode	Continuous	
Capcode	1 Function Bits 00	
Data Rate	1200 bits/second	Courseda
Polarity	Normal	Capcode
Error Bit	0	
POCSAG Msg	* Use the Directional Arrow Keys or change the	
Message Length	16 characters	Function Bits
Msg	String	
Tone Only		
NumericNum	0123456789	POCSAG
NumericSet	0123456789U-][	Message
AlphaNumUC	ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ	
AlphaNumLC	abcdefghijklmnopqrstuvwxyz	
AlphaNumSP	!"#\$%'()*+ <sub>r</sub> -,/;;<=>?@[\]^_`{ }~	Message
NumericCust	0123456789U-][0	Length
AlphaNumCust	This is a test.T	
		More 1 of 2
AC   No Preset L	.oaded	RFON

## 图 3.2.4.3-5 POCSAG 表子菜单

## 2.2.3.2.1 POCSAG 表子菜单的设置

## 合成模式(Synth Mode)

此设置激活一个水平子菜单,为 POCSAG 合成器选择关闭,连续或突发模式。

Capcode

做为特定寻呼机选择 Capcode,使用箭头键,键盘或旋钮从0到 2097151。

## **功能位**(Function Bits)

此设置激活水平子菜单,用于选择指示信息数据寻呼(00;01;10;11)的类型和格式的功能位。

## POCSAG 信息

使用箭头键或旋转旋钮选择数字或字母 POCSAG 格式下的八个传输字符串之一。其中六 个出厂设置和两个自定义信息。注意:当显示 POCSAG 表子菜单时,可以使用向上/向下(▲ ▼)键突显 POCSAG 信息所需的信息/字符串表的输入。突显 NumericCust 或 AlphaNumCust 选项 可以编辑相应的自定义数字或字母字符串。最多可输入 16 个字符。输入的 NumericCust 和 AlphaNumCust 字符串被裁减或扩展以匹配信息长度。

Tone Only: < 空字符串 >

NumericNum: 0123456789

NumericSet: 数字表中使用的字符。见表 B-7。

AlphaNumUC: ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

AlphaNumLC: abcdefghijklmnopqrstuvwxyz

AlphaNumSP: space!"#\$%'()\*+, -./:;<=>?@[\]^\_`{|}~

NumericCust: 数字表中的任何内容。见表 B-7。

AlphaNumCust: 字母数字表中的任何。见表 B-8。

#### 信息长度(Message Length)

使用箭头键,旋钮或数字键将消息长度设置为0到60个字符。

#### **数据速率**(Data Rate)

使用箭头键,旋钮或数字键将通信数据速率设置为 400 到 4800 bps。

#### **极性**(Polarity)

该软键激活一个水平子菜单,用于选择 POCSAG 数据流的极性,正常或倒数。当设置为 正常时,逻辑高(1)会导致 FM 模式中更多的正频率偏差。逻辑低(0)在,会导致 FM 模式中 更多的负频率偏差。当设置为反相时,逻辑高(1)在 FM 模式下导致更多的负频率偏差。逻辑 低(0)在 FM 模式下导致更多的正频率偏差。

#### **错误位**(Error Bit)

使用箭头键,旋钮或数字键来设置 POCSAG 页面中指定位置的错误位。错误位允许将错误目标插入页面以测试 POCSAG 解码器的纠错能力。该设置切换 POCSAG 页面位流中的 错误位,其中位流使用基于1的索引。如果错误位设置为0(默认),则不会切换位。如果错误位被设置为>=1,则位流(错误位)被切换。

#### 2.2.3.2.2 "通用序列表"子菜单中的设置

## 代码序列(合成器选择的格式为通用序列时显现)

此设置激活数据录入窗口和水平菜单, 输入音频音序列, 用于 RF 载波或 Mod Out 端口上 进行编码。每个条目可以是 20 个音频代码( 0 到 9 和 A 到 J )中的一个 , 具有通用序列 表中指 定的频率,持续时间和后调延迟。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮进行 音色输入。"清除结束"清除突显的条目和所有其他右侧条目。

#### 通用序列表(合成器选择的格式为通用序列时显现)

此设置显示通用序列编码器的编程表(见图 3.2.4.3-6)。该表填充 20 个音频代码(0 到 9和 A 到 J ) ,其中包含频率,持续时间和后音延迟的预设数据。所选音调标准決定每个音码的 预设数据。无论选择的标准如何,每个音频代码都可以编辑为当前操作会话或保存为自定义序。 列。

General Sequence Table						Code
Code	012345	6789ABCI	DEFGHIJ		Same as in Audio Zone Mode Off	Sequence
Duration 0123456789ABCDEFGHIJ					Changeable only from this screen 🗖 Supe See Data to	
Delay 0123456789ABCDEEGHIJ			DEFGHIJ		Changeable only from this screen _ Code Entry Yes	
Post-tone			Post-tone		* Use the Directional Arrow Keys to select a	Select Tone
Code Freq (Hz) Dur (sec) Delay(sec)			Delay(sec)		Tone Code to edit.	Standard
0	1981.0	0.100	0.00		0 Selected Tone Code	
1	1124.0	0.100	0.00		Tone Standard CCIR 1	
2	1197.0	0.100	0.00			Synth Mode
3	1275.0	0.100	0.00			
4	1358.0	0.100	0.00			
5	1446.0	0.100	0.00			
6	1540.0	0.100	0.00			Tone
7	1640.0	0.100	0.00			Frequency
8	1747.0	0.100	0.00			
9	1860.0	0.100	0.00			
Α	2400.0	0.100	0.00		Group Tone	Tone Duration
В	930.0	0.100	0.00			
С	2247.0	0.100	0.00		Reset Tone	
D	991.0	0.100	0.00			
E	2110.0	0.100	0.00		Repeat Tone	More
F	1055.0	0.100	0.00			1 of 2
G	0000.0	0.000	0.00			
Н	0000.0	0.000	0.00			
I	0.0000	0.000	0.00			
J	0000.0	0.000	0.00			
AC No Preset Loaded					RFON	

#### 图 3.2.4.3-6 常规序列表子菜单

代码序列(也出现在音频区域子菜单中))

60

此设置激活数据录入窗口和水平菜单以输入音频序列。每个条目可以是 20 个音频代码 (0到9和A到J)中的一个,具有通用序列表中指定的频率,持续时间和后调延迟。音频代码 的输入使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮进行。"清除结束"清除突显的 条目和所有其他右侧条目。

#### 选择音频标准

使用"常规顺序"表中的"预设音频代码",选择音频标准。如图 3.2.4.3-6 所示,並"无"出 厂预填表。余下的选择是 SelCall(选择性呼叫)音频标准:CCIR1, CCIR2, PCCIR, CCITT, EEA, EIA, Euro, NATEL, MODAT, ZVEI1, ZVEI2, ZVEI3, PZVEI, DVZEI 和 PDZVEI。无论选择哪 个标准,可以使用上/下(▲▼)键或旋钮旋转定位蓝色高亮箭头,可以选择和编辑每个音频代 码。编辑表可以保存为用户定义的序列。重新选择并输入任何 Tone Standard 可恢复原始表项。

#### 合成模式(也出现在音频区子菜单中 )

此设置激活水平子菜单,具有关闭,连续或单个突发选择,用于发送音调的合成发生器。 合成模式的状态显示在"模式"字段中。

#### 音调频率

此设置激活数据输入窗口,用于输入自定义突显的音频代码的音频。使用向上/向下(▲ ▼)键突显的蓝色选择箭头编辑的音频代码。调节范围为 0.1 Hz 步进为 0 至 20 kHz。

#### 音调持续时间

此设置激活数据输入窗口,用于自定义突显的音频代码的持续时间。使用向上/向下 (▲▼)键的突显蓝色选择箭头编辑的音频代码。调整范围为 0~10 秒,每步 0.001 秒。

#### 后音延迟

此设置激活数据输入窗口,用于自定义传输音频之后的延迟持续时间。使用向上/向下(▲▼)键的突显蓝色选择箭头编辑的音频代码。 调整范围为 0~10 秒, 每步 0.01 秒。

#### 保存序列定义

此设置激活数据输入窗口,用于输入标题并保存用户自定义的通用序列表。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮输入字母数字。

#### 加载顺序定义

使用▲▼(上/下)键和旋钮在选择窗口中选择先前保存的序列定义,然后按 Enter 键。

#### 输出序列定义

将存储在 R8100 上的序列定义保存到外部 USB 闪存驱动器。使用▲▼(上/下)键或旋转旋钮在选择窗口中选择它, 然后按 Enter 键。

#### 删除序列定义

删除存储在 R8100 上的序列定义。使用 ▲▼(上/下)键或旋转旋钮在选择窗口 中选 择 它, 然后按 Enter 键。

#### 同步输入代码

当设置为"是"时,输入到"代码序列"字段中的任何音调代码字母数字值最初都将填充到 "持续时间"和"延迟序列"字段中的相关位置。图 3.2.4.3-6 显示了一个例子。这将代码序列中 每 个 音调的频率,持续时间和延迟值与表中所显示的音频代码行项目的相匹配。如果需要,这些 初始同步的持续时间和延迟序列条目可以从表中更改为其他值。当设置为"否"时,持续时间和 延迟序列设置为独立于代码序列,其持续时间和延迟值来自表格上的任何音频代码。图 3.2.4.3-6 显示了一个例子。

#### 持续时间序列

此设置激活数据输入窗口和水平菜单以输入持续时间序列。可以使用通用序列表中指定的 20 个音频代码(0到9和A到」)中的任何一个。音频代码条目使用▲▼(上/下)和◀►(左/ 右)键,数字键盘和旋钮输入。"清除结束"清除突显的输入和所有其他右侧输入。持续时间 序列中的每个输入以位置顺序将提供代音频的代码序列和提供后置音频延迟序列相关输入进行 配对。对于没有关联的持续时间序列输入的代码序列输入,持续时间为零。与代码序列输入没 有关联的持续时间序列输入将被忽略。

#### 延迟序列

此设置激活数据录入窗口和水平菜单,用于输入后音延迟序列。可以使用在通用序列表中 指定的 20 个音调代码(0到9和A到J)中的任何一个的延迟值。音色调码条目使用▲▼(上/ 下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮输入。"清除结束"清除突显的输入和所有其他 右侧 输入。延迟序列中的每个输入按照位置顺序将提供音频的代码序列和提供音频时间的时间序列 的配对。对于没有关联的延迟序列输入的代码序列,使用零延迟。与代码序列输入没有关联的延迟序列输入将被忽略。

## 2.2.3.3 在发生器模式下设置音频操作参数

发生器模式中的音频设置将取代监视模式, 且有两种关键的区别 。在发生器模式下 , 音频信号同时作为调制方式应用于 RF 载波和 Mod In / Out 连接器。此外 , Mod Sum 电平以 FM 偏差 (kHz ) 或 AM 调制深度 (%)为单位 , 取决于 RF 区域中的调制类型设置 (见图 3.2.4.4-1)。



图 3.2.4.4-1 发生器模式下的音频区子菜单

生成模式下音频区域的其他子菜单选项如下所示:

Mod 端口模式

该软键确定前面板上 Mod In / Out 端口的信号路由。选择"In"将外部施加 的信号引导 到 R8100 的调制电路。当切换到"Out"时,内部生成的音频调制被接到 Mod In / Out 端口, 供外 部 无线电或仪器使用。

注意: 在选择 "Out"之前,请先取下电源。如果在端口检测到输入电压,则忽略 "Out"选项,显示屏底部会显示警报。

#### Mod 端口电平

该键设置应用于 R8100 上的 Mod In / Out 端口的外部信号的调制电平。显示的单位反映在 RF 区域中选择的调制模式, FM 的偏差为 kHz 或 AM 调制的%。注意:音频信号必须等于+/-1Vpk,为准确显示应用的调制电平提供参考。

# 在 Mod 输入/输出端口不要超过+/- 1.5 Vpk , 内部电路可能会发生损坏。

Mod 端口模式

该键激活一个水平子菜单,关闭或连续选择,将外部信号应用到前面板上的 Mod In / Out端口。

#### 2.2.3.4 在双工模式下设置音频操作参数

双工模式下的音频设置将取代生成模式中的设置(请参见第 3.2.4.4 节)。

#### 2.2.4 显示区

R8100 具有几个图形显示,提供接收的 RF 信号测量,恢复的音频,内部生成的音频和外部测量的音频信号。这些包括频谱分析仪,调制范围和示波器,以及用于 RF 信号偏差,频率误差和输入电平的条形图。通过显示区域软键从主菜单访问显示屏(见图 3.2.5-1)。注意: 如果 在仪表区域中启用了通用顺序,则常规序列将作为显示选项。

根据所选择的显示屏,"Select Display"软键下方的垂直子菜单选项将改变 - 在这种情况下,"选择显示"水平菜单上的频谱分析仪将以蓝色突显。垂直软键菜单现在有几页频谱分析仪设置,包括中心频率,跨度,起始和停止频率等。



图 3.2.5-1 选择显示软键后,显示区的子菜单

以下部分详细介绍了 R8100 分析仪上图形显示的子菜单和软键选择。

## 2.2.4.1 频谱分析仪设置

使用选择显示软键访问频谱分析仪並带出水平子菜单显示选项。可用的调整如下:

#### 中心频率

该软键使用箭头键,键盘或调谐旋钮在频谱分析仪的数据输入窗口中将中心频率设置为从 250 kHz 到 3 GHz。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

## 跨度

该键设置频谱分析仪上显示的总频率窗口,单位为 MHz。跨度输入总数在当前中心频率的每一侧自动均匀分割。

注意: 接收机- 解调的音频被禁止跨越 158 kHz 。将显示切换到 Mod Scope 或在 Marker 功能下使 用 Demod 来听到更广泛的音频。

#### 起始频率

该软键将显示起始频率设置为 MHz。 与终止频率一起使用建立频谱分析仪显示所需的频率范围。 R8100 自动将频率显示在起始和终止频率的中间值。

#### 终止频率

该键将显示终止频率设置为 MHz。与起始频率一起使用建立频谱分析仪显示所需的频率 范围。 R8100 自动将频率显示在起始和停止频率之间的中间值。

#### 参考电平

该键将显示垂直刻度(最高行)的最大电平从-120 dBm 调整到+60 dBm, 增量为1 dB。

#### 垂直刻度

通过水平软键表选择显示器主网格线的垂直刻度分辨率从 1 dB / div 为 10 dB / div。

#### 显示模式

该软键可选择具有以下水平菜单选项的显示如下:

正常-显示连续更新。

冻结-显示屏提供当前显示指示,并停止其他更新。

□□: 在冻结模式下,当按下"中心标记"或"中心峰"时,R8100 重新获取数据并更新显示。
保持最大值-显示屏保持连续扫描期间测量的最高峰值信号幅度。

平均值 - 显示的信号幅度是在每个连续扫描中测量的峰值振幅的滚动平均值。平均值包括一 到五次扫描 , 显示在模式指示旁边。

#### 跟踪计算

该键从显示模式轨迹和参考轨迹(青色)选择用于计算光谱轨迹(白色)的方程式。将显示模式设置为平均值可以将低/高电平方差信号(如本底噪声)的影响降低到最小。注意:显示频谱和标记功率结果的单位不再是 dBm , 而是 dB 。

66

以下是水平菜单的选项。

None - 此选项将隐藏参考轨迹,并显示未修改过的显示模式的频谱。

Spec-Ref (log) – 此选项显示以 dBm 为单位的显示模式频谱减去参考轨迹的差异,将频谱归化为 Y 轴上的 0。随后频谱功率显示在显示屏上,并测量相对于参考轨迹的绝对标记,即可解释为高于 参考值的 dBm。

Spec - Ref | (lin) –该选项显示以伏特为单位的显示模式频谱减去参考轨迹的差值绝对值的对数。 注意: 尽管差异的绝对值避免了负数的对数,但它有增加噪音功率的副作用。

> Spectrum Analyzer **Display Mode** Normal 30 Vertical Scale 10 dB/div 20 10 -10 -20 -30 500.000000 мнг Start 499.921000 MHz RBW 0.408 kHz Center 158.000 kHz Stop Span 500.079000 MHz Markers Off Trace Math Spec-Ref (log)

Spec + Ref (lin) - 此选项显示以伏特平方值为单位的显示模式频谱加上参考轨迹的对数。

图 2.2.4.1 1 追踪计算显示

设置参考跟踪

此键复制当前的光谱轨迹(白色), 並显示光谱轨迹后面的静态轨迹(青色)。此跟踪 复制 的当前显示的内容是经过显示模式处理以及跟踪计算之后。因此,确保这两个设置都被适 当地设置定(例如,跟踪计算为无); 当 Trace Math 激活时设置参考值可能会产 生不一致的结果。 将显示模式设置为平均值可以最小化低/高电平信号(如基本噪声)的影响。当跟踪数学方程 確定时,该静态轨迹用于计算,即使不是,也可以用于查看。可以通过选择 Trace Math None 来 隐藏它。注意:可能使参考轨迹无效的系统更改包括端口,放大,衰减,频率,量程,温度和校 准。

3dB 标记

此键选择 3 dB 标记和以下水平菜单选择:

关闭-功能关闭。

频率 - 此选择将标记置于中心频率之上和下,其中信号为 -3 dB 比在测量的中心频率峰值振幅低。上下频率值显示在显示屏上。

增量 - 此选项将标记置于中心频率之上和下,其中信号为 -3 dB 比在测量中心频率的峰值振幅低。这两个频率之间的差异显示在显示屏上。

#### 标记模式

此模式通过水平软键菜单提供显示标记控制。可以通过读取信号的数字择选来关闭或打开标记。"Absolute"提供了实际的峰值读数,而"Delta模式"则测量标记之间的功率和频率的相对差异。注意:根据已安装的选项,在仪器中最多可以启用和选择四个标记进行定位。

#### <u>查找峰值</u>

该选择将光标移动到显示窗口中的最高信号峰值,并提供振幅和频率的数字读数。

#### 切换标记

切换标记通过循环选择激活可用的标记(黄色)用于显示屏上的位置调整。使用左/右 (◀▶)光标控制按钮移动激活动的标记。

## 中心标记

该软键将 R8100 频谱分析仪的工作频率和显示居中于围绕已激活标记的频率。

#### 中心峰值

该键将 R8100 频谱分析仪的工作频率和显示居中于围绕显示范围内的最高峰值信号。

68

#### 解调标记

当标记模式为绝对值时,该功能为标记位置处的信号解调载波并提供音频,及以下水平 菜单选项(见图 2.2.4.1 2):

Off-功能关闭。

Single – 该选择提供位于标记位置的载波信号的一次解调,以进行快速监听。 移动标记或更改 显示器频率,模式或显示区域选项关闭 Demod At Marker 功能。

Continuous - 连续模式允许用户移动所选择的标记,以在整个显示频谱上对载波进行解调。在全 屏仪器上,用户可以在各种峰波上设置多个标记,并使用标记选择来快速解调和收听这些峰波。 此外,在双显示屏上,用户可以同时查看解调范围,同时调整标记位置。

注意:为了确保音频被解调,标记必须足够靠近载波频率周围的 R8100 监测器带宽。大跨距设置会增加标记频率步长,限制标记接近实际频率。在显示多个载体时,请使用最窄的范围以实现最小化步长。



图 2.2.4.1 2 在标记子菜单中解调

## 2.2.4.2 调制范围设置

调制范围显示内部处理的 RF 调制波形。根据选择的模式,它会自动在发生器和监测器调制之间切换。在双工模式下,附加的软键允许手动选择监测器或发生器调制波形。

执行调制范围可使用选择显示软键以访问水平子菜单显示选项。可用的调整如下:



图 2.2.4.2 -1 Mod Scope 的显示区域子菜单

## 垂直刻度

该软键通过水平子菜单选择显示器主要网格线的垂直刻度分辨率。所呈现的显示单元取决于 R8100 的 RF 区域中的调制设置。对于 FM 模式,单位为 Hz 和 kHz 偏差,范围为 100 Hz / div 至 50 kHz / div。在 AM 模式下,单位为%调制深度,范围为 1%/ div 至 50%/ div。

## 水平刻度

该软键使用向上/向下(▲▼)键或自旋旋钮在对话框输入框中选择显示器主要网格线的 水平时间刻度分辨率。单位范围从 20 uS / div 到 1 sec / div。

## 标记模式

该软键通过水平软键菜单提供显示标记控制。关闭或打开可以通过读取信号测量的数值来 选择如下: Delta V - 读取显示标记位置之间幅度差异的数值。

Delta T - 读取显示标记位置之间的时间差异的数值。

1 / DeltaT - 读取显示标记之间的时间差的倒数值,可用于确定重复波形的频率。

#### 切换标记

切换标记通过循环选择激活可用的标记(黄色)用于显示屏上的位置调整。使用左/右 (◀▶)光标控制按钮移动激活动的标记。

#### 触发模式

该键通过子菜单选择水平扫描的触发模式。选择如下:

Auto - 如果出现满足触发边沿和触发电平设置的信号,显示屏将像正常模式一样扫描。如果没有满足触发边沿和触发电平设置的信号,则显示屏将持续扫描,直到获得满足设置的信号。 Normal - 仅当输入信号满足触发边沿和触发电平设置时,显示屏才会扫描。

Single - 如果信号满足触发边沿和触发电平设置,则在按下 Single 后,显示屏将扫描一次。

#### 触发电平

该键调节水平扫描开始的信号阀值。软键激活数字输入框,左/右(◀▶)键将高亮显示 在所需的数字字段上。使用向上/向下(▲▼)键或旋转旋钮,直接键入更改的数字。

#### 触发位置

该键通过水平子菜单上的选择来调整屏幕上显示的预触发波形的数量。选相为分配给触发 阀值波形的 10% , 50%或 90%。

#### 触发边缘

该键确定哪个波形边沿用于通过水平子菜单上的选择来触发调制范围扫描。选择是上升, 下降或任何一个。

#### 范围模式

该键允许在双工模式下选择监测器或发生器调制波形。
## 垂直位置

该键使用水平子菜单调节显示屏上的波形垂直位置。按上移和下移软键可以以固定的增量 移动波形位置。

### 2.2.4.3 示波器设置

R8100 分析仪提供了具有校准垂直输入灵敏度和自动或触发水平扫描速率的通用示波器。 使用示波器分析波形,检测不对称调制或音频失真,跟踪信号,以及排除子系统或电路故障。仪 表输入端口用作示波器的垂直输入。

使用选择显示软键访问外部示波器以显示水平子菜单显示选项,如图 3.2.5.3-1 所示。可用的调整如下:



耦合

该键选择用户输入窗口中应用于 Meter In port 的外部信号的输入耦合。按耦合软键 , 上/ 下 (▲▼)键或旋转旋钮选择 DC or AC 耦合。

## 垂直刻度

该软键通过用户输入窗口选择显示器主要网格线的垂直刻度分辨率。可用选项范围从 10 mV / div 到 25 V / div , 可以通过按垂直刻度软键 , 上/下光标键(▲▼)或旋转旋钮来更改。

## 水平刻度

此键使用向上/向下(▲▼)键或自旋旋钮在对话框输入框中选择显示器主要网格线的水 平时间刻度分辨率。单位范围从 20 uS / div 到 1 sec / div。

注意:数字示波器易于分析,但可能导致信号重建不准确。,每个水平刻度设置的最大推荐输入频率如下显示区域显示。为获得最佳效果,请遵循下表所示的指导原则:

Horizontal Scale	Maximum Signal Frequenc	су	Maximum Recommende Signal Fre	Maximum Recommended Signal Frequency		
20 us	50000	Hz	50000	Hz		
50 us	50000	Hz	20000	Hz		
100 us	50000	Hz	10000	Hz		
200 us	25000	Hz	5000	Hz		
500 us	10000	Hz	2000	Hz		
1 ms	5000	Hz	1000	Hz		
2 ms	2500	Hz	500	Hz		
5 ms	1000	Hz	200	Hz		
10 ms	500	Hz	100	Hz		
20 ms	250	Hz	50	Hz		
50 ms	100	Hz	20	Hz		
100 ms	50	Hz	10	Hz		
200 ms	25	Hz	5	Hz		
500 ms	10	Hz	2	Hz		
1 s	5	Hz	1	Hz		

# 标记模式

该键提供带有水平软键菜单的显示标记控件。关闭或打开可以通过读取信号测量的数值来 选择如下:

Delta V - 读取显示标记位置之间幅度差异的数值。

Delta T - 读取显示标记位置之间的时间差异的数值。

1 / DeltaT - 读取显示标记之间的时间差的倒数值,可用于确定重复波形的频率。

Absolute - 读取显示标记位置的绝对幅度的数值。

## 切换标记

切换标记通过循环选择激活可用的标记(黄色)用于显示屏上的位置调整。使用左/右 (◀▶)光标控制按钮移动激活动的标记。

### 触发模式

该键通过子菜单选择水平扫描的触发模式。选择如下:

Auto - 如果出现满足触发边沿和触发电平设置的信号,显示屏将像正常模式一样扫描。如果没有 满足触发边沿和触发电平设置的信号,则显示屏将持续扫描,直到获得满足设置的信号。

Normal - 仅当输入信号满足触发边沿和触发电平设置时,显示屏才会扫描。

Single - 如果信号满足触发边沿和触发电平设置,则在按下 Single 后,显示屏将扫描一次。 Freeze –显示屏扫描停止,进一步分析捕获的输入信号。

### 触发电平

该键调节水平扫描开始的信号阀值。软键激活数字输入框,左/右(◀▶)键将高亮显示 在所需的数字字段上。使用向上/向下(▲▼)键或旋转旋钮,直接键入更改的数字。

### 触发位置

该键通过水平子菜单上的选择来调整屏幕上显示的预触发波形的数量。选相为分配给触发 阀值波形的 10% , 50%或 90%。

### 触发边缘

该键确定哪个波形边沿用于通过水平子菜单上的选择来触发调制范围扫描。选择是上升, 下降或任何一个。

### 垂直位置

该键使用水平子菜单调节显示屏上的波形垂直位置。按上移和下移软键可以以固定的增量 移动波形位置。

### 设置DC Offset

按下该软键可以归 0,或者补偿由 R8100 的输入放大器长时间漂移引起的任何累积直流偏移。当没有输入连接到 Meter In port 时,这可能会在示波器和直流电压表显示为直流电平。断开 Meter In 端口时,按软键可以消除偏移量。补偿将永久存储在 R8100 中,直到下一次按下此软 键。

## 2.2.4.4 条形图设置

R8100条形图显示同时提供了可读取模拟和数字的重要的信号特性。模拟显示屏有助于双向无线电的实时调谐调整,而数字读数可提供测量结果的精度。使用选择显示软键访问条形图可显示水平子菜单选项。在监视模式下,显示接收到的载波的三个条形图(见图 3.2.5.4-1):

#### 监测器偏差

该图显示调制模式为 FM 时可用的调制载波的正负峰值频率偏差(频率误差平均值)。

## 监控器 AM%

该图显示调制载波的负和正峰值 AM 百分比,当调制模式为 AM 时可用。

#### 频率误差

该图显示 R8100 的输入载波减去编程频率的频率差(即监测器频率)。

### 输入电平

输入 Lvl 显示载波的 RF 输入电平。单位显示为的伏特, 瓦特或 dBm, 可在 RF 区域中用 "输入电平单位"软键设置。

注意: 当 RF 输入/输出端口的 RF 输入电源高于+20 dBm (100 mW) 时, R8100 将使用宽 带功率 检测器进行测量。 RF 区域中的"输入 LvI"字段更改为"瓦特表",表示此测量模式。

76



图 3.2.5.4-1 显示区域中的条形图

# 偏差平均值

使用垂直菜单上的偏差平均软键,可以用激活的水平子菜单选项来调整条形图平滑响应。 偏差平均值设置为:

Normal - 不进行平滑处理,提供最快的测量响应。

Peak Average - 偏差峰值在时间窗口上进行平均,这会使读数平滑,但响应会减慢。

Pwr - Weight Average - 偏差测量用 RMS 转换器进行处理,但显示校准保持为峰值单位(即,数字 读数 和条形图上 3 kHz pk 的偏差将读为 3 kHz)。这种处理显着降低了窄 偏差尖峰和噪声 的影响,同时提供了类似于正 常模式的响应速度。注意:*刻度校准和峰值读数仅适用于单音重复正弦波调制。对于任何调制波形的 RMS 值,将显示的峰值读数除以 1.414。* 

RMS Average - 偏差测量值是偏差值平方平均值的平方根。这种处理显着降低了窄偏差尖峰 和噪声的影响,同时提供了类似于正常模式的响应速度。注意:刻度校准和 RMS 读数对于任何波调制(例如锯齿波)均有效。

2.2.4.5 常规顺序设置(在仪表区域中选择常规序列时出现)

# 解码为标准

选择哪个 SelCall (选择性呼叫) 音频标准用于显示代码符号与解码顺序音频脉冲串的频率 和持续时间相关联。使用向上/向下(▲▼)键或旋转旋钮进行选择; 然后按 Enter 键。如果选择 "None",则解码器为每个连续的音调分配顺序码 1 到 20。否则,代码与按照以下标准解码的 频率相匹配:CCIR1,CCIR2,PCCIR,CCITT,EEA,EIA,Euro,NATEL,MODAT,ZVEI1,ZVEI2, ZVEI3,PZVEI,DVZEI和 PDZVEI(见图 3.2。5.5-1)。注意:为了正确的操作,输入音频应该有 0.5 秒或更短的持续时间。

	Gen	eral Sequ	vence				Select Meter
RX 500.000000 MHz							
TX 500.000000 MHz Modulation FM	Tone	e Standard	ZVEI1				Coloct
Output Level -30,1 dBm		Freq	Duration		Freq	Duration	Decoder Type
RX Port RF In/Out		(Hz)	(sec)		(Hz)	(sec)	
IX Port RF In/Out Attenuation 40 dB	1	-		11	-		Dacada
RX Bandwidth 25 kHz	2	-		12	-		Decode
Watt Meter dBm	3	-		13	-		
Freq Error Hz	4	_		14	_		Code
	5	-		15	-		Sequence
Audio Mod Port Out	6	_		16	_		
Synth 0.7 kHz	7	_		17	_		Decode Burst
Format DPL	8	_		18	_		
A 0 kHz 10 Hz	9	-		19	-		
B 0 kHz 2000 Hz DTME 0 kHz	10	-		20	-	- <b>.</b>	More
0123456789*#ABCD				1 _			1 of 2
Mod In O kHz	Gen	eral Segu	ience		De	coding Internal	
							REON
			Deceder	T.u.		<b>DE 0</b>	
Power Meter Voltmeter	Dis	tortion	Decoder	C	Counter	RF Scan	

图 3.2.5.5-1 显示区域中的一般 Seq 屏幕

# 2.2.5 仪表区

R8100 具有多种仪表功能,包括通用和专用仪器,可从 RF 信号中对恢复的基带内容提供 详细分析。它们可以通过仪表区域软键从主菜单访问,并显示在主屏幕 下方的专用区域显示区 中。 (见图 3.2.6-1,显示了 RF 扫描仪)



图 3.2.6-1 显示 RF 扫描仪的仪表区子菜单

按选择仪表软键在水平子菜单上显示可用的仪表功能(参见图 3.2.6-2)。它们包括功率 计,电压表,SINAD/失真,解码器,频率计数器和射频扫描。

AC I No Pi	reset Loaded					RF OFF
Power Meter	Voltmeter	SINAD/ Distortion	Decoder	Frequency Counter	RF Scan	
图 3.2.6-2 按下选择仪表软键后 , 仪表区域子菜单						

2.2.5.1 功率计

功率计提供条形图显示和数字读数,以瓦特 RF In/Out port 的宽带输入功率(图 2.2.5.1-1)。注意: 为了获得最佳的精度,在监控模式下断开前置放大器,并将生成模式中的 Gen Port 设置为 RF 输入/输出。



2.2.5.2 电压表

此选项提供 AC and DC 表模式,通过以下菜单选项测量仪表输入端口中的电压幅度:

选择电压表模式

在水平菜单上选择交流电压或直流电压。

交流电压测量输入到仪表端口的交流电压。 dBm 计算假定阻抗为 600 欧姆。通过水平子菜单可 以选择满量程的交流范围。

A	C Va	olts				¢	AC Ra	nge	Au	to	-27.08 dBm
	1	1	I	1	I	I	1	1	1	-	<b>0.03</b> VAC

图 2.2.5.2 -1 交流电压显示

直流电压测量施加到 Meter In port 的直流电压。通过水平子菜单可以选择满量程的直流 范围。

□□: 如果在没有输入的情况下直流会偏移,可以使用设置直流偏移功能将其清零。

□□:按显示区域,示波器,可设置直流偏移软键为零,或者补偿由于长时间在 R8100 的输入 放大器中引起的任何积累的直流偏移。当没有输入连接到 Meter In port 时,这可能会显示为示 波器 和直流电压表上指示的直流电平。断开 Meter In 端口时,按软键可以消除偏移量。补偿将 永久 存储在 R8100 中,直到下一次按下此软键。



北京海洋兴业科技股份有限公司(证券代码:839145) 电话:010-62176775

## 交流范围

此选项可用于当选择电压表模式为交流电压时,。选择包括自动(自动量程),1伏特,10伏特和 70伏 RMS。□□: 使用 600 欧姆输入阻抗,AC 和 DC 上的范围必须为1 或 10 伏 (见 2.2.8.2 系统设置)。

### 设置 dBr 参考

当选择电压表模式为交流电压且参考输入电压未设置时,可用此选项。选择时,dBm 测量冻结,并显现 dBr 指示。 dBr 表示参考输入电压和电流输入电压之间的标准化测量。

### 清除 dBr 参考

选择电压表模式为交流电压并设置参考输入电压时可用。选择时,恢复 dBm 测量,dBr 指示消失。

#### 直流范围

当选择电压表模式为直流电压时, DC Range 可用。选择包括 Auto(自动量程), 1 Volt, 10 Volts, 100 Volts 以及安装即将到来的选件时的电池电压。 □ □ : 使用 600 欧姆输入阻 抗, AC 和 DC 上的范围必须为1 或 10 伏(见 2.2.8.2 系统设置)。

## 2.2.5.3

### 1.1.1.2 SINAD / 失真

该选择为音频测试提供噪声和失真信号(SINAD)和音频失真测量(见图 2.2.5.31)。

SINAD/Ext Distortion	0			<b>99.11</b> %
				<b>0.1</b> dB
10 12	20			

图 2.2.5.3 1 SINAD 显示

#### 选择音频测量

在水平菜单上选择 SINAD / Ext Distortion 或 Internal Distortion。

SINAD / Ext Distortion 键提供一个从 Meter In port 输入的外部无线电來恢复 音频信号的 SINAD 和 外部失真测量 (图 2.2.5.3 1)。使用 1 kHz 调制 RF 载波在 R8100 的无线电天线端口 进行测试 。 在 RF Zone 中调整 RF 电平 , 同时监视 SINAD 仪表以确定每个 EIA (12 dB 黄色 刻度线 ) 和其他标 准 (见 SINAD Measurement) 的接收器灵敏度。 当 R8100 处于监视模式时, Internal Distortion key 可测量 1 kHz 正弦波调制的 发射器内 部恢 复音频的百分比失真 (图 2.2.5.3 2 )。



# 图 2.2.5.3 2 内部失真显示

1. 1. 1. 3 Decoder

这是 R8100 上音色解码功能套件的入门点。

# 选择解码器类型

从水平菜单上的可用解码功能中进行选择。这些包括 PL /周期计数器,DPL 解码,DTMF 解码,2 音解码,5/6 解码和通用序列。

*PL/Period Counter* 选择显示在从摩托罗拉专线(PL)格式下恢复的无线电音频的频率和数字代码(图 2.2.5.4-1)。周期计数器允许非 PL 低频调制的快速高分辨率测量,而不需要与频率计数相关的长时间门。垂直子菜单提供了低通和高通滤波器的调整,以减少噪声进行更精确的测量。PL 的推荐滤波器设置: HP = 1 Hz; LP = 300Hz。

PL/Period Cou	ınter		Decoding Internal
Frequency 100	Hz	PL Code 17	HP 1 Hz LP 300 Hz
1			

图 2.2.5.4 1 PL / Period 计数器屏幕

DPL 解码选择选择提供了在摩托罗拉数字专线(DPL)格式下的恢复调制无线电音频的数字代码读取(图 2.2.5.4-2)。垂直子菜单提供了低通和高通滤波器的调整,以减少噪声以进行更精确的测量。DPL 的推荐过滤器设置: HP = 1 Hz; LP = 3 kHz。

DPL Decode	Decoding Internal
DPL Code	HP 1 Hz
	LP 3 kHz

图 2.2.5.4 -2 DPL 解码屏幕

DTMF 解码解码用于测试电话接口系统的 DTMF(双音多频)信号(图 2.2.5.4-3)。垂 直子菜单提供了低通和高通滤波器的调整,以减少噪声以进行更精确的测量。推荐的 DTMF 滤波 器设置:HP=1Hz;LP=3 kHz。□□: *R8100 显示以前解码的 DTMF 代码的历史记录,最右边的* 代码数字被最近解码的音调替代。当发送的代码不变或没有解码时,DTMF 代码字段静态。按复 位软键清除历史记录。

DTMF Decode	Decoding Internal
DTMF Code	HP 1 Hz
	LP 3 kHz

图 2.2.5.4 -3 DTMF 解码画面

2-Tone Decode 选择解码两个音调顺序的寻呼格式。音量表显示 Tone A / Tone B ( 音调 1 和音调 2 ) 的频率和持续时间 ( 图 2.2.5.4 4 ) 。垂直子菜单提供了低通和高通 滤波器的 调整 , 以 减少噪声以进行更精确的测量。解码软键用于启动或停止解码。 2-Tone Decode 的推荐滤波器设置 : HP = 1 Hz; LP = 3 kHz。

2-Tone De	code		Decoding Internal
Tone 1	Hz	sec	HP 1 Hz
Tone 2	Hz	sec	LP 3 kHz

图 2.2.5.4 -4 2 音解码屏幕

5/6 Tone Decode 选择解码 5/6 音调顺序寻呼格式(图 2.2.5.4-5)。仪表显示带有解码的 大写代码以及单个音频和持续时间的表格。垂直子菜单允许通过旋钮,向上/向下(▲▼)键选 择从 MIN 到 MAX 的仪表灵敏度,或重复按下 Sensitivity 软键。垂直子菜单提供了低通和高通滤 波器的调整,以减少噪声进行更精确的测量。推荐的 5/6 音频滤波器设置:HP = 1 Hz; LP = 3 kHz。

5/6 Tone Decode Decoding Internal								
Cap Code -		-	-	-	-	-		
Freq (Hz) 🛛 🛛	0	0	0	0	0	0	HP	1 Hz
Dur(sec) 0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	LP	3 kHz

图 2.2.5.4 -5 5/6 音解码屏幕

General Sequence 选择可以解码多达 20 个音调序列的单个频率和持续时间。此功能将覆盖主屏幕的整个显示区域部分,并提供数据的详细显示(图 2.2.5.4-6)。垂直子菜单提供低通滤波器的调整,以减少噪声进行更精确的测量。用输入解码选择键来选择内部或

外部解码,解码键具有开始和停止设置来控制解码功能,以及选择窗口选择用于解码的 SelCall标准(或 none)。

当一个标准被选择时,解码的音调被映射到所选择的标准,并且在表中列出每个音调的 音调代码。当没有选择标准时,解码的音调按数字顺序列出。R8100上推荐的滤波器设置为: HP = 1 Hz; LP = 3 kHz。 □ □ : 为了正确的操作,输入音应该有 0.5 秒或更短的持续时间。

Gen	eral Sequ	ence			
Ton	e Standard	ZVEI1			
	Freq (Hz)	Duration (sec)		Freq (Hz)	Duration (sec)
1	-		11	-	
2	-		12	-	
3	-		13	-	
4	-		14	-	
5	-		15	-	
6	-		16	-	
7	-		17	-	
8	-		18	-	
9	-		19	-	
10	-		20	-	
Gen	eral Seque	ence		Dec	oding Internal
Seque	ence <b>01234</b>	56789	ABCD	EFGHIJ	HP 1 Hz
					LP 3 kHz

图 2.2.5.4 -6 常规序列解码画面

高通滤波器

此设置激活具有音频滤波器选择的水平子菜单,确定 R8100 对恢复音频的基带响应的高通频率。"切上"频率选择为 5 Hz, 300 Hz 和 3 kHz。该设置与低通滤波器一起使用,以确定 R8100 基带电路的音频通带。

## 低通滤波器

此设置激活具有音频滤波器选择的水平子菜单,以确定 R8100 对恢复音频的基带响应的 低通频率。"切下"频率选择为 300 Hz , 3 kHz 和 20 kHz。该设置与高通滤波器一起使用,以确 定 R8100 基带电路的音频通带。

## 输入解码

输入解码选择信号源用于 R8100 频率计数器和解码功能。当设置为内部时,来自解调的 接收信号的被恢复的音频或音调被用作信号源。外部设置将 Meter In port 的外部施加信号导向 R8100 频率计数器和解码电路。

### 2.2.5.4 频率计数器

在监视模式下,该软键为恢复的基带音频或调频范围内显示的 IF 频率(图 2.2.5.5 1 频率 计数器屏幕)启用通用频率计数器。在发生器模式下,该计数器测量应用于 RF 载波的内部或外 部调制频率。在外部范围模式下,计数器测量应用于仪表输入端口的信号频率。

## 解析度

此解决方案激活一个计数器分辨率水平子菜单。设置 0.1 Hz, 1.0 Hz 和 10 Hz 分辨率。

Frequency Counter		Decoding Internal
Resolution 0.1 Hz		
Frequency Count	1 kHz	

图 2.2.5.5 -1 频率计数器屏幕

# RF 扫描

此选项将搜索高于在 RF 输入端口上"Squelch Opens @"设置的最强 RF 信号。 R8100 锁定 并自动将其工作频率集中在此载波上(图 2.2.5.6-1)。使用启动频率和停止频率 软键输入以 MHz 为单位的搜索频率范围。一旦选择扫描软键,扫描开始。可以通过选择扫描停止软键手动 停止扫描。仪表图显示整个扫描范围的自动缩放的光谱。一旦获得信号,即使载波消失, RF 扫描仪也保持锁定在该频率上。选择扫描开始软键后,它将恢复扫描。RF 扫描仪仅在突显时才有效;否则,它变得无效。



图 2.2.5.6 -1 RF 扫描显示

# 2.2.6 仪器菜单

仪器菜单在 R8100 专用全屏显示中提供了几个测量功能。这使得更容易查看更小的波形 细节,并提供更多的数字字段与仪器特定的数据。按下仪器游览按钮后,图 3.2.7-1 显示 子菜 单。垂直软键子菜单列出了全屏显示中可用的仪器。虽然频谱分析仪,调制范围和示波器显示 可在 R8100 的其他地方使用,但由于它们与其他测量功能共享,所以尺寸受限于这些区域。可 选的双显示,跟踪发生器和电缆故障定位器功能是全屏仪器,只能从"仪器"菜单中使用。为方便 起见,还可以在仪器菜单中直接访问 R8100 上的其他仪表,如 RF 扫描,交流电压等。



# 图 3.2.7-1 按下仪器游览键后的子菜单

子菜单,控制和设置为全屏仪器重设显示区域中的限制屏幕版本。如果适用,附加的软键 显现用于游览额外的显示区域。

# 2.2.6.1 全屏频谱分析仪模式

使用增强频谱分析仪选项,可以在频谱分析仪仪器模式下显示四个标记和相关数据,如 图 2.2.6.1-1 所示。"选择标记"软键允许选择每个标记以在屏幕上移动。注意:对于没有增强 频谱分析仪选项的 R8100,切换标记软键激活两个可用的标记。



图 2.2.6.1 -1 频谱分析仪仪表模式下的子菜单

2.2.6.2 双显示模式

•

可选的双显示模式提供了方便的一屏显示通常一起使用的两种仪器,频谱分析仪和调制范围的。这提供了用户控制和同时查看来自两个测量功能的结果。图 2.2.6.2 -1 显示按下双显示 软键后的 R8100 屏幕。



图 2.2.6.2 -1 双显示模式

在双显示模式,子菜单,控制和参数输入与频谱分析仪和调制范围的与全屏版本一样。 Gen Port

此设置使用向上/向下(▲▼)键或自旋旋钮选择选择表中扫描的 R8100 跟踪发生器输出 的有效端口(RF In/Out or Gen Out)。

□□: 如果激活 RF 电平偏移,则Gen 端口标签为青色,表示输出电平幅度通过Gen 端口特定的 偏移量进行调整。详见 2.2.8.2 节。

## Monitor Port

此设置将频谱分析仪监视的端口选为 ANTENNA 或 RF In / Out 前面板连接器。 使用 向上/ 向下(▲▼)键或旋钮选择列表输入窗口。 注意:如果启用了 RF Level Offset,则 Mon Port 标签 是青色的,表示 RX 测量值是通过 Mon Port-Specific 偏移来调整的。详见 2.2.8.2 节。

## 2.2.6.3 Tracking Generator Mode

可选的跟踪发生器功能将 R8100 RF 发生器设置为扫频模式,可与频谱分析仪显示同时 使用。这为测量和维护各种 RF 滤波和组合网络提供了宝贵的能力。按跟踪生成器键提供如图 2.2.6.3-1 所示的全屏显示。注意: 启用跟踪发生器将暂停 R8100 的标准区域操作(例如 RF 区 域,音频区域等)。要恢复标准区域操作,请按相应的模式键,如监测器,生成器,双工器等。



## 图 2.2.6.3 1 跟踪发生器模式

跟踪发生器设置类似于独立操作 RF 发生器和频谱分析仪时使用的设置。频率设置是一个例外,这是两者共同的,因为频谱分析仪被锁定步进并跟踪扫描的 RF 发生器。

## Center Frequency

该键使用箭头键,键盘或调谐旋钮,从数据输入窗口设置跟踪生成器中心频率从 250 kHz 到 3 GHz。按 Enter 键完成更改, Esc 取消输入。

Span

该键用于设置以 MHz 为单位跟踪发生器运行的总频率窗口。跨度入口总数自动分为当前 中心频率的两边。

Start Frequency

该键设置跟踪发生器起始频率(MHz)。与停止频率一起使用以建立跟踪发生器操作所需的频率范围。 R8100 自动将频率显示在起始和停止频率之间的中间。

Stop Frequency

该键设置跟踪发生器停止频率(MHz)。使用起始频率建立跟踪发生器操作所需的频率范围。 R8100 自动将频率显示在起始和停止频率之间的中间。

Vertical Scale

此键通过水平软键菜单选择显示器主要网格线的垂直刻度分辨率,从1dB/div到10dB/ div。

Reference Level

该键可将跟踪发生器模式中频谱分析仪的垂直刻度的最大电平(顶行)调整为-120 dBm 至+ 60 dBm,以 1 dB 为增量。

*# of Points* 

该键调整获取并显示的数据点的数量。更高的设置增加了查看信号细节的跟踪分辨率, 但也会降低更新速率。

Display Mode

此模式可选择以下水平菜单选项:

Normal - 显示更新。

Freeze - 显示屏提供当前显示指示的快照,并停止其他更新。注意:在冻结模式下,当按住 "Center Marker"或"Center Peak"时,R8100 重新获取数据并更新显示。

Max Hold - 显示屏保持连续扫描期间测量的最高峰值信号幅度。

Average - 显示的信号幅度是在每个连续扫描中测量的峰值振幅的滚动平均值。平均值包括一 到 五次扫描 , 显示在模式指示旁边。

Marker Mode

该键通过水平软键菜单提供显示标记控制。可以通过选择数字读取来关闭或打开标记信号 测量。 Absolute - 此选项显示所选择的每个标记的频率和绝对信号幅度(共4个)。

Delta - 此选项显示所选择的每对标记之间的频率和幅度差异(1-2和3-4)。

Marker Type

此键将水平菜单中的显示标记类型设置为包括点交叉, 垂直条, 水平条和全交叉。 Select Marker

该键在水平子菜单上选择四个可用标记之一,以便在显示屏上进行位置调整。 Set Marker Frequency

该键通过数据输入窗口直接设置所选标记的频率(MHz)。

Center Marker

该键将 R8100 频谱分析仪的工作频率和显示范围围绕激活标记的频率。

Find Peak

该键将光标移动到显示窗口中的最高信号读数,并提供幅度和频率的数字读数。 Find Valley

该键将光标移动到显示窗口中的最低信号读数,并提供振幅和频率的数字读数。

3 dB Marker

频率选择将标记置于中心频率之上和之下,其中信号比在中心频率测量的峰值振幅低-3 dB。上下频率显示在显示屏上。

Delta - 选择将标记置于中心频率之上和之下,其中信号比在中心频率处测得的峰值振幅低-3 dB。这两个频率之间的差异显示在显示屏上。

Output Level

输出电平将调节跟踪发生器 RF 电平,在 Gen Out port 的输出的-95 dBm 至 5 dBm; RF In/Out port 的-130 dBm 至-30 dBm。

## Attenuation

此设置将监视端口 RF 输入信号以每步 2 分贝的衰减从 0 分贝调整到 62 分贝。使用向上/ 向下(▲▼)键或旋钮选择列表输入窗口。

## Pre-Amplifier

该设置使使用辅助输入放大器将低信号电平的能够通过提高 S / N 比来扩展 RF 监测器 的 灵敏。注意:为避免输入过载和信号强度读数误差,只能在以下条件下使用前置放大器:

Input Port	Maximum input level for using pre-amplifier
Antenna	(Input signal in dBm - Attenuator setting) is equal or less than -40 dBm
RF In/Out	(Input signal in dBm - Attenuator setting) is equal or less than -10 dBm

Gen Port

此设置使用向上/向下(▲▼)键或旋转旋钮选择並扫描 R8100 跟踪发生器输出的有效端 口(RF In/Out or Gen Out)。

**注意**:如果启用了 RF Level Offset,则 Gen 端口标签为青色,表示输出电平幅度通过 Gen 端口特 定的偏移量进行调整。详见 2.2.8.2 节。

## Monitor Port

此设置将频谱分析仪监视的端口选为前面板连接器的 ANTENNA 或 RF In / Out 。使用向上/ 向下(▲▼)键或旋钮选择列表输入。

**注意**:如果启用了 RF Level Offset,则 Mon Port 标签是青色的,表示 RX 测量值是通过 Mon Port-Specific 偏移来调整的。详见 2.2.8.2 节。

## Normalize

该键通过清零频谱分析仪轨迹为在测量的系统响应创建基线。启用后,会出现视觉指示符,跟踪颜色将类似于图 2.2.6.3。2.要更改任何跟踪生成器参数后基线,请选择关闭然后再次打开。



# 图 2.2.6.3 2 普通频谱分析仪轨迹

## 2.2.6.4 电缆故障定位模式

可选的电缆故障定位器模式使用 R8100 跟踪发生器以及 FFT 分析来确定 RF 电缆中与故 障或终端不匹配的距离。按电缆故障定位器软键提供全屏显示,如图 2.2.6.4-1 所示。电缆故障 定位器 与可选的 定向耦合器或分离器一起使用。口口: 启用电缆故障定位器模式将暂停 R8100 的 标准区操作(例如 RF 区域,音频区域等)。要恢复标准区操作,请按相关模式键,如监测 器,生成器,双工器等。

Cable Fault Locator							Anal	Cable De	escription			
Y-Axis Return Loss (dB) Cable									R G 5	8		
								· · ·				Velocity
												Factor
												Nominal
												Attenuation
												Units
												Next
												, tent
												Dotumo
												Return
70												
,0 (	)										500	
Cable Type												
AC C GHOST GHOST (						Cable Fa	ult Analy	zer Calibi	ration Red	quired		RFON
	/				-							

图 2.2.6.4 -1 电缆故障定位模式

电缆故障定位器具有输入电缆参数和显示细节的设置。几种标准电缆选择提供预定的设置。用户还可以输入被测电缆的特定数据,并保存以备将来使用。请参见第4.3节:电缆故障测试。

Cable Type

从厂家提供的选择或者用户保存的选项,选择后线损和速度因子会自动生成。如果没有任何选项,用户则需要手动输入线缆的相关参数。

Center Frequency

该键将数据输入窗口中的电缆故障定位器中心频率设置为从 250 kHz 到 1 GHz , 使用箭 头键 , 键盘或调谐旋钮。按 Enter 键完成更改 , Esc 取消输入。

Maximum Length

该软键在数据输入窗口中设置最大电缆长度,以便 R8100 可优化 RF 参数和 FFT 计算。输入单位由"距离单位"子菜单中的设置决定。

Analyze

该键用水平软键菜单确定电缆故障定位器工作模式。

Off - 此选项禁用电缆故障定位器允许参数输入。

Continuous - 显示屏提供持续的测量更新。

single Sweep - 在单次扫描软键上执行按键后,显示屏将提供一次测量更新。

Calibrate - 电缆故障定位器执行校准,以消除 RF 定向耦合器/分离器的影响。

Cable Loss

该键显示数字输入窗口中所选电缆类型的中心频率下每单位长度的电缆损耗(dB)。它还允许用户覆盖该值,或者为被测试的特定电缆输入一个值。输入单位由"距离单位"子菜单中的设置决定。

Velocity Factor

此键显示数字输入窗口中所选电缆类型的速度因子。它还允许用户覆盖该值,或者为被测 试的特定电缆输入一个值。

Display Mode

此键可选择以下水平菜单选项的显示演示:

Normal -连续显示更新。

Freeze - 此选项提供在"分析"子菜单中按下连续或单次扫描的第一次测量扫描的显示快照,然后 停止其他显示更新。如果在按键期间已经进行了测量扫描,显示屏将在完成后更新,然后冻结。 注意: *在冻结键按下之前,已完成并显示*的*测量扫描,将被第一个后续扫描覆盖*。

Max Hold - 显示屏保持连续扫描期间测量的最高峰值信号幅度。

Average - 显示屏显示每次连续扫描时测得的峰值回波损耗振幅的滚动平均值。平均值包括一 到 五次扫描 , 显示在模式指示旁边。

Marker Mode

该键通过水平软键菜单提供显示标记控制。

Off - 不显示标记。

Absolute - 此选项启用一个具有峰值回波损耗和距离读数的标记。

96

Delta - 此选项启用具有峰值回波损耗和距离读数的第二个标记。第一和第二标记之间的距离显示在主显示区域中。

Toggle Marker

此键可循环使用可用的标记来选择活动的标记(黄色)用于显示屏上的位置调整。使用左 /右(◀▶)光标控制按钮移动活动标记。

Find Peak

该键将光标移动到显示窗口中的最高峰,并提供距离和回波损耗的数字读数。

Distance Units

该键选择电缆长度的距离单位,以米或英尺为单位。

Add Cable Type

此键允许自定义输入不在标准选择列表上的用户定义电缆的参数。软键激活一个新的子菜 单,用于输入电缆说明和相关的电缆规格。这些包括电缆速度因数以及三个频率点的标称衰减单 位。按下一步软键将菜单推进到每个连续的频率/标称衰减条目(参见图 2.2.6.4-2)。后退软键 返回到上一个菜单。

一旦完成了三个频率点的输入,按 Save (保存新的电缆)软键将用户定义的电缆加载到 R8100 内存中。返回键将显示屏恢复到主电缆故障定位器菜单。保存的电缆入口现在可以在电缆 类型选择窗口中使用。

Cable Fault Locator Y-Axis Return Loss (dB) Cable							Analyze	0 No Se	ff lection	Cable 1	Гуре	
											Cent Freque	er ency
											Marrie	
											Leng	th
											Analy	ze
											Cable I	_oss
											Mor	2
70											1 of	3
	o Center	500.000	0000 MH	z				Display Mod	le Nor	500 mal		
	Velocity Marker:	Factor Mode	0.000 Off	Мах	Length	500.0	0 m	Cable Loss	0.000	0 dB/m		
A		GHOST	Г			Cable Fa	ult Ana	lyzer Calibr <u>ati</u> c	on Require	d		RF ON

图 2.2.6.4-2

子菜单中加入电缆类型的频率和衰减项入口

Edit Cable

此键允许更改选择的电缆类型进行参数。注意:*此功能不可用于工厂提供的选择。* Delete Cable

此键将从 R8100 内存中删除当前选定的电缆类型如果它是存储的用户定义的电缆。 2.2.6.5 Other Meters

按下"其他仪表", 软键提供 R8100 的仪表区域操作的快捷方式。当按下计量表区域中的 "选择仪表"软键时, 仪表选择显示在水平菜单中。

# 2.2.7 测试菜单

R8100 测试菜单提供操作员预设,高级传输协议的可选专用测试模式,以及用于制造商特 定无线电的可选 AutoTune 自动测试和对准软件。预设可以存储或调用 R8100 操作设置,允许操 作员快速重新创建特定的测试条件。DMR,P25,NXDN,dPMR 和 TETRA 等专用测试模式为支 持的可选协议提供了使用数字调制(见 2.2.7.2 节)分析高级传输协议的能力。嵌入式 AutoTune 软件应用程序允许 R8100 在不需要外部计算机的情况下测试和对齐各种制造的无线电。按下专 用测试游览键后,图 3.2.8-1 显示子菜单画面。



图 3.2.8-1 子 按下测试游览键后的子菜单

2.2.7.1 Presets

预设是存储和调用 R8100 操作设置的便捷工具。它们在测试环境中需要几个特殊的操作 配置时非常有用。预设确保为多个测试应用程序配置分析仪的快速准确的方法。为了节省时间并 避免错误, R8100 可以存储超过 100 个预设的操作配置。按下预设软键后,图 3.2.8.1-1 显示子菜 单。如果存在任何预设,可以使用向上/向下键(▲▼)或旋钮旋转来突显进一步的操作。在图 3.2.8.1-1 中,TEST1 预设被突显(蓝色边框)。

2.2.7.1.1 Power Up Configuration

如果没有预设,则 R8100 将在默认出厂配置中启动。否则,上电配置将成为在设备关闭电源之前加载或保存的最后一个预设的配置。

ADD CHUCK CRIX GHOST GHOST CHUCK CRIX GHOST CRIX GHOST CHUCK CRIX GHOST Delete Selected Preset Load Factory Configuration Delete Selected Preset	Presets	Save Configuration As
GHOST Save As Selected Preset Load Factory Configuration Delete Selected Preset	ADD CHUCK CRIX	Load Selected Preset
Load Factory Configuration Delete Selected Preset	GHOST	Save As Selected Preset
Delete Selected Preset		Load Factory Configuration
		Delete Selected Preset
		DI CO

图 3.2.8.1-1 按下预设软键后的子菜单

# Save Configuration As

该软键将当前的 R8100 操作设置保存到内存预设中。使用左/右(◀▶)键和数字键盘在数据输入窗口中标记预设,如图 3.2.8.1-2 所示。重复键盘按下或使用向上/向下键(▲▼)和旋转旋钮,循环显示键上标有的字母数字序列。名称在字符之间不能有空格或空格。按 Enter 键将新的预设添加到列表中,而 Esc 取消条目。

Presets	Save Configuration As   A D D			
CHUCK CRIX		Load Selected Preset		

# 图 3.2.8.1-2 按"保存配置" 软键后的数据录入模式

### Load Selected Preset

按此软键将 R8100 配置为保存突显处的预置。使用向上/向下键(▲▼)或旋转旋钮滚 动选择可用选项。注意:选择的预设将在开机时变为新的默认配置,除非在断开分析仪电源之前 选择或保存不同的预设。

Save As Selected Preset

按此软键可将当前的 R8100 操作设置放到突显的位置並保存。使用向上/向下键(▲ ▼)或旋转旋钮滚动选择可用选项。该预设名称下的任何现有操作设置将被当前的 R8100 设置 覆盖。注意: 开机之前,保存的预设将成为新的默认配置,除非在断开分析仪电源之前选择或保 存不同的配置。

Import Presets

该软键从连接到 R8100 上的 USB 端口的外部存储设备导入预设。

Export Presets

该软键将存储在 R8100 上的预设保存到连接到 R8100 上 USB 端口的外部存储设备上。 Delete Selected Preset

该键从 R8100 存储器中擦除突出显示的预设。

## Load Factory Configuration

该键将为 R8100 加载出厂设置。注意:除非在断开分析仪电源之前加载或保存不同的预 设,否则这些将成为开机时的默认值。

2.2.7.2 Test Mode submenu

测试模式软键在水平子菜单上显示可用的传输协议或无线电特定测试模式,如图 3.2.8.2-1 所示。 R8100 的当前操作模式(例如监测器或发生器)始终显示在主显示屏底部消息栏的左侧 选项卡中,测试模式显示在右侧。激活的测试模式显示在蓝色突显的水平软键子菜单中,以及其 他可用的测试模式。 R8100 的测试模式选项包括具有摩托罗拉 MOTOTRBO<sup>™</sup>的 DMR (ETSI 数 字 移动无线电)协议作为初始兼容产品, Project 25 phase 1 常规和中继, P25 phase 1 and phase 2, NXDN<sup>™</sup> 常规和中继,dPMR 和 TETRA。其他测试模式选项正在开发中,并将作为固件升 级提供。





#### 2.2.7.2.1 DMR Test Mode with MOTOTRBO™

R8100 DMR 测试包选项/ DMR 测试模式允许测试符合 ETSI 数字移动无线电(DMR) 二级 传统(非中继)无线电传输协议的中继器/用户无线电。 DMR 无线电使用采用四级频移键 控(4FSK)调制的数字传输格式,采用时分多址(TDMA)技术的通道接入方式,每帧两个时段。按 DMR 软键启动 DMR 测试模式。在 R8100 主显示屏上,标准模式的音频区域和音频区域软键 由 DMR 软键和 DMR 特定内容替代(见图 3.2.8.3-1)。此外,电源配置在显示区域显示,为了 方便,在仪表区域中自动选择星座显示。

制造商的无线电服务软件(RSS),摩托罗拉 MOTOTRBO<sup>™</sup>无线电调谐器软件需要在 DMR 模式下执行一些测试,因为某些测量(BER)要求将无线电放在特殊的测试模式。调谐器软件将 无线电放在特定的测试模式,而 R8100 服务监测器的作用是发送和接收符合 DMR 物理层的测试 模式。不需要 RSS 的测试包括用户时隙功率,频率误差,符号偏差,FSK 误差,幅度误差,功率 曲线和星座。可以通过系统设置将平均值应用于某些测量。图 3.2.8.3-1 显示了在监视模式下选 择 DMR 测试模式后的 R8100 主屏幕。



图 3.2.8.3-1 DMR 发射测试

# 2.2.7.2.2 DMR transmitter tests

这些测试在 R8100 监控模式下执行(见图 3.2.8.3.1-1)。在中继/用户无线电传输期间, R8100 通过包含整个 DMR TDMA 突发的 132 个符号(264 比特)连续测量无线电 发送的 4FSK 信 号 的质量。虽然服务监测器与第一个突发同步,但它可以测量由无线电发送的六个突发中的任 何一个的质量。



图 3.2.8.3.1-1 在发生模器式下按 DMR 软键后的子菜单

# 2. 2. 7. 2. 3 RF Zone

## Input Level

## 输入 Lvl 显示接收信号的同步 TDMA 时隙的特定突发中的平均功率。

注意: 虽然输入电平用于静噪,静噪对测量更新没有影响。

注意: 当 RF 输入/输出端口的 RF 输入电源高于+20 dBm (100 mW)时, R8100 使用宽带功率检测器进行测量。 RF 区域中的"输入 Lvl"字段更改为"瓦特表",表示此测量模式。为了获得最佳的精度,停用前置放大器在监视模式,并将生成模式的 Gen Port 设置到 RF In/Out。 注意: TDMA 传输在使用和未使用的时隙之间交替,因此 RF 区域将在两者之间切换。未使用的插槽没有电源,所以显示屏将在"Input Lvl"和"Watt Meter"之间闪烁。在这种情况下,应使用输入电平读数,因为空插槽可能导致电表读数比 在使用的插槽的电源小3 dB。

### Freq Error

# 频率误差显示接收的 DMR 传输载波减去 R8100 监视频率的频率差。

注意: 对于其他标准 RF 区域设置,请参阅 RF 区域/监测器模式。

2. 2. 7. 2. 3. 1 <u>DMR Zone</u>

Count

每次检测到指定的 SYNC 模式时,此字段显示增量;因此,R8100 与该 TDMA 时隙同步。 注意: 仅在检测到两个连续 SYNC 模式时才显示测量值;这最大限度地提高了测量的准确性。 Source ID

Source ID 显示源标识符(ID),其标识发射器的单独地址。这是从由语音超帧的突发 B 到 F 的中心的四个 32 位嵌入式信号字段组成的全链路控制消息的字节 7-9 获得的。源 ID 以基础 10 和 16 格式显示。

СС

该字段显示接收信号传输的同步 TDMA 时隙的四位色码(0 到 15)。 CC 是相当于模拟 FM 无线电系统的 CTCSS / PL 和 CDCSS / DPL 的数字 ID 信息。

## Symbol Deviation

该字段显示符号估值偏差,通过对接收信号的同步 TDMA 时隙的指定突发中的符号时间的 归一化频率偏差进行平均,然后按照最大符号值进行缩放。正常化频率偏差被计算为实际频率测 量在给定符号或偏离状态下与相应符号值的比率。理想的是 1944 Hz。

## FSK Error

该字段显示从接收信号的同步 TDMA 时隙的特定突发中的符号计算的百分比。通过相关 符号偏差测量计算 FSK 误差。

## Magnitude Error

该字段显示从接收信号的同步 TDMA 时隙的特定突发中的符号计算的百分比。 BER

该字段显示 0.153 模式和接收信号的同步 TDMA 时隙的位之间的位差的位差率百分比。例如,如果 1296 个超帧有效负载中的 13 个与预定义模式不匹配,则速率将为 1.0030864% (13/1296 \* 100%)。可以通过发送 不同的校准测试模式(例如,1031Hz 的 BER 与 0.153 的比 率为 47.299381%)来获得计算的保证。

# Brand (DMR submenu)

选择符合 DMR 标准的制造商品牌进行特定的 R8100 测试。测试和显示可能会改变,以解决每个制造商的无线电系列的独特方面。



图 3.2.8.3.1.2-1 语音回送录音

# Voice Loopback (DMR submenu)

该软键启用 DMR 模式下的语音回送功能(美国专利 5703479)。一旦启用,当被测试无 线电传输高于静噪电平设置的信号(见前面板控制旋钮)时,R8100 会自动记录输入消息。启用 Voice Loopback 后,测试模式区域中的 Voice Loop 进度条将为粗体。记录的最大长度为 10 秒, 浅绿色 进度条显示录像的进度(见图 3.2.8.3.1.2-1)。如果传输时间较长,则继续录制,但只保 留最近的 录像。当收音机未锁定时,R8100 自动切换到"生成模式"并将捕获的输入消息发回无线 电(见图 3.2.8.3.2-2)。播放的录音的位置显示为深绿色的进度条。当录制的信息已经播放并且 三秒钟的建 立延迟已经过去时,操作模式将自动切换回监听模式,从而可以记录另一个信息。 这提供了无线电发射机和接收机的快速端到端测试。Voice Loopback 也可用于快速验证加密消息 的基本功能。

注意: 重新调整接收到的消息的电源输入电平,以维持发送消息的功率输出电平。

Off -选择停止录制或回放,并停止该功能;进度条显示为灰色。剩余部分将保留为最后一次记录;如果 R8100 电源循环,则丢失。

Record - 选择(仅限监听模式)将停止自动切换到生成模式和后续播放。当检测到新的输入消息时,最后一个记录将被自动擦除。

Play - 选择(仅限生成模式)重复播放并快退最后录制的消息;如果无线电正常运行,则应从接 收机听到从被测发射无线电台的语音记录。此设置停止自动切换到监视模式和后续录制(参见图 3.2.8.3.2-2)。

Record & Play - 此选择自动从监听模式切换到生成模式进行播放。它也可以从生成模式切换到监视模式,进行新的记录(见图 3.2.8.3.2-2)。

注意:播放期间,语音回送覆盖颜色代码(CC),调制模式和测试模式设置。R8100 捕获并重 新发送无线电发送的颜色代码,目的地ID(地址)和呼叫类型。要使收音机可听见地再现该消 息,收音机必须设置为群组呼叫或所有呼叫频道。

### SYNC Pattern (DMR submenu)

该软键选择 R8100 数据同步模式进行测试,BS Sourced Voice 用于基站/中继器的 或 MS Sourced Voice 用于便携式/移动台。

Copy CC to Generator (DMR submenu)

该键设置 R8100 发生器使用在监视模式下接收的最后一个颜色代码。

Burst (DMR submenu)

该键允许为 R8100 选择六个超级帧突发显示无线电发射器质量测量。使用水平子菜单选择所需的脉冲串(A 到 F)。从所选突发进行以下测量:输入电平,星座,符号偏差,FSK 误差和幅度误差。

## BER Test (DMR submenu)

该键允许在 R8100 的 DMR 模式下启动或停止误码率(BER)测试。该误码率测试在数据 传输期间检测发射信号的调制,编码和定时。当 BER 测试运行时,被测试的无线电发射器必须 放置在测试诊断模式,并使用制造商的无线电服务软件(RSS)/MOTOTRBO™调谐器选择正确的 TX 测试模式。测试以标称功率进行,无线电将 O.153 超帧测试模式发送到业务监控器。(在被 测无线电和服务监测器之间有衰减器是可接受的)。BER 测试结果,O.153 模式与接收信号的同 步 TDMA 时隙的位之间的位差的百分比显示在 BER 域中的 DMR 区域。

2.2.7.2.3.2 <u>Display Zone</u>

Select Display (Display Zone submenu)



## 请参阅显示区域标准选择,有关自定义选择,请参见下文

图 2.2.7.2.3.2 -1 功率曲线插槽

Power Profile (Display Zone selection)

电源轮廓显示提供发射器的功率对时间图。显示器对于确保近距离情况不会在交替或非传输时隙上导致同频道间隙干扰是有用的,并且功率电平将足以用于可接受的 BER 性能。可以调整垂直功率轴的比例和位置,以检查更大的范围或细节。可以更改水平轴以查看包括额外斜坡上升/下降时间的一个或两个插槽。显示功能和标记可用于高级分析。显示了时隙中心和突发时间区域的叠加(见图 2.2.7.2.3.2 1)。

注意:参见技术规范: ETSI TS 102 361-1 电磁兼容性和无线电频谱事项(ERM);数字移动无线电(DMR)系统;第1部分: "DMR 空中接口(AI)协议",突发定时。

Select View (Power Profile submenu)

选择要查看的插槽。虽然插槽交替 30 毫秒,插槽的轮廓为 30.5 毫秒,分为三个区域,用 于斜升(1.5 ms),突发(27.5 ms)和斜坡下降(1.5 ms)。
Current selection 提供从 0 到 30 ms 的插槽的水平轴-0.25 ms 至 30.25 ms。

Alternate selection 提供从 30 到 60 ms 的槽的水平轴 29.75 ms 到 60.25 ms。

Both selections 都提供了从 0 到 30 和 30 到 60 ms 的槽位的水平轴-0.25 ms 到 60.25 ms。(见图 2.2.7.2.3.2 2)。

注意: 槽的斜坡上升/下降时间与相邻的时隙重叠 0.25 毫秒。

Vertical Maximum (Power Profile submenu)

该键将显示垂直刻度(最高行)的最大电平从-120 dBm 调整到+60 dBm, 增量为1 dB。 Vertical Scale (Power Profile submenu)

该键通过水平软键列表将显示器主要网格线的垂直刻度分辨率从 1 dB / div 选择为 10 dB / div。

Display Mode (Power Profile submenu)

该软键选择具有以下水平菜单选项的显示演示:

Normal selection - 允许显示器连续更新。

Freeze selection - 提供当前显示指示的快照,并停止其他更新。

Max Hold selection -允许显示器保持连续扫描期间测量的最高峰值信号幅度。

Average selection - 将信号幅度显示为在每个连续扫描中测量的峰值振幅的滚动平均值。 平均值 包括一到五次扫描 , 显示在模式指示旁边 ( 见图 2.2.7.2.3.2 -2 ) 。

Marker Mode (Power Profile submenu)

该键通过水平软键菜单提供显示标记控制。可以通过选择数字读数来关闭或打开标记信号测量。"Absolute"提供实际峰值读数,而"Delta"则测量标记之间的功率和时间的相对差异(见图 2.2.7.2.3.2 2)。

Toggle Marker (Power Profile submenu)

此键可循环使用可用的标记来选择活动的标记(黄色)用于显示屏上的位置调整。使用左 /右(◀▶)光标控制按钮移动活动标记。



图 2.2.7.2.3.2 -2 带有标记的功率轮廓框

2.2.7.2.3.3 Meter Zone

Select Meter

请参见仪表区域标准选择,有关自定义选择,请参见下文。

Constellation (Meter Zone selection)

星座显示屏提供了整个发射器操作的可视化表示(见图 3.2.8.3.1-2)。 DMR 无线电广播 语音和数据,使用载波的四个频移偏移来表示包含两个数据位的符号。显示屏上的四个红色刻线 表示无线电使用调制方式发送数据位符号时的偏差状态的预期位置。白条显示符号决定时间的实 际偏差测量。围绕红色刻度线的紧凑组合表示更准确的发射器性能。

Cor	istel	latio	m		Ho	rzizor	ital Sc	ale		Hz
-	+ + +			3				1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	+=++	+
-2500	-2000	-1500	-1000	-500	ò	500	1000	1500	2000	250

图 2.2.7.2.3.3-1 在监测器模式按下 DMR 软键后的子菜单

每个数据符号的标称偏差点如下:

Bits	Symbol	Deviation
01	+3	+1944 Hz
00	+1	+648 Hz
10	-1	-648 Hz
11	-3	-1944 Hz

表 2.2.7.2.3.3-1 DMR Symbols

## 2.2.7.2.4 DMR receiver tests

DMR 接收器测试是在 R8100 生成模式下进行的,并且使用 DMR 软键访问特定于协议的测试(参见图 3.2.8.3.2-1)。 R8100 产生符合 DMR 标准的测试模式,可以在较宽的 RF 电平范围的进行调整,以确定 DMR 无线电的灵敏度和数据传输完整性。 DMR 子菜单选择如下:



# 图 3.2.8.3.2-1 在生成模式下按 DMR 软键后的子菜单

Brand

R8100 选择符合 DMR 标准的制造商品牌进行特定的测试。测试和显示可能会改变,以解决每个无线电系列制造商的独特要求。

Voice Loopback

Off selection - 停止播放。

Play selection - 允许重复播放和重新播放最后录制的消息。注意:*语音回播覆盖调制模式。* 有关完整的说明,请参阅发射器测试第 2.2.7.2.3.1 节。

DMR	ΜΟΤΟ	TRBO™	1
Test.	103	31 Hz Tone	
Mod Mode	Dff	DD 0	
Sync Pattern	MS Sou	rced Voice	
Burst A	Count	298	
Source ID		CC 14	
	10	16	I
Symbol Dev	19	20.5 Hz	
FSK Error		3.47 %	
Magnitude E	rror	0.82 %	
BER	0.000	0000%	
Stopped			
Voice Loop			

图 3.2.8.3.2-2 语音回播

Color Code

选择 16 种颜色代码(0 到 15)中的一种以匹配无线电或基站对于正在测试的特定信道频 率的颜色代码。虽然 R8100可以使用任何颜色代码来分析传输,但是无线电只会接受其颜色代 码与其自身相匹配的传输(除非收音机处于忽略颜色代码的测试诊断模式)。

Modulation Mode

水平子菜单为选定的测试模式调制提供关闭或继续的选择。

Test Pattern

该字段指定由 R8100 生成的符合 DMR 的测试模式,以使用 BER 测量来评估语音性能或测试数据传输精度。

当进行 BER 测试时,被测试的无线电接收器必须置于测试诊断模式,并使用制造商的无 线电服务软件(RSS)/MOTOTRBO<sup>™</sup>调谐器选择正确的 RX 测试模式,以使其能够内部计算 BER。 计算过的 BER 由无线电或计算机显示(如 MOTOTRBO<sup>™</sup>调谐器的情况)。对于灵敏度测试, R8100 可以在其整个输出功率电平范围内传输超帧测试模式,例如 O.153(V.52)。这提供了无 线电的参考灵敏度(1%或 5%BER)的测量。水平子菜单提供以下符合 DMR 标准的模式: 1031 Hz 音 调是与数字声码器类型 AMBE + 2<sup>™</sup>兼容的预定义超帧测试模式,在接收器 声码器的扬声器 处 产生 1031 Hz 的音调。它可以用于快速检查现场的音频性能。校准(O.153 1%)是在指定功 率 电平下发送的测试模式。例如,-60 dBm 用于验证内部 BER 计算是否正确运行。1%BER 超帧 测 试模式改 变每 100 个 O.153 信息位和最后一位的值,从 1296 个 O.153 信息位(正好为 1.0030864%)中产生 13 位错误。 O.153 - 是基于 ITU-T O.153 (以前称为 CCITT V.52)的超帧测试模式,用于执行 BER 计算的。

Silence - 是与数字声码器类型 AMBE + 2<sup>™</sup>兼容的预定义超帧测试模式 , 导致接收机声码器的静音 输出。

注意:所有模式都具有广播服务选项的全方位呼叫目的地,可以方便消除重新编程收音机 ID 的 需要。

2. 2. 7. 3 PROJECT 25 Test Mode (Conventional)

可选的 R8100 PROJECT 25 (P25)测试模式允许以单工和双工模式常规测试(非中继) APCO Project 25 第 1 阶段(P25)兼容移动台(无线电)和基站(中继器)。P25 无线电采用数 字传输格式连续发送 4 级 FM (C4FM)调制。P25 中继器还可以传输与 C4FM 接收器 兼容的 LSM (线性模拟调制)和 WCQPSK (宽连续正交相移键控)调制方案。R8100 PROJECT 25 模 式提 供符合 TIA / EIA-102.CAAA 测量标准的测试功能组合。这些包括符号 偏差,调制保 真度,误码 率(BER)测试模式,频率误差和功率。並提供了一种方法来改变网络接入码(NAC)并编辑 P25 语音帧以适应被测系统。此外,图形表示的眼相图表示 P25 信号的存在,以及启用 语音回 播的语音回播功能(美国专利 5703479)用于无线电终端到终端操作的音频验证。

制造商的无线电服务软件(RSS)需要在 P25 模式下执行一些测试,因为某些测量 (BER)要求将无线电放在特殊的测试模式。不需要 RSS 的测试包括功率,频率误差,调制保真 度,符号偏差和符号率误差。可以通过系统设置将平均值应用于某些测量。眼相图,星座图,分 布图和语音回播还提供无线电性能的定性指标。图 3.2.8.4-1 显示了在监视模式下选择 PROJECT 25 测试 模式后的 R8100 主屏幕。

### 2.2.7.3.1 P25 Transmitter Tests

RF MONITOR RF Frequency	<i>Voice Frame Decode</i> Voice Frame	Select Meter
RX 500.000000 MHz	Frame # 201 ALG 80	
17. D00100000 MINE	NAC 293 MI 000000000000000000	Colort
Output Level -50.0 dBm	KID 0000 SS1 00000000000000000000000000000	Decoder Type
RX Port RF In/Out	TGID         SS2         000000000000000000000000000000000000	
Attenuation 10 dB	User Voice Call	Input Decoding
FregError -1.0 Hz	Raw 000000000000000	-
Deviation 3.34 kHz	LCO         U - GRP_V_CH_USR         MFID         OO           P         O         SF         O         Service Ops         OO	
PROJECT 25	S 0 Group Addr 0001	
Test Pattern	Source Addr 000001	
1011 Hz Tone Gen Mod: Type C4FM Mode Off NAC 293 Mon Mod Type C4FM		
NAC 293	Use rotary spin knob in the Display Zone to view frame history	
Mod Fidelity 0.84 %	Frame History -> Exit	
Symbol Dev <b>1781.4</b> Hz	Valan France Davada	
Sym Rate Err -5.46 mHz RER 0.000000 or	Frame # NAC 293 DUID LDU1:LDU2	Squelch Opens
Stopped	Raw 000000000000000000000000000000000000	-100.0 dBm
No Preset Loaded		RF OFF

图 2.2.7.3.1 -1 监视模式主屏幕语音解码

P25 发射器测试使用 R8100 进行监视或双工模式,通过 PROJECT 25 软键访问特定的协议 测试(参见图 2.2.7.3.1 -1)。对于误码率(BER)测试,需要制造商的 RSS 软件。通过特殊测试 模式配置无线电设备,用于传输符合 TIA / EIA-102.CAAA 标准的测试模式,如 1011 Hz 音频,校 准,标准 Tx (0.153 / V.52)等。

R8100 提供的 TIA / EIA-102.CAAA 兼容测试模式可以分为两组:只读和可修改。 只读 测试 模式包括标准 Tx(O.153 / V52),符号速率,低偏差,C4FM 模式保真度模式和校准。 除校准 外,这些模式都定义为没有 NAC 字段的标准。因此,R8100 不允许更改 NAC 值。此外,校准定 义为固定 NAC 值 293 的标准,可能无法编辑。相比之下,可修改的测试模式包括 1011 Hz Tone 和 Silent,因为它们包含用户可能编辑的参数(NAC,VoiceFrame 字段)。

## 测试执行如下:

<b>RF</b> MONITOR RF Frequency	Voice Fra	rame me	Decode		Test Pattern
RX 500.000000 MHz	Frame #	-	ALG -		
10 0001000000 Fills	NAC		MI –		Manitan
Quiput Level -50,0 (Bm	KID		SS1 -		Modulation
RX Port RF In/Out	TGID	19	- SS2		Туре
TXPort RFIn/Out	MFID	~	LSD – DUID	-	
Attenuation 10 dB					Reset Symbol
	User Voic	e Call			Rate Error
Input LVI -56.1 dBm	Raw				A CONTRACTOR OF
Freq Error 82.0 Hz					
Deviation 8,91 kHz					BER Test
PROJECT 25					
Test Pattern					
1011 Hz Tone					Voice
MODE Off NAC 293					Loopback
Mon Mod Type C4FM					
NAC -	Use rotary	spin kno	ob in the Display Zone to view fra	ne history	Conv. NIAC to
Mod Fidelity <b>39.22</b> %	Frame Histor	у		->Exit	Generator
Symbol Dev 2899.1 Hz					
Sym Rate Err 13.55 mHz	Power	Meter	Range 50W		
BER 0.000000 % Stopped				<b>0,00</b> W (+/- 10%)	Squelch Opens -100.0 dBm
No Preset Loaded	-				RF OFF

图 2.2.7.3.1 -2 按 PROJECT 25 软键后的主屏幕显示模式

## 2. 2. 7. 3. 1. 1 <u>RF Zone</u>

## Input Level (RF Zone display)

## 输入 Lvl 显示测试中 P25 通道的平均功率。

注意: 当RF In/Out port 的RF 输入电源高于+20 dBm(100 mW)时,R8100 使用宽带功率检测器 进行测量。RF 区域中的"输入 Lvl"字段更改为"瓦特表",表示此测量模式。为了获得最佳的精度,在监视模式下停用前置放大器,并将生成模式中的 Gen Port 设置为RF In/Out。

## Freq Error (RF Zone display)

频率误差显示为接收到的 P25 传输载波减去 R8100 监视频率的频率差。

## Deviation (RF Zone display)

该字段显示接收的调制载波的正峰值 FM 频率偏差(即从频率误差平均值)。使用显示区 域条形图查看负峰值频率偏差。

### 2. 2. 7. 3. 1. 2 PROJECT 25 Zone

### Test Pattern (P25 submenu)

该软键提供了四选一的 TIA / EIA-102.CAAA 兼容的预定义测试模式,用于监视模式下的 P25 无线电的 BER 测试,如图 2.2.7.3.1.2-1 所示可用模式:



图 2.2.7.3.1.2-1 P25 监控模式下的测试子菜单

1011 Hz - 音调选择 1011 Hz 声码器音色的标准音框测试模式。

Calibration - ( 音调 5% ) 选择从标准 1011 Hz 音调测试模式导出的测试模式,以验证 BER 测量 是 否正确运行。每第 20 位被反相,在 3456 位中产生 172 个错误,导致 4.976852%的 BER。

Standard Tx - (0.153 / V.52)选择基于 ITU-T 0.153 (以前称为 CCITT V.52)的连续重复 511 位 伪 随机数序列的标准发射器测试模式。

Silence - 在声码器中选择无声的框架测试模式。

Monitor Modulation Type (P25 submenu)

选择要分析预期调制类型的接收信号:C4FM,LSM或WCQPSK。在显示区域中使用指定的类型来选择复杂调制类型(LSM和WCQPSK)的星座图;它也被眼相图用于水平定位。 Modulation Fidelity (P25 Zone display)

调制保真度(FSK 误差)表示 P25 发射器如何准确地再现理想的理论调制波形。测试通过 首先从接收信号中去除频率误差和符号偏差增益误差,然后计算每个符号判定点处产生的信号的 偏差与这些符号的理想偏差之间的 RMS 差;不应检测到位错误。在 R8100上,这是以 72 个符号 间隔计算的,并以相对于符号的平均偏差的百分比作为 RMS 误差报告。

#### NAC (P25 Zone display)

网络访问码显示为十六进制 000 到 FFF,并从无线电或被测系统的语音帧中的 P25 嵌入式 信令数据进行解码。 NAC 是相当于模拟 FM 无线电系统的 CTCSS / PL 和 CDCSS / DPL 的数字 ID 信 息。 R8100 可以通过任何 NAC 接收来自被测电台的传输,但无线电需要 R8100 将已编程的 特定 NAC 传输到收音机。请参见"将 NAC 复制到生成器"将 R8100 配置为发送回该收音机。 *Symbol Deviation (P25 Zone display)*  P25 无线电广播语音和数据使用载波的四级频偏,以表示包含数据位的符号,如下表所示。使用 C4FM 调制的 Project 25 无线电的标称偏差值为 1800 Hz。由于 Project 25 C4FM 信号的 偏差 是依赖于数据的,因此在测量总体载波偏差时将考虑该因素。符号偏差字段在符号确定时 间提供偏差测量。

Bits	Symbol	Deviation
01	+3	+1800 Hz
00	+1	+600 Hz
10	-1	-600 Hz
11	-3	-1800 Hz

## 表 2.2.7.3.1.2 1 P25 符号

### Symbol Rate Error (P25 Zone display)

符号率误差是发射器符号速率精度的一个测量,实际的差值减去理想值。因此,正误差表示发射器时钟太快。 P25 标准 TIA-102.CAAB-B 3.2.17 符号速率精度表示符号率误差不得超过 10 PPM,给定理想符号率为 4800 波特的+/- 48 mHz。该测量旨在通过持续改进测量一段时间后达到更好的精度。复位符号速率错误软键可提供重新启动测量。

Reset Symbol Rate Error (P25 Zone submenu)

符号率错误测量重新启动。这在输入信号改变之后是必要的,例如,测量开始时信号是不连续的。

### BER Test (P25 submenu)

BER Test 开始或停止 R8100 P25 模式下的误码率(BER)测试。执行 BER 测试时,被测试的无线电发射机必须使用制造商的无线电服务软件(RSS)进入测试诊断模式。将传输与 P25 子菜单中指定的测试模式进行比较。BER 测试结果在项目 25 区域中显示为%的误差(见图 2.2.7.3.1.2 1)。

### BER (P25 Zone display)

请参照以上误码率测试部分。 Voice Loopback (P25 submenu)

该菜单选项启用 P25 模式的语音回播功能(美国专利 5703479)。一旦启用,当被测无线 电传输高于静噪电平设置的信号时,R8100 自动记录语音通道数据。当在 Voice Loopback 屏幕上 启用 Voice Loopback 功能时,测试模式区域会显示一个绿色的 语音播放活动 指示灯(见图 2.2.7.3.1.33)。记录持续时间设置确定记录的最大长度,条形图表显示记录 的进度(参见图 2.2.7.3.1.22)。如果传输时间长于持续时间,则继续记录,但只保留最近的记录。当无线电无 键控时,R8100 自动切换到生成模式,并将捕获的语音信道或语音发送回收音机(见图

118

2.2.7.3.1.2 3)。这提供了 P25 无线电发射器和接收器的快速端到端测试。此外,未来的 R8100 功能将支持完整的 P25 加密无线电,但是 Voice Loopback 目前可用于快速验证加 密 P25 无线电 的基本功能。

注意: R8100 捕获并重新发送无线电发送的网络接入码(NAC)。对于无线电来再现语音回播, 接收 NAC 必须与发送 NAC 相同。此外,无线电配置用于私人呼叫需要一个与选择性静噪 ID 等同 的无语音回播的无线电。

按下播放最后录音软键可以随时重播录制的语音声道。 ( 此选择仅在录制完成后才 会 显示。)注意:如果 R8100 电源循环或如果选择了生成模式,并且在新的测试模式下将调制模 式设置为连续或突发而启用,则记录的信息将丢失。

如果在语音回播放期间改变了 Generate Modulation Type , 则新的类型直到下一次播放才 会生效 (即不会改变中间播放)。但是,最后一次录制将在下一次播放时以新的类型生成。



图 2.2.7.3.1.2 -2 P25 语音录音

Audio > Voice Loopback	
Voice Loopback On	
Duration 5	
Playing Recorded Message	
Generate PROJECT 25	RF DN

## 图 2.2.7.3.1.2 - 3 P25 语音回播

Play Last Recording (Voice Loopback submenu)

此选择仅在录制完成后才会显示。按下软键将 R8100 置于生成模式,并在启用语音回播 功能后,用最近录制的语音通道数据调制载波。总传输时间等于记录数据的长度,条形图表示播 放期间的剩余传输时间。如果无线电正常运行,则应从接收机听到从发射 P25 无线电测试中记 录的语音。

## Record Duration (Voice Loopback submenu)

此键设置录制的最大长度。使用箭头键,键盘或自旋旋钮,数据输入窗口中的时间可以在 1 到 10 秒之间变化。如果传输时间比此时间长,则只保留最近的。

## Copy NAC to Generator (P25 submenu)

将 R8100 语音帧编码器的网络访问码设置为解码器接收的 NAC,以传输回被测电台。 R8100 可以通过任何 NAC 接收来自被测电台的传输,但无线电需要 R8100 将已编程的特定 NAC 传输到收音机。

### 2. 2. 7. 3. 1. 3 Display Zone

Select Display (Display Zone submenu)

有关显示区域的选择标准,请参阅2.2.4:有关自定义选择,请参见下文。 Eye Diagram (Display Zone selection)

眼相图提供了接收到的 P25 信号的视觉显示,并在两个符号周期内叠加了四个"目标"交叉 点的调制响应,以获得理想的 P25 信号(见图 2.2.7.3.1.3 -1)。眼相图可以通过观察波形在交叉 点周围的紧密组合来显示发射器在调制电路中是否具有显着的不平衡或偏移。确保 PROJECT 25 测试区域中的监视调制类型设置为预期的接收信号,以建立适当符号时序用于将图表置于水平轴 上的。



图 2.2.7.3.1.3-1 显示区域中的 P25 眼相图选择

Display Mode (Eye Diagram submenu)

Display Mode selects -具有以下水平菜单选项的显示演示:

Normal selection -允许显示器连续更新。

Fade Away selection -与示波器上的持续模式相似(参见图 2.2.7.3.1.3 -2)。当接收到新的痕迹时,每个迹线的强度会消失或衰减。结果是加强显示区域中花费时间较长的波形。注意:无论何时更改显示模式,R8100都会重新配置演示。此过程大约需要 10 秒钟,当显示模式字段中出现新设置时,此操作将完成。



图 2.2.7.3.1.3-2 具有 Mon Mod Type WCQPSK 和消隐显示模式的眼相图

RF MONITOR RF Frequency RX 866,450000 MHz	<i>Voice Frame Decode</i> Voice Frame	Select Display
TX 500,000000 MHz	Frame # 30 ALG 80	_
and a second second second	NAC 293 MI 0000000000000000	
Output Level -50.0 (Bm	KID 0000 SS1 00000000000000000000000000000	
RX Port RF In/Out	TGID 552 0000000000000000000000000000000000	
TXPort RFIn/Out	MFID LSD F170AAAA DUID LDU1:LDU2	
Attenuation 40 dB		
	User Voice Call	
Watt Meter 3.71 W	Raw 000000000000000000000000000000000000	
Freq Error -85 Hz	LCO 0 - GRP_V_CH_USR MFID 00	
Deviation 3.95 kHz	P O SF O Service Ops OO	
PROJECT 25	S 0 Group Addr 0001	
Test Pattern	Source Addr 000001	-
1011 Hz Tone		
Gen Mod: Type C4FM		
Mon Mod Type C4FM		the second second second second
NAC 293	Use rotary spin knob in the Display Zone to view frame history	
Mod Fidelity 1.72 %	Frame History -> Exit	
Symbol Dev 1798.2Hz		
Sym Rate Err 16.61 mHz	Power Meter Range 50W	
BER 0.000000 % Stopped	<b>3.71</b> W (+/- 10%)	Squeich Opens
No Preset Loaded		RF OFF

图 2.2.7.3.1.3 -3 P25 语音帧解码

**注意**:语音帧头的 TGID 和 MFID 並不显示;请参阅链路控制代码字的组地址和 MFID 的用户语音 呼叫字段(如果适用)。

Voice Frame Decode (Display and Meter Zone selections)

在 Display Zone 或 Meter Zone 中选择此解码功能(显示信息的一部分,并自动选择显示 区域)。语音帧解码显示提供来自 P25 嵌入式信号的解码数据。旋转旋钮 CCW 以查看显示区域 中 的帧历史(帧 # 表示位置); 顺时针退出历史。语音帧字段来自标题字和穿插的状态符号。

Field	Mnemonic	Bits	Note
Network Identifier	NID	16	
Network Access Code	NAC	12	
Data Unit ID	DUID	4	See Table 2.2.7.3.1.3-3
Header Word		120	
Message Indicator	MI	72	Encryption is not supported
Manufacturer's ID	MFID	8	Not displayed
Algorithm ID	ALG	8	Encryption is not supported; 80 is unencrypted
Key ID	KID	16	Encryption is not supported
Talk-group ID	TGID	16	Not displayed
Link Control	LC	72	Format varies
Format	LCF	8	
Protected flag	Р	1	Encryption is not supported
Standard Format	SF	1	
Opcode	LCO	6	
Content		56	
Low Speed Data	LSD	32	
Status Symbols (6)	SS	12	See Table 2.2.7.3.1.3-2

## 表 2.2.7.3.1.3 -1 P25 语音帧字段

**注意**:虽然不支持加密,但是 Header Word 字段和链路控制格式(LCF)将被正确显示,因为它 们不受加密。因此,如果这些字段表明加密,其他字段将不会正确显示。受加密的字段包括声 码器信息和链路控制信息内容。

Value (binary)	Note	Transmitter
00	Unknown, use for talk-around	subscriber
01	Inbound Channel is Busy	base station/repeater
10	Unknown, use for inbound or outbound	subscriber
11	Inbound Channel is Idle	base station/repeater

## 表 2.2.7.3.1.3 -2 P25 状态符号代码

**注意:** 状态符号通过其二进制值进行组合,但以十六进制显示。例如,空闲信道被变为占用的显示为D5(11010101)。

Value	DUID	Note
0	HEADER	Header Data Unit
3	TERM	Terminator without LC
5	LDU1	Logical Link Data Unit 1
7	TSBK	Trunking Signaling Data Unit (block)
10 (and 5)	LDU1:LDU2	Logical Link Data Unit 2 (and 1)
12	PDU	Packet Data Unit
14	TERM (LC)	Terminator with LC
-	_	Reserved

## 表 2.2.7.3.1.3-3 P25 数据单元标识符值

**注意**:如果帧在终结器之前只包含第一个逻辑链路控制单元,则DUID 字段为LDU1。,如果该 帧在终结器之前包含第一个和第二个,则为LDU1:LDU2;它们组合在一起显示完整的信息。

rame #	46	ALG		80		551	0000000	000000000000000000000000000000000000000
NAC	293	MI	000	0000000000	00000	552	0000000	000000000000000000000000000000000000000
KID	0000	LSD	00000000	DUID	LDU1:LDU2	TGID	1-	MFID
LCO	3	- U2U_V_	CH_USR	0	MFID Service Opt		00	
P	0		SF	0	Service Opt	ions	00	
					Target Addi	ess	000000	
						- Julius I	000004	

## 图 2.2.7.3.1.3 -4 P25 语音帧解码单元到单元

用户语音呼叫字段来自链路控制代码字。 Raw 直接显示所有 9 个字节; 如果适用后续字 段 根据链接控制操作码(LCO), 在各个字段中显示相同的信息。"0-GRP\_V\_CH\_USR"(组合语 音信道用户)消息表示该信道的用户在入站和出站消息中的组合语音流量(详见图 2.2.7.3.1.3 - 3)。"3-LC\_U2U\_V\_CH\_USR"(单位到单位语音信道用户)消息表示该信道的用户在入站和 出站消息以及常规和中继系统上的单元到单元语音业务。(详见图 2.2.7.3.1.3 - 4)。

Name	Mnemonic	Bits	Value(hex)	Note
Emergency	Е	1	80	
Protected	Р	1	40	Encryption is not supported
Duplex	D	1	20	
Mode	М	1	10	
Reserved	R	1	08	0 is specified
Priority Level		3	01 to 07	Highest to lowest

### 表 2.2.7.3.1.3 -4 P25 服务选项

注意:服务选项由添加其它的值组合。示例:紧急,双工和最高优先级别选项的值为A1。

## Constellation Plot (Display Zone selection)

此选项显示 EVM 测量和显示复合 I/Q 平面上的星座图符号。当调制监示器类型复时,显示器提供总体发送器操作的可视化显示(见图 2.2.7.3.1.3 5)。 LSM 或 WCQPSK。测量在最佳符号时间和位置进行,以排除频率误差和残余载波的不利影响。显示模式设置配置图形上的信量。



图 2.2.7.3.1.3 -5 绘制星座图(符号)

Error Vector Magnitude (Constellation Plot display)

EVM(RMS)提供了对星座图的总体发送器操作的定量表示(见图 2.2.7.3.1.3 -5)。 Constellation Graph (Constellation Plot display)

P25 LSM / WCQPSK 无线电广播语音和数据,使用来自载波的 八个差分相移偏移 来表 示包 含三个数据位的符号。八个相位点的八分之一相位相对于当前载波相位的产生偏移。相位 轨迹 永远不会穿过原点,以确保在数据传输期间信号幅度不会下降到零(见图 2.2.7.3.1.3 -6)。显示 屏上的八个红色圆圈的中心表示无线电使用调制方式发送数据位符号时偏差状态的预期位置。白 点显示符号决定时间的实际偏差测量。红色圆圈内的更紧密的组合表示更准确的发射器性能。圆 的半径为 10%EVM (峰值)极限。



图 2.2.7.3.1.3 -6 理想星座图

Constellation Display Mode (Constellation Plot submenu)

此模式选择呈现以下水平菜单选项:

Symbols - 此选项仅显示最佳符号决定时间的样本,显示为白点。正确的发射器操作应将其紧紧围绕八个理想相位进行组合(见图 2.2.7.3.1.3 -6)。

Samples - 另外,符号点,样本的符号时间和数量之间的显示为蓝点(见图 2.2.7.3.1.3 -7)。

Trajectories - 代替采样点,蓝线连接相邻采样,以在整个脉冲串中摹拟连续的发射器输出(见图 2.2.7.3.1.3 -7)。



图 2.2.7.3.1.3 -7 绘制星座图 (样本/轨迹)

Distribution Plot (Display Zone selection)

该选择显示了表示组合为 10Hz 或更小的频率仓(即频率偏移与该频率的发生速率)的接 收信号的符号偏差分布的图。每个图表至少有一秒钟的最新数据可用。该协议由比例载波偏差的 四个符号值(-3,-1,+1,+3)组成(见表 2.2.7.3.1.2-1)。 四个理想符号偏差在网格线上标 注。 另外,半网格线将标签之间分成四个相等的区域,并标记符号决定从一个变化到另一个的 阀 值。例如,在低功率条件下,噪声可能导致符号的偏差出现在相邻区域,从而导致位错误。

通过垂直轴缩放的自动调整显示所有分配量,以显示落入每个仓中的全部符号。分配量是 符号数的百分比,根据分析群体中的符号数量其偏差落入该点的频率仓内。信号越好,实际上更 多的符号将落在理想仓中以增加其百分比。超过图边缘限制的偏差(例如,如果没有信号存在则 为噪声),收集并显示在极限仓内。



图 2.2.7.3.1.3 -8 音频 1011 Hz 分布图

### 2. 2. 7. 3. 1. 4 Meter Zone

有关标准选择,请参阅 2.2.5 仪表区域。

### 2.2.7.3.2 P25 receiver tests

P25 接收器测试使用 R8100 在生成或双工模式下进行,并且使用 PROJECT 25 软键访问协议特定的测试(参见图 3.2.8.4.2-1)。 R8100 可以使用 C4FM 调制产生各种符合 P25 标准的测试模式(见图 3.2.8.4.2-2)。可以在被测收音机的接收机中听到产生音频音调的测试模式。其他可以与无线电制造商的 RSS 一起使用,以执行 BER 测试和对齐。提供了一种方法来改变网络接入码(NAC)并编辑 P25 语音帧以适应被测系统。

RF         GENERATE           RF Frequency         RX         806.006250 MHz           TX         851.006250 MHz	<i>Voice Frame Decode</i> Voice Frame	RF Zone
Output Level -50,0 dBm		PROJECT 25 
TX Port RF In/Out		
Attenuation 40 dB	Voice Frame Decode is Disabled in	DISPLAY
Input Lvl -23.8 dBm	Generate Mode	Zone
Freq Error 0,34 kHz		
Deviation 9.42 kHz		METER Zone
PROJECT 25		
1011 Hz Tone		
Gen Mod: Type C4FM		
Mode Off NAC 293 Mon Mod Type C4FM		
NAC -	Use rotary spin knob in the Display Zone to view frame history	
Mod Fidelity $ 0/0$	Frame History -> Exit	
Symbol Dev Hz		
Sym Rate Err ••• mHz	Power Meter Range 50W	
BER %	<b>0.03</b> W	Squelch Opens -64.4 dBm
No Preset Loaded		RF ON

图 3.2.8.4.2-1 按下 PROJECT 25 软键后的生成模式主画面

## Test Pattern (P25 submenu)

该字段为接收模式下的 P25 无线电的 BER 测试提供了七种 TIA / EIA-102.CAAA 兼容的预 定 义位模式之一的选择。为了接收从 R8100 生成的成帧测试模式,被测电台必须编程为相同的网 络接入码(NAC)。 293 是 R8100 中的默认值; 这将打破无线电的选择性静噪,使得音频电路中 的音调或图案可以被再现。提供以下可选模式:

1011 Hz Tone	Calibration (Tone 5%)	Standard Tx (0.153/V.52)	Silence	Symbol Rate	Low Deviation	C4FM Mod Fidelity

图 3.2.8.4.2-2 P25 生成模式测试模式

1011 Hz Tone pattern-选择 1011 Hz 声码器音色的标准色调测试图案。

Calibration - ( 音调 5% ) 测试模式是从用于验证 BER 测量正常运行的标准 1011 Hz 音调测试 模 式导出的。每第 20 位被反相 , 在 3456 位中产生 172 个错误 , 导致 4.976852%的 BER。

Standard Tx - ( 0.153 / V.52 ) 是基于 ITU-T 0.153 ( 以前称为 CCITT V.52 ) 的连续重复 511 位 伪随 机数 序列的标准发射机测试模式。

Silence key - 在声码器中显示用于静音的框架测试模式。

Symbol Rate key - 显示高偏差符号(+3,+ 3,-3,-3,…)的连续重复流的最大频率 偏差测试 模 式。

Low Deviation key - 1/3 最大频率偏差的连续重复的低偏差符号流(+1 , +1 , -1 , -1 , …)的 测试 模式。

C4FM Mod Fidelity - 键显示用于测量 C4FM 调制保真度的连续重复的 24 位序列(12 个符号)的 测试图案(+3 , + 3 , -3 , +1 , + 1 , + 3 , -1 , + 3 , -3 , -1 , -3 , -3 )。 通过使用以下步骤 , 可以 轻松创建两个额外的 TIA / EIA-102.CAAA 兼容位模式 , 用于在接收模式下测试 P25 无线电

1. 将测试模式设置为 1011 Hz 音调。

2. 设置语音帧编码器,状态符号如下所示。

注意:为符合规定,NAC 和其他语音帧字段应为默认值。

Busy-此测试模式提供频道繁忙信息。

Idle-此测试模式提供通道空闲信息。请注意,该模式的一位(2374)将不同于 TIA / EIA-102.CAAA(1.3.3.6 e)标准空闲测试模式。

注意: 这些测试模式允许用户对齐自动频率控制。

Generate Modulation Type (P25 submenu)

该键为接收器所生成信号选择所需的调制类型:C4FM,LSM 或 WCQPSK。

Modulation Mode (P25 submenu)

该键提供一个水平子菜单,为所选的测试模式调制提供关闭,连续或突发模式的选择。注 意:在生成模式下启用测试模式将会擦除以前捕获的任何声音录制。

NAC (P25 submenu)

此密钥设置网络访问代码(NAC)以在数据输入窗口中匹配无线电或被测系统。数值的范 围是从十六进制 000 到 FFF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行 字母数字输入。在生成模式下,NAC 软键被隐藏,其显示值为灰度,用于不可修改的测试模式 选择(例如校准)。

## Voice Frame Encoder (P25 submenu)

该密钥访问 P25 语音帧编码器,以允许编辑包含在 R8100 P25 语音帧中的嵌入式 信令信息。这允许 R8100 Voice Frame 配置匹配无线电或被测系统,见图 3.2.8.4.2-3)。在生成模式下, 对于不可修改的测试图案选择(例如校准),语音帧编码器软键被隐藏。

语音编码器子菜单选择如下:

Voice Frame Enc	oder			NAC
Voice Frame Setup				
NAC	293	Key ID	0000	
Algorithm ID	80			Key ID
Low Speed Data 00	0000000			
Status Symbols	0 - 0	Unknown Talka	round	
Talk Group ID	0001	Manufacture	er's ID 00	Algorithm ID
User Voice Call Setu	IP	~ ~~ ~~ ~~ ~~	1 000001	Status Symbols
Raw Voice Frame	U		1 000001	o y moord
Link Control Opcod	e (LCO)	0-GRP_V_C	H_USR	
	0	SF 0		Low Speed
s4FID		0,0		Data
Service C	ptions	00		
		S 0		
Geoup Ad	déces.	0001		More 1 of 3
Source Ad	ddress	000001		1013
No Preset Load	ed			REDN



NAC (Voice Frame Encoder submenu)

该密钥设置网络访问代码(NAC)以匹配在数据输入窗口的"语音帧"子菜单内的被测试的 无线电或系统。(此NAC 与 P25 区域子菜单中的 NAC 相同)数值的范围为十六进制 000 到 FFF。使用▲▼(上/下)和◀►(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。

Key ID (Voice Frame Encoder submenu)

当使用加密时,此密钥识別加密模块中存在多个密钥时的特定加密密钥。数值的范围是从 十六进制 0000 到 FFFF。使用▲▼(上/下)和◀►(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母 数字输入。

Algorithm ID (Voice Frame Encoder submenu)

当使用加密时,该密钥识別系统中使用的特定加密算法。十六进制 80 是默认值,表示不使用加密算法。数值的范围是从十六进制 00 到 FF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数 字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。

Status Symbols (Voice Frame Encoder submenu)

此键显示一个水平菜单,当 R8100 模拟 P25 中继器时,该菜单提供指示输入站通道状态的选项。

0-未知说话

1 - 忙

2-未知输入/输出

3-空闲

Low Speed Data (Voice Frame Encoder submenu)

该选择允许输入未由通用空中接口(CAI)定义的自定义用户数据。数值的范围是从十六进制 00000000 到 FFFFFFF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。

Talk Group ID (Voice Frame Encoder submenu)

此选项允许输入对话组 ID(TGID)。否则,使用十六进制 0001 的标准值。数值的范围是 从十六进制 0000 到 FFFF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字 母数字输入。输入的值用于标题字以及链接控制字(如果适用)。

MFID (Voice Frame Encoder submenu)

从分配的列表中输入制造商 ID。当非标准数据或制造商专有信令嵌入在语音帧中时使用。否则,使用十六进制 00 的标准值,表示所有信息字段符合 CAI。值的范围是从十六进制 00

133

到 FF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。输入的 值用于标题字以及链接控制字(如果适用)。□□:即使设置了隐式 MFID 位(SF = 1),也会 传送输入的值。接收者有责任忽略它。

Field	Mnemonic	Bits	Note
Network Identifier	NID	16	
Network Access Code	NAC	12	293=Default
Data Unit ID	DUID	4	0=Header Data Unit
Header Word		120	
Message Indicator	MI	72	Encryption is not supported
Manufacturer's ID	MFID	8	Also copied to Link Control
Algorithm ID	ALGID	8	Encryption is not supported
Key ID	KID	16	Encryption is not supported
Talk-group ID	TGID	16	Also copied to Link Control
Link Control	LC	72	Format varies
Low Speed Data	LSD	32	
Status Symbols (6)	SS	12	2 bits after every 70 bits

Table 2.2.7.3.1.4-1 P25 Voice Frame Fields

Link Control Opcode (Voice Frame Encoder submenu)

该选择通过指定 P25 链接控制字中的可编辑信息字段集来定义嵌入在用户语音呼叫中的 内容。使用向上/向下(▲▼)键或旋钮选择列表输入窗口。

Raw- 允许将信息字段直接输入为 18 位十六进制数字。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键, 数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。

0 - GRP\_V\_CH\_USR(组语音通道用户)消息,其指示用于组语音业务的该频道的用户,具有以下字段:SF(MFID 格式),服务选项,S(显式源 ID),源地址(SID)。注意:*制造商的 和组 地址分别在上述语音帧设置 MFID 和通话组 ID 中指定。* 

Field	Mnemonic	Bits	Note
Format	LCF	8	
Protected flag	Р	1	Encryption is not supported
Standard Format	SF	1	0=specification
Opcode	LCO	6	0=specification
Manufacturer's ID	MFID	8	Same as Header Word's MFID
Service Options		8	
Emergency	Е	1	MSB
Protected	Р	1	Encryption is not supported
Duplex	D	1	
Mode	М	1	
Reserved	R	1	
Priority Level		3	0 to 7 (lowest)
Reserved		8	
Group Address		16	Same as Header Word's TGID
Source Address		24	Also Source ID (SID)

# 表 2.2.7.3.1.4 -2 P25 链路控制字段 LCO= 1

3 - LC\_U2U\_V\_CH\_USR(单位到单位语音信道用户)消息,其指示用于单位到单元语音流量的该 信道的用户,具有以下字段:SF(MFID 格式),服务选项,目标地址(DID),源地址SID)。 注意: 制造商 ID(MFID)在上面的"语音帧设置"中指定。

Field	Mnemonic	Bits	Note
Format	LCF	8	
Protected flag	Р	1	Encryption is not supported
Standard Format	SF	1	0=specification
Opcode	LCO	6	3=specification
Manufacturer's ID	MFID	8	Same as Header Word
Service Options		8	
Emergency	Е	1	Hex 80; MSB
Protected	Р	1	Hex 40; Encryption is not supported
Duplex	D	1	Hex 20
Mode	М	1	Hex 10
Reserved	R	1	
Priority Level		3	00 to 07; highest to lowest
Target Address		24	Also Destination ID (DID)
Source Address		24	Also Source ID (SID)

Table 2.2.7.3.1.4-2 P25 Link Control Fields for LCO=3

SF - MFID Format (Voice Frame Encoder submenu)

为操作码中的 MFID 设置隐式或显式模式。当设置为"1 - 标准 MFID"时,标准制造商 ID (00)被暗示为使用。当设置为"0 - 显式格式"时,制造商的 ID 是操作码的一部分。使用向上/ 向下(▲▼)键或旋钮选择列表输入窗口。

Service Options (Voice Frame Encoder submenu)

该归档设置用户单元正在使用的服务类型。数值的范围是从十六进制 00 到 FF。使用▲▼ (上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。该条目是从下表中选择 的值的十六进制和(EPDMRP-L):

<u>E - 紧急</u>

00 =正常

80 =需要特殊处理的紧急状态

P - 受保护(加密)

00=非保护模式

### 40 =保护模式

<u> D - 双工</u>

- 00=半双工:用户单元能够在分配的信道上发送但不能同时接收。
- 20=全双工:用户单元能够在分配的频道上同时发送和接收。

### <u>M - 模式: 数据服务模式</u>

- 00=电路模式:资源应支持电路开关操作。
- 10=分组模式:资源应支持分组交换操作。

### <u>R - 保留</u>

0=发送方设置,接收方忽略

### P-L - 优先级

0 - 7 = 正在请求的服务的相对重要性属性

S - Explicit Source ID (Voice Frame Encoder submenu)

此选项在操作码中设置源地址的显式模式。当设置为"0-不需要"时,源 ID 地址足以完 全 表示当前 P25 系统上的请求单元。当设置为"1 - 必需"时,下一个链路控制消息将具 有源 ID 扩展 所携带的请求单元的完整 SUID 。使用向上/向下(▲▼)键或旋钮选择列表输入窗口。

Source Address (Voice Frame Encoder submenu)

输入请求单元的源 ID 地址。值的范围是从十六进制 000000 到 FFFFFF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。

Reset to Defaults (Voice Frame Encoder submenu)

此选项将所有语音帧数据字段重置为出厂默认值。

## 2.2.7.4 PROJECT 25 Test Mode (Trunking)

可选的 R8100 P25 中继线测试模式允许测试中继 APCO Project 25(P25)兼容的无线电。 P25 移动台(无线电)使用采用连续 4 级 FM(C4FM)调制的数字传输格式。 R8100 P25 中继模 式通过各种测试所需的控制和语音通道协议模拟 Project 25 中央控制器的功能。 仿真可以配置 为生成 C4FM 以及 LSM(线性模拟调制)和 WCQPSK(宽连续正交相移键控)。 还包括用于误 码率(BER)测试,频率误差和功率计的 TIA / EIA-102.CAAA 兼容测试模式,具有 P25 信号 图形 表示的眼图和调制信号质量计。

语音环路功能(美国专利 5703479)用于在用户单元发送之后对无线电终端到终端操作的 音频验证。在语音呼叫期间,R8100在按住用户单元 PTT 时自动记录语音信道数据,然后重新发送,以提供无线电终端到终端操作的音频验证。

制造商的无线电服务软件(RSS)需要在 P25 中继模式下执行一些测试,因为某些测量 (BER)要求将无线电放在特殊的测试模式。选择 P25 中继线测试模式后,图 3.2.8.5-1 显示了 R8100 主屏幕。

像往常一样, RF 区域可用于配置各种设置,如输出电平,衰减和端口等。但是, Monitor 和 Generate 频率的软键被停用。根据频带计划表,这些频率由 P25 中继区中的设置决定,无论 是控制/语音通道频率设置还是控制/语音通道号设置。

注意:对于 BER 测试,可以更改 RF 区域监视和生成频率设置。否则,它们是只读和实时更新, 以显示正在使用的控制信道频率或语音信道频率。

138



图 3.2.8.5-1 选择 P25 中继线测试模式后的主屏幕

当选择 P25 中继线测试模式时, R8100 将自动置于双工模式,并开始在控制通道上发送空 闲消息无加密。按下主屏幕上的 P25 Trunk 软键,显示如下设置的子菜单(参见图 3.2.8.5-2)。

如果为被测系统配置了带宽规划设置,则连接到 R8100 的 P25 中继无线电台将自动注册 到分析仪。注册进度显示在仪表区域"状态"字段中,无线电 ID 参数填充在显示屏上。

一旦收音机被注册(见图 3.2.8.5-3 表区),就可以进行使用 Voice Loop 功能的 语音 测试。键入待测的无线电将其转换到语音通道,只要信号高于静噪电平设置,R8100 自动记录到最后 10 秒的通话。与其他测试模式不同,P25 中继线测试模式中始终启用语音环路功能。记录的最大长度固定为 10 秒。如果传输时间长于此持续时间,则只会保留最近的记录。调制保真度,符号偏差和符号率误差测量可用于正在记录的传输信号;有关 PROJECT 25 测试模式(常规)的说明,请参见第 2.2.7.3 节。当无线电未被锁定时,R8100 发起语音呼叫并重播最后记录的对话;

要进行另一个对话,必须另外进行一次录音。这提供了 P25 无线电发射机和接收机的快速端到端测试。该语音环路功能甚至可以用于验证带加密语音通道的 P25 无线电的基本功能。



图 3.2.8.5-2 按 P25 中继软键后的主屏幕

Generate Modulation Type (P25 Trunk submenu)

该键为接收机所需的生成信号选择所需类型的调制(C4FM, LSM或 WCQPSK)。

Voice Call (P25 Trunk submenu)

选择语音呼叫测试的开始和停止。 R8100 发出控制信道消息,导致用户无线电转换到语 音信道。分析仪发送一个应该在收音机上听到的 1011 Hz 音调,以确认此转换。

Send Call Alert (P25 Trunk submenu)

该密钥向正在测试的用户无线电发起呼叫警报,以验证其能够从 P25 基站注册和接收呼 叫警报。仪表区"状态"字段中的消息显示呼叫警报期间的活动。

WACN ID (P25 Trunk submenu)

该密钥设置正在测试的 P25 系统的广域通信网络身份(WACN ID)。数值的范围是从十 六进制 00000 到 FFFFF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母 数字输入。

SYSTEM ID (P25 Trunk submenu)

该键设置正在测试的 P25 系统的 WACN 内的系统 IDentity。数值的范围是从十六进制 000 到 FFF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。 WUID (P25 Trunk submenu)

该选择设置工作单元的身份(例如系统中的 ID)。数值的范围是从十六进制 000000 到 FFFFFF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。 *RFSS ID* 

该选择设置在广域通信网络内提供 P25 服务的核心基础设施的 RF 子系统 ID。数值的范围 是从十六进制 00 到 FF。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母 数字输入。

WGID

该键设置工作组的身份(例如通道的通话组)。数值的范围是从十六进制 0000 到 FFFF。 使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。 SITE ID

该密钥设置 RF 子系统内的站点的身份。数值的范围是从十六进制 00 到 FF。使用▲▼ (上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。

### Band Plan Table

该键通过从无线电角度定义 P25 频段的信道特性的表激活子菜单。所有字段都用于创建标识符更新(IDEN\_UP / IDEN\_UP\_VU)TSBK 以发送到无线电;一些被 R8100 用于模拟基站。可以使用软键定制默认计划,如下所示(参见图 3.2.8.5-4)。口口:如有必要,使用 RSS 从收音机读取系统值。

Band Plan		Band
Band	800 MHz	
Bandwidth	6.25 kHz	
Base Frequency	851.006250 MHz	to Defaults
Channel Spacing	6.250 kHz	
TX Offset	-45.000000 MHz	
Channel Identifier	1	Bandwidth
		Base Frequency
		Channel Spacing
		More 1 of 2
No Preset Loaded		RFON

# 图 3.2.8.5-4 P25 中继带计划子菜单

Band (Band Plan Table submenu)

该键使用水平子菜单选择 800 MHz , 700 MHz 或 UHF / VHF。这用于确定标识符更新 TSBK 格式和频带计划默认值。

Set Band Plan to defaults (Band Plan Table submenu)

此键将基准频率,通道间距,TX 偏移和通道标识符值根据指定的波段设置设置为系统默认值。

Ban	Base	Last	Cha	Tr	Ch
d	Frequ	Frequ	nne	an	an
	ency	ency	1	sm	ne
	(MHz)	(MHz)	Spa	it	1
			cin	Of	Id
			g	fs	en
			(kH	et	ti
			z)	(M	fi
				Hz	er
				)	
800 MHz	851.006250	876.600000	6.250	-45	1
700 MHz	762.006250	787.600000	6.250	+30	2
UHF/VHF	450.000000	475. 593750	6.250	-45	3

## 表 3.2.8.5-1 P25 干线带计划默认值

## Bandwidth (Band Plan Table submenu)

该键使用水平子菜单选择 6.25 kHz 或 12.5 kHz。

Base Frequency (Band Plan Table submenu)

此键使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和自旋旋钮设置频道号为0的收音 机的收音频率。

Channel Spacing (Band Plan Table submenu)

该键使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和自旋旋钮,以 0.125 kHz 为 增量 设置相邻通道之间的频率距离。这用于从通道号(或反之亦然)计算通道频率。

Transmit Offset (Band Plan Table submenu)

该键使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和自旋旋钮将频率偏移从无线电接收频率设置为无线电发射频率(MHz)。相反,该设置定义了从基站发射频率到基站接收频率的偏移量。

Radio TX frequency =无线电接收频率+发射偏移

Base Station TX frequency =基站 RX 频率 - 发射偏移

Channel Identifier (Band Plan Table submenu)

该键使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮将通道计划编号从1设置为16。该值用作语音信道授权消息中的信道定义的一部分。

Identifier Update (P25 Trunk submenu)

143

此键选择 ON 或 OFF。激活提供数据的标识符更新以通知订户单元与特定信道相关联的参数。当设置为 ON 时,适用于指定波段计划的 IDEN\_UP TSBK(见 Band Plan Table 子菜单)在控制通道上传输。 700 MHz 和 800 MHz 频段使用 800/700 MHz 格式 IDEN\_UP TSBK, 其带 有在频带计划表中指定的字段; UHF / VHF 频带使用 UHF / VHF MHz 格式 IDEN\_UP\_VU TSBK。当 OFF 时,在控制信道上不发送 IDEN\_UP TSBK。

Control Chnl TX Frequency (P25 Trunk submenu)

此选择使用▲▼(上/下)和◀►(左/右)键,数字键盘和旋钮旋转,直接以 MHz 为单 位设置基站控制通道的频率。控制 Chnl 字段显示由频带计划表确定的最接近的对应控制信道 号,如果指定频率小于频带计划表的基本频率,则可能导致负信道号。□□: CCTx 设置被相应 更新,或者可以用于输入通道号。

控制 Chnl TX 频率 = 无线电控制信道 TX 频率 - 发射偏移

## CCTx Channel (P25 Trunk submenu)

此选项使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮将控制通道号从0 设置为4095。 CCTx 字段显示由频带计划表确定的相应基站控制信道生成频率。□□: 控制 CHNL TX 频率设置相应更新或可以直接输入频率。

无线电生成频率 = 基本频率 +发射偏移+通道间距\* CCTx 通道#

Voice Chn1 TX Frequency (P25 Trunk submenu)

使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和自旋旋钮直接以 MHz 为单位设置基 站语音通道生成频率。语音 Chnl 字段显示由频带计划表确定的最接近的对应语音信道号,如果 指定的频率小于频带计划表的基本频率,则可能导致负信道号。□□: 相应地更新了 VCTx 设 置,也可以用于输入通道号。

语音信号 TX 频率 = 无线电语音信道 TX 频率 - 发射偏移

VCTx Channe (P25 Trunk submenu)

此选项使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮将声道编号从0设 置为4095。VCTx字段显示由频带计划表确定的相应基站语音信道生成频率。□□: 语音 Chnl TX 频率设置相应更新,或可用于直接输入频率。

无线电生成频率 = 基本频率+发射偏移+通道间隔\* VCTx 通道#

BER Test (P25 Trunk submenu)

该键选择停止和启动进行 BER 测试。按开始显示新的 P25 中继线 BER 屏幕和子菜单;停止结束测试并恢复默认屏幕/子菜单。当运行时,中继操作停止,并且 BER 特定设置和显示字段可用。调制类型,调制模式和测试模式设置用于测试使用 RSS 进入测试模式的基站和无线电的接

144
收机。口口: 无线电的更深入的 BER 测试可以在 R8100 的 PROJECT 25 常规测试模式选项中进 行。测试模式设置, BER 测试状态和计算的 BER 百分比(见图 3.2.8.5-3)用于测试已通过 RSS 进 入测试模式的基站和无线电的发射机。调制保真度,符号偏差和符号率误差测量也可用于正在测 试的传输信号;有关 PROJECT 25 测试模式(常规)的说明,请参见第 2.2.7.3 节。BER 测试监视和 生成频率通过 RF 区而不是频带计划表指定。BER 特定的垂直软键如下:



图 3.2.8.5-3 注册並开始 BER 测试后 , P25 Trunk 子菜单

Modulation Mode (P25 Trunk BER submenu)

该键提供了一个水平子菜单,可以选择所选测试图形调制的关闭或连续模式。 Test Pattern (P25 Trunk BER submenu)

该密钥提供四种 TIA / EIA-102.CAAA 兼容的预定义测试模式之一的选择 (如图 3.2.8.4.1-4 所示 ),用于传输或接收模式下 P25 无线电的 BER 测试。使用 BER 测试使发射机测试和调制模 式能够控制接收机测试。提供以下模式:

1011 Hz Tone - 是 1011 Hz 声码器音调的标准音调框架测试模式。

145

Calibration - ( 音调 5% ) 是从标准 1011 Hz 音调测试模式导出的测试模式 , 以验证 BER 测量是 否 正确运行。每第 20 位被反相 , 在 3456 位中产生 172 个错误 , 导致 4.976852%的 BER。

Standard Tx - ( 0.153 / V.52 ) 是基于 ITU-T 0.153 ( 以前称为 CCITT V.52 ) 的连续重复 511 位伪 随 机数序列的标准发射机测试模式。

Silence - 是声码器中沉默的框架测试模式。

BER Test Pattern (P25 Trunk BER submenu)

按 Stop 结束测试模式传输和错误率计算,然后恢复默认的 P25 中继屏幕和子菜单。 Select Display (Display Zone submenu)

有关显示区域标准选择,请参阅2.2.4,有关自定义选择,请参见下文。

Eye Diagram (Display Zone selection)

该显示对语音通道在 BER 测试有用; 参见 PROJECT 25 测试模式(常规)第 2.2.7.3.1.3 节。 Distribution Plot (Display Zone selection)

该显示对语音通道在 BER 测试有用; 参见 PROJECT 25 测试模式; 参见 PROJECT 25 测试模式 (常规)第 2.2.7.3.1.3 节.

Select Meter (Meter Zone submenu)

有关仪表区域标准选择,请参阅2.2.5。

2.2.7.5 NXDN™ Test Mode (Conventional)

R8100 NXDN™测试包选项/ NXDN™测试模式允许测试符合 NXDN™ 无线电传输协议 的无线电。 NXDN™无线电使用在由频分多址(FDMA)技术管理的 RF 频谱中采用 四级 频移键 控 (4FSK)调制的数字传输格式。支持 9600bps 和 4800bps 传输速率。 R8100 NXDN™模式提供符 合 NXDN™通用空中接口(CAI)标准的达标测试部分的测试功能组合。这些包括功率,频率误差,符号偏差,调制保真度(FSK误差),无线接入编号(RAN),音频/测试模式和误码率(BER)。BER 测试要求制造商的无线电服务软件(RSS)将无线电设置在特殊的测试模式。此外,具有 NXDN TM 信号的图形表示的眼相图以及音频回播功能,其使得 Voice Loop 功能(美国 专利 5703479)能够进行无线电终端到终端操作的音频验证。两者都提供了广播性能的定性指标。可以通过系统设置将平均值应用于某些测量。图 3.2.8.6-1 显示了在监控模式下选择 NXDN™测试模式后的 R8100 主屏幕。



图 3.2.8.6-1 选择 NXDN™测试模式后,显示器模式的主屏幕

## 2.2.7.5.1 NXDN<sup>™</sup> transmitter tests

在 NXDN<sup>™</sup>软键被按下之后,整套 NXDN<sup>™</sup>发射器测试可在 R8100 监视模式下使用(见图 3.2.8.6.1-1)。在无线传输过程中,R8100 连续测量发送的 4FSK 信号的质量。数字结果在 NXDN<sup>™</sup> 区域中显示为符号偏差和调制保真度。被解码的帧以无线电接入号码(RAN)显示。当在显示区

域中选择了眼相图时, R8100 将四个"目标"交叉点的调制响应叠加在理想的 NXDN<sup>™</sup>信号上。 BER 测试需要使用制造商的 RSS 将收音机放置在特殊的测试模式。

#### 2. 2. 7. 5. 1. 1 <u>RF Zone</u>

Input Level (RF Zone display)

#### 输入 Lvl 显示被测试 NXDN 通道的平均功率。

□□: 当 RF In/Out 端口的 RF 输入电源高于+20 dBm(100 mW)时, R8100 使用宽带功率检测 器 进行测量。 RF 区域中的"输入 LvI"字段更改为"瓦特表",表示此测量模式。为了获得最 佳的准 确性, 请在监控模式下禁用前置放大器,并将生成模式中的发生端口设置为 RF In/Out。

Freq Error (RF Zone display)

频率误差显示接收到的 NXDN 传输载波减去 R8100 监视频率的频率差。

#### Deviation (RF Zone display)

偏差显示接收的调制载波的正峰值 FM 频率偏差(即从频率误差平均值)。使用显示区域 条形图查看负峰值频率偏差。

#### 2. 2. 7. 5. 1. 2 <u>NXDN<sup>™</sup></u> Zone

#### Symbol Deviation (NXDN<sup>™</sup> Zone display)

NXDN<sup>™</sup>无线电广播语音和数据使用载波的四级频偏,表示包含数据位的符号,如下表所示。使用 4FSK 调制的 NXDN<sup>™</sup>无线电的标称符号偏差值在 6.25kHz 通道中为 1050 Hz,在 12.5 kHz 通道中为 2400 Hz。由于 NXDN<sup>™</sup>4FSK 信号的偏差是数据相关的,所以在测量总体载波偏差 时会考虑该因素。符号偏差字段在符号确定时间点提供偏差测量。

Bits	Symbol	Deviation (6.25kHz)	Deviation (12.5kHz)
01	+3	+1050 Hz	+2400 Hz
00	+1	+350 Hz	+800 Hz
10	-1	-350 Hz	-800 Hz
11	-3	-1050 Hz	-2400 Hz

#### 表 0-1 NXDN™符号

#### Modulation Fidelity (NXDN<sup>™</sup> Zone display)

调制保真度(FSK 误差)表示发射器再现理想的理论调制波形的准确度。通过首先从接收 信号中去除频率误差和符号偏差增益误差,然后计算每个符号判定点处产生的信号的偏差与这些 符号的理想偏差之间的 RMS 差; 应不存在位错误。在 R8100 上, 以相对于符号的平均偏差的 % 报告为 RMS 误差。

RAN (NXDN™ Zone display)

无线电接入号码是用于 SACCH 字段中 RTCH / RDCH 帧的 NXDN 常规系统协议的六位字段。无论发送的数字如何, R8100 可以分析所有的 NXDN 传输。有关详细信息,请参阅生成模式接收器测试。

BER (NXDN™ Zone display)

See BER Test.



图 3.2.8.6.1-1 NXDN™监测器模式

Bit Rate (NXDN™ submenu)

该键选择 NXDN<sup>™</sup>无线电使用的比特率,即 4800 bps (6.25 kHz 信道)或 9600 bps (12.5 kHz 信道)。

Test Pattern (NXDN™ submenu)

该键提供了在 RSS 控制下在发送模式下测试无线电的位模式的选择。提供以下模式: 1031 Hz Tone - 是 1031 Hz 半速率声码器音调 (NXDN<sup>™</sup>CAI 兼容)的成帧测试模式。

1011 Hz Tone - (仅适用于比特率 9600 bps) 是 1011 Hz 全速率声码器音调(NXDN<sup>™</sup>CAI 兼容)的 成帧测试模式。

Calibration - ( 0.153 2% ) 是从 511 ( 0.153 ) 模式导出的测试模式 , 以产生用于验证 BER 测量 正 确运行的 2.005871%BER。

511 - ( O.153 ) 是基于用于执行的 ITU-T O.153 ( 以前称为 CCITT V.52 ) 的用 9 位移位寄存器 ( PN9 ) 生成的连续重复 511 位伪随机数序列的非成帧测试模式执行 BER 测试, 用于检查发送 信 号 ( NXDN<sup>™</sup>CAI 兼容 ) 的调制 , 编码和定时的 。

#### BER Test (NXDN™ submenu)

该键在 R8100 的 NXDN<sup>™</sup>模式下提供启动或停止误码率(BER)测试。该误码率测试在数据 传输期间检查发射信号的调制,编码和定时。执行 BER 测试时,被测试的无线电发射器必须置 于测试诊断模式,并使用制造商的无线电服务软件(RSS)选择正确的 TX 测试模式。测试在标称 功率下完成,无线电将测试模式发送到服务监测器。(可以在被测无线电和服务监测器之间 设 衰减器)BER 测试结果,所选测试模式的位和所接收到的同步 FDMA 信号的位之间的位差百分比 显示在 NXDN TM 区域在 BER 领域。

#### Voice Loopback (NXDN<sup>™</sup> submenu)

此菜单选项启用 NXDN<sup>™</sup>模式下的语音回播功能(美国专利 5703479)。一旦启用,当被测 无线电传输高于静噪电平设置的信号时,R8100 自动记录语音通道数据。在语音回播屏幕上启用 语音环回功能时,测试模式区域中会显示绿色语音播放活动指示。记录持续时间设置确定记录的 最大长度,条形图表显示记录的进度(参见图 3.2.8.6.1-2)。如果传输时间长于持续时间,则继 续记录,但只保留最近的记录。当无线电未被锁定时,R8100 自动切换到生成模式,并将捕获的 语音信道信息或语音发送回收音机。这为 NXDN<sup>™</sup>无线电发射机和接收机提供了快速的端到端测 试。

可以随时播放声音通道录制,方法是按播放最后录像软键(此选项仅在拍摄完成后显示)。注 意:如果 R8100 电源循环,或者如果选择了生成模式,并且通过将调制模式设置为连续或突发 来启用新的测试模式,则记录的信息将丢失。

Monitor NXDN	RF OFF
Recording Message	Record Duration
Duration 5	Play Last Recording
Audio > Voice Loopback Voice Loopback On	Voice Loopback

# 图 3.2.8.6.1-2 NXDN™录音

Play Last Recording (Voice Loopback submenu)

此选择仅在录制完成后才会显示。按下软键将 R8100 置于生成模式,并在启用语音回播 功能后,用最近录制的语音通道数据调制载波。总传输时间等于记录数据的长度,条形图表示播 放期间的剩余传输时间。如果无线电正常运行,应从接收机听到从发射 NXDN TM 无线电测试记 录的语音。

# Record Duration (Voice Loopback submenu)

此选项设置录制的最大长度。使用箭头键,键盘或自旋旋钮,数据输入窗口中的时间可以 在1到10秒之间变化。如果传输时间比此时间长,则只保留最近的。

2.2.7.5.1.3 <u>Display Zone</u> Select Display (Display Zone submenu) 有关显示区域标准选择,请参阅2.2.4,有关自定义选择,请参见下文。

## Eye Diagram (Display Zone selection)

眼相图提供了接收到的 NXDN<sup>™</sup>信号的视觉显示,并在两个符号周期内覆盖了四个"目标" 交叉点的调制响应,以获得理想的 NXDN<sup>™</sup>信号(见图 3.2.8.6.1-3)。在 NXDN<sup>™</sup>模式下游览 到显 示区域,以便在主屏幕上选择使用其他 NXDN<sup>™</sup>测量值进行查看的眼相图。眼相图可以通过注意 波形在交叉点周围的紧密组合来指示发射机在调制电路中是否具有显着的不平衡或偏移。



图 3.2.8.6.1-3 NXDN™眼相图在显示区域

Display Mode (Eye Diagram submenu in Display Zone)

显示模式选择具有以下水平菜单选项:

Normal - 表示显示器不断更新。

Fade Away - 与示波器上的持续模式相似(参见图 3.2.8.6.1-4)。当接收到新的痕迹时,每个迹线的强度会消失或衰减。效果是在波形花费大部分时间的区域中加强显示。注意:无论何时更改显示模式,R8100 都会重新配置演示。此过程大约需要 10 秒钟,当显示模式字段中出现新设置时,此操作将完成。



图 3.2.8.6.1-4 NXDN™眼相图,显示为淡入淡出模式

2. 2. 7. 5. 1. 4 Meter Zone

有关仪表区域标准选择,请参阅2.2.5。

2.2.7.5.2 NXDN<sup>™</sup> receiver tests

这些测试用 R8100 在生成模式下执行(见图 3.2.8.6.2-1)。 R8100 产生符合 NXDN<sup>™</sup>CAI 标 准的测试模式,可在较宽范围的 RF 级别进行调整,以确定 NXDN<sup>™</sup>收音机的灵敏度和数据传输完 整性。



图 3.2.8.6.2-1 NXDN™生成模式

## Bit Rate (NXDN™ submenu)

该键选择 NXDN<sup>™</sup>无线电使用的比特率,即 4800 bps (6.25 kHz 信道)或 9600 bps (12.5 kHz 信道)。

## RAN (NXDN™ submenu)

无线接入号码是 NXDN 协议 RTCH / RDCH 帧中的六位字段。在常规系统中,它是与 模拟 FM 无线电系统的 CTCSS / PL 和 CDCSS / DPL 相当的数字 ID 信息。选择要使用的 RAN 值等 同于在 模拟系统中选择 CTCSS / PL 音调或 DCS / DPL 代码。基本的前提是共享相同频率但使用 不同数字 的电台不必彼此倾听。在数字静噪方案中,发射机发送一个数字来控制接收机的静噪打开。然后 数字由发射机编码和发送,然后被接收机解码和使用。当使用该方案时,接收机必须接收编程的 编号,或关閉音频输出(即,除非传输包含编程的编号,否则操作员将不会收到来自无线电的任 何内容)。可选数字为 0-63。数字 1-63 可用于识别/接入无线电组。零相当于数字 CSQ; 如果接 收机使用零,则无论发送的数字如何,都会听到频率上的所有电台。 注意:发送零的发射机将仅在无线电接入方案被禁用的情况下被无线电听到。

Test Pattern (NXDN<sup>™</sup> submenu)

测试模式提供了在接收模式下测试无线电的位模式的选择。有些可能要求收音机处于 RSS 控制之下。提供以下模式:

1031 Hz Tone - 是 1031 Hz 半速率声码器音调 (NXDN™CAI 兼容)的成帧测试模式。

1011 Hz Tone - (仅适用于比特率 9600 bps) 是 1011 Hz 全速率声码器音调(NXDN<sup>™</sup>CAI 兼容) 的成帧测试模式。

Calibration - ( 0.153 2% ) 是从 511 ( 0.153 ) 模式导出的测试模式 , 以产生用于验证 BER 测量 正 确运行的 2.005871%BER。

511(0.153)- 是基于用于执行的 ITU-T 0.153(以前称为 CCITT V.52)的用 9 位移位寄存器

(PN9)生成的连续重复 511 位伪随机数序列的非成帧测试模式用于检查发送信号( NXDN<sup>™</sup>CAI 兼容)的调制 , 编码和定时的 BER 测试。

511 ( O.153 ) - 框架是一个框架测试模式 , 包括 73 个 384 位帧 , 包含 20 位帧同步字和用于执行 BER 测试 的 511 位序列 ( FSW + PN9 ) 的 52 个副本的 364 位用于检查发送信号的调制 , 编码和 定时。

Interference (干扰调制数据流)-是由 ITU-T 定义的 32767 位伪随机数模式。

Max Freq Deviation - 是高偏差符号(+3 , + 3 , -3 , -3 , …)的连续重复流的最大频率偏 差测试 模式。

1/3 Freq Deviation - 是 1/3 最大频率偏差的连续重复的低偏差符号流(+1,+1,-1,-1,…)的 测 试模式。

## Modulation Mode (NXDN<sup>™</sup> submenu)

**水平子菜单为所选的测试图案调制提供关闭**,连续或突发模式的选择。日日:在生成模 式下启用测试模式将会删除以前捕获的任何声音录制。

#### 2.2.7.6 NXDN<sup>™</sup> Test Mode (trunking)

#### 2.2.7.6.1 NXDN<sup>™</sup> transmitter tests

可选的 R8100 NXDN<sup>™</sup>C 型中继线测试模式允许测试中继的符合 NXDN<sup>™</sup>标准的无线电。 NXDN<sup>™</sup>无线电使用采用连续四级 FM(C4FM)调制的数字传输格式。R8100NXDN<sup>™</sup>C 型中继 模式 通过各种测试所需的控制和语音通道协议来模拟 NXDN<sup>™</sup>中央控制器的功能。还包括用于误码率 (BER)测试,频率误差和功率计的 NXDN 兼容测试模式,具有 NXDN<sup>™</sup>信号图形表示的眼相图和 调制信号质量计。

Voice Loop 功能 (美国专利 5703479)用于在用户单元发送之后对无线电终端到终端操作的音频验证。在语音呼叫期间,当按住用户单元 PTT 时,R8100自动记录语音信道数据,然后重新发送,以提供无线电终端到终端操作的音频验证。

制造商的无线电服务软件(RSS)需要在 NXDN<sup>™</sup>C 型中继模式下进行一些测试,因为某些测量(BER)要求将无线电放在特殊的测试模式。选择 NXDN<sup>™</sup>C 型干线测试模式后,图 3.2.8.6.3-1 显示了 R8100 主屏幕。

像往常一样,RF 区域可用于配置各种设置,如输出电平,衰减和端口等。但是,Monitor 和 Generate 频率的软键被禁用。这些频率由 NXDN™类型 C 中继区中的设置决定,根据频带计划 表,控制/语音通道频率设置或控制/语音通道号设置。

注意: 对于 BER 测试,可以更改 RF 区域监视和生成频率设置。否则,它们是只读和实时更新, 以显示正在使用的控制信道频率或语音信道频率。



图 3.2.8.6.3-1 选择 NXDN 中继线测试模式后的主屏幕

当选择 NXDN<sup>™</sup>C 型中继线测试模式时, R8100 将自动置于双工模式,并开始在控制通道上 发送无加密的空闲消息。按主屏幕上的 NXDN<sup>™</sup>Trunk 软键显示以下设置的子菜单(参见图 3.2.8.6.3-2)。

如果为被测系统配置了带宽规划设置,则连接到 R8100 的 NXDN<sup>™</sup>C 型集群无线电设备将 自动向分析仪注册。注册进度显示在仪表区域"状态"字段中,无线电 ID 参数填充在显示屏上。

一旦收音机被注册,就可以使用 Voice Loop 功能进行语音测试。键入待测的无线电将其 转换到语音通道,只要信号高于静噪电平设置,R8100自动记录到最后 10 秒的通话。与其他测 试模式不同,Voice Loop 功能始终在 NXDN<sup>™</sup>C型中继线测试模式下启用。记录的最大长度固定 为 10 秒。如果传输时间长于此持续时间,则只会保留最近的记录。当无线电未被锁定时, R8100 发起语音呼叫并重播最后记录的对话;要进行另一个对话,必须另外进行一次录音。这为 NXDN<sup>™</sup> 无线电发射机和接收机提供了快速的端到端测试。该 Voice Loop 功能甚至可以用于 验证 具有加密语音通道的 NXDN<sup>™</sup>无线电的基本功能。



图 3.2.8.6.3-2 按下 NXGS™中继软键后主屏幕

Voice Call

该键选择语音呼叫测试的开始和停止。 R8100 发出控制信道消息,导致用户无线电转换 到语音信道。分析仪发送在收音机上应该听到的 1031 Hz 音调,以确认此发送。

## BER Test

该键选择停止和启动进行 BER 测试。按启动键显示新的 NXDN™Type C Trunk BER 子 菜 单。默认的 NXDN™C 型中继区更改为显示 BER 特定数据字段,包括调制模式,选定的测试模 式,BER 测试状态和计算的 BER 百分比(见图 3.2.8.6.3-3)。测试模式用于测试 基站和无线电在 测试模式下使用 RSS。□□: 更深入的无线电 BER 测试可以在可选的 NXDN™测试模式下进行。 BER 测试监视和生成频率通过 RF 区域指定,而不是中继特定的通道号。

#### BER 特定的垂直软键如下:



图 3.2.8.6.3-3 启动 BER 测试后的 NXDN™Trunk 子菜单

Modulation Mode (NXDN™ Trunk BER submenu)

水平子菜单为所选的测试模式调制提供关闭或连续模式的选择。

Test Pattern (NXDN™ Trunk BER submenu)

该键提供了针对 NXDN<sup>™</sup>无线电在发送或接收模式下进行 BER 测试的 NXDN<sup>™</sup>兼容预定义测 试模式的选择。使用 BER 测试使发射机测试和调制模式能够控制接收机测试。提供以下模式:

1031 Hz Tone - 是 1031 Hz 半速率声码器音调 (NXDN™CAI 兼容)的成帧测试模式。

1011 Hz Tone - (仅适用于比特率 9600 bps)是 1011 Hz 全速率声码器音调(NXDN<sup>™</sup>CAI 兼容)的 成帧测试模式。 Calibration - (0.153 2%)是从 511 (0.153)模式导出的测试模式,以产生用于验证 BER 测量 正确运行的 2.005871%BER。

511 - ( O.153 ) 是基于用于执行的 ITU-T O.153 ( 以前称为 CCITT V.52 ) 的用 9 位移位寄存器 ( PN9 ) 生成的连续重复 511 位伪随机数序列的非成帧测试模式用于检查发送信号 ( NXDN<sup>™</sup>CAI 兼容 ) 的调制 , 编码和定时的 BER 测试。

BER Test (NXDN™ Trunk BER submenu)

该键选择停止和启动进行 BER 测试。□□: 按停止结束 BER 测试,并恢复默认的 NXDN <sup>™</sup>Type C Trunk 子菜单。

Send Status Inquiry

该密钥向待测用户无线电发起状态查询,以验证其是否能够从 NXDN TM 基站注册 和接收 消息。 仪表区"状态"字段中的消息显示状态查询期间的活动。

CCTx Channel

此键使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和自旋旋钮设置控制通道号从0到 1023。

VCTx Channel

该键使用▲▼(上/下)和◀►(左/右)键,数字键盘和自旋旋钮设置声道编号从0到 1023。

Control Chnl TX Frequency

该键使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和自旋旋钮,直接以 MHz 为单位 设置基站控制通道的频率。

Control Chnl TX Frequency = 无线电控制信道 TX 频率 - 发射偏移

Voice Chn1 TX Frequency

此选项使用▲▼(上/下)和◀►(左/右)键,数字键盘和旋钮旋转,直接以 MHz 为单 位设置基站语音通道的频率。

Voice Chnl TX Frequency = 无线电语音信道 TX 频率 - 发射偏移

Transmit Offset

此选项使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮,将频率偏移从无线 电接收频率设置为无线电发射频率(MHz)。相反,该设置定义了从基站发射频率到基站接收频 率的偏移量。 Radio TX frequency = 无线电接收频率+发射偏移

Base Station TX frequency = 基站 RX 频率 - 发射偏移

#### System Code

该键设置正在测试的 NXDN<sup>™</sup>系统中的系统代码。值的范围是从 000 到 999。使用▲▼(上 /下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮进行字母数字输入。

Site Code

该密钥设置 RF 子系统内的站点的身份。值的范围为 0 到 9。使用▲▼(上/下)和◀► (左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。 Unit ID

此键将 R8100 分配的临时单元 IDentity 设置为正在测试的用户单元。值范围为 0 到 65535。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和旋钮旋钮进行字母数字输入。 Group ID

该密钥将由 R8100 分配的临时组标识设置为正在测试的用户单元。值的范围是从十六进制 0 到 65535。使用▲▼(上/下)和◀▶(左/右)键,数字键盘和自旋旋钮进行字母数字输入。

Bit Rate (bps)

该键选择系统通信位速率为 4800 bps 或 9600 bps。 4800bps 用于 6.25kHz 系统,对于 12.5kHz 系统使用 9600bps。

#### Voice Playback

该键设置语音播放功能的状态。当语音播放功能打开时,来自收音机的语音流量被记录。 在无线电传输结束时,R8100将发起对无线电的语音呼叫并重播录制的音频。如果不需要音频播 放,该功能可以关闭。

#### Eye Diagram (Display Zone selection)

Eye Diagram 提供了接收到的 NXDN<sup>™</sup>信号的视觉显示,并在两个符号周期内 覆盖了 四个 "目标"交叉点的调制响应,以获得理想的 NXDN<sup>™</sup>信号(见图 2.2.7.5.1.4 1)。通过在显 示区域 中选择,在主屏幕上通过其他 NXDN<sup>™</sup>测量来查看眼相图。眼相图可以通过注意波形在交叉点周 围的紧密分组来指示发射机在调制电路中是否具有显着的不平衡或偏移。



图 2.2.7.5.1.4 1 NXDN 眼相图在显示区域

#### 2.2.7.7 TETRA Test Mode

R8100 TETRA 测试包选项/ TETRA 测试模式允许根据 ETSI 规范 EN 300 396 测试符合 ETSI Terrestrial Trunked Radio(TETRA)直接模式操作(DMO)无线电传输协议的无线电。 TETRA 无 线电使用数字传输格式,采用 π/ 4 DQPSK 调制在 18000 个每秒 4 位符号,具有每帧四 个时隙的 时分多址(TDMA)技术的信道接入方法。按 TETRA 软键启动 TETRA 测试模式。在 R8100 主显示 屏上,标准模式的音频区域和音频区域软键由 TETRA 软键和 TETRA 特定内容替代(见图 2.2.7.7 1)。此外,显示区域提供功率配置,调制频谱和星座显示。

制造商的无线电服务软件(RSS)不需要在 TETRA 模式下执行测试。测试包括插槽功率, 频率误差,载波幅度残差,误差矢量幅度(EVM),不需要的功率,功率曲线,调制频谱和星 座。通过系统设置和/或 TETRA 设置,可以对某些测量结果应用平均值。 注意:*不支持 TETRA QAM 调制。* 



图 2.2.7.7-1 选择 TETRA 测试模式后,监测器模式下的主屏幕

#### 2.2.7.7.1 TETRA transmitter tests

这些测试在 R8100 处于监视模式下进行。在无线电传输期间,R8100 连续测量无线电发送 的 π/ 4 DQPSK 信号的质量。服务监测器与时隙 1 中的 DMO TDMA 正常脉冲串(235 个符号, 470 位)同步;集群模式操作(TMO),同步化和线性化突发不被测量。



图 2.2.7.7-2 在监测器模式下按 TETRA 软键后的子菜单

2. 2. 7. 7. 1. 1 <u>RF Zone</u>

Input Level

输入 Lvl 在接收信号的同步 TDMA 时隙 1 的脉冲中显示功率电平。测量在最佳符号时间和 位置进行,以排除频率误差和残余载波的不利影响。

注意: 根据 2.2.7.7.1.2, 为符合标准, 多脉冲可能会被平均的执行。

**注意**: 输入电平用于静噪,静噪可防止 TETRA 区域测量更新。

164

注意: 当 RF In/Out 端口的 RF 输入电源高于+20 dBm (100 mW)时, R8100 使用宽带功率检测 器 进行测量。 RF 区域中的"输入 LvI"字段更改为"瓦特表",表示此测量模式。为了获得最 佳的精度,禁用前置放大器在监视模式,并将生成模式中的发生端口设置为 RF In/Out。 注意: TETRA TDMA 传输在使用和未使用的时隙之间交替,因此 RF 区域将在它们之间切换。未 使用的插槽没有电源,所以显示屏将在"输入电平"和"瓦特表"之间闪烁。在这种情况下,应 使用 Input Level 读数,因为空插槽可能导致 Watt Meter 读数比在使用的插槽中的电源大 6 dB。

#### Freq Error

频率误差显示接收的 TETRA 传输载波减去 R8100 监视频率的频率差,通过多次脉冲进行 精细化,以提高精度。测量在最佳符号时间完成。

**注意**: 规格允许±1000 Hz 误差; 测量极限为±1100。因此, 测量的符号可以用于调整较差的无 线电变为符合标准及测量范围。

注意:对于其他测试模式,根据 2.2.8.2 对此字段执行平均。

注意: 有关其他标准 RF 区域设置,请参见第 2.2.1 节: RF 区域/监测器模式。

#### 2. 2. 7. 7. 1. 2 TETRA Zone

#### Residual Carrier Magnitude

残余载波幅度(有时称为残余载波功率或载波泄漏)是理想信号与实际信号之间矢量偏移 量的测量。在其星座图中,残留载波将显示为与原点(0,0)偏移的理想图。测量在最佳符号时 间完成。

#### EVM (RMS)

误差矢量幅度是测量实际信号(1/Q 矢量)与理想信号的偏差(见图 2.2.7.7 3)。理想 的 TETRA 信号由原点周围的八个点组成。从这些,偏差被测量到最接近每个的所有实际点。 在 星座方面,它是从理想到实际符号的距离。测量在最佳符号时间和位置进行,以排除频率误差和 残余载波的不利影响。

突发的 RMS 误差矢量幅度是误差距离的平方和除以突发中的符号数的和的平方根。



图 2.2.7.7-3 误差矢量图

EVM (Peak)

突发的峰值误差矢量幅度是在脉冲串上发现的最大误差距离

Unwanted Power

非预期功率的峰值误差矢量幅度意在测量非有效时隙的非有效区域的平均功率。要发送的 预期脉冲串在每个时隙 1 中,有时是时隙 3.所有帧的时隙 2 和 4 始终是非有效的。非有效时隙 的有效区域用于相邻活动时隙的斜坡。测量在最佳符号时间和位置进行,以排除频率误差和残余 载波的不利影响。是在脉冲串上发现的最大误差距离。

Reset Averaging (TETRA submenu)

所有 TETRA 测量,历史和显示都被重置,包括其他区域中的测量。

Measurement Averaging (TETRA submenu)

该键配置测量平均值以平滑选择性读数。使用的样品数量可以从一个(不平均)到 250 个。样品每秒收集 5 到 17 次。测量平均会影响以下内容:

RF Zone - 输入电平

TETRA Zone - 剩余载波幅度, EVM(RMS), EVM(峰值), 非预期的功率

Unwanted Power in Slot 3 (TETRA submenu)

该键配置不需要的功率测量。如果"否",则计算出的测量值仅为时隙 2 和 4 中的平均功率,不包括相邻插槽的活动区域。如果"是",复合测量是插槽 2,3 和 4 中的平均功率,不包括插槽 1 的有效区域。

注意:不必要的权力本质上可能是全身性或短暂性的。可以使用此开关来识别其性质。对 于任一设置,系统源的平均不需要的功率将是相同的,但是在"是"(假设插槽3没有激活)的情况下,插槽2或4中的瞬变将减小。

166

显示区



#### 图 2.2.7.7 -4 电源图形槽

Power Profile

电源配置图形显示提供变送器的功率对时间图。显示器有助于确保近距离情况不会在相邻 非传输时隙上导致同频道间隙干扰,并且功率电平对于可接受的 BER 性能将是足够的。可以调 整垂直功率轴的比例和位置,以检查更大的范围或细节。可以更改水平轴来查看插槽1或包括 额外的斜坡停机时间的框架。显示功能和标记可用于高级分析。显示了时隙中心和突发时间区域 的叠加(见图 2.2.7.74)。

**注意:** 参见技术规范: ETSI EN 300 396-2 "Terrestrial Trunked Radio (TETRA); 直接模式运行技 术要求 (DMO); 第2 部分: 无线电方面, "RF 输出功率时间掩码。

Select Display (Display Zone submenu)

有关显示区域标准选择,请参阅 2.2.4

Select View

选择要查看的插槽。虽然时隙大约为 14.167 毫秒(即每个多帧为 18 秒为 1.02 秒),一 个时隙的配置文件为 14.778 毫秒,分为三个区域进行斜坡上升(0.889 毫秒),突发(13.056 毫 秒)和斜坡下降(0.833 毫秒)。

Slot 1-显示从 0 到 14.167 ms 的插槽的水平轴 0 ms 到 14.78 ms。

Frame - 显示水平轴 0 ms 至 57.278 ms , 四个时隙从 0 ms 开始 ( 见图 2.2.7.7 5 ) 。 注意: 槽的斜坡时间与相邻的时隙重叠 0.611 毫秒。

Vertical Maximum

此选项将显示垂直刻度(最高行)的最大电平从-120 dBm 调整到+60 dBm,以1 dB为增量。

Vertical Scale

该键通过水平软键列表将显示器主要网格线的垂直刻度分辨率从 1 dB / div 选择为 10 dB / div。

Display Mode

此键可选择以下水平菜单选项的显示演示:

Normal - 允许显示器连续更新。

Freeze - 提供当前显示指示的快照,并停止其他更新。

Max Hold - 保持在连续扫描期间测量的最高峰值信号幅度。

Average - 显示信号幅度是在每个连续扫描中测量的峰值振幅的滚动平均值。平均值包括一 到五次扫描 , 显示在模式指示旁边 ( 见图 2.2.7.7 4 ) 。

Marker Mode

该键通过水平软键菜单提供显示标记控制。可以通过选择数字读数来关闭或打开标记信号测量。"绝对"提供实际的峰值读数,而"Delta"测量标记之间功率和时间的相对差异(见图 2.2.7.7 5)。

Toggle Marker

此选择循环使用可用的标记,以选择有效的标记(黄色)用于显示屏上的位置调整。使用 左/右(◀▶)光标控制按钮移动活动标记。







图 2.2.7.7 6. Mod Spec / Constellation (符号)

# Mod Spec / Constellation Modulation Spectrum display

该区域显示检测到的突发中调制符号的功率对频率(功率谱密度)。功率相对于输入电平 (0dB)以 dB为单位显示;频率以相对于中心频率(0Hz)为单位的 kHz 表示。通过在最佳符号 时间和位置进行过采样来完成测量,以排除频率误差和残余载波的不利影响。

## Constellation display

星座显示屏提供了整个发射机操作的可视化表示(见图 2.2.7.76)。星座数据仅表示突发的有用部分的数据。测量在最佳符号时间和位置进行,以排除频率误差和残余载波的不利影响。

TETRA 无线电广播使用与载波的差分相移偏差的语音和数据来表示包含两个数据位的符号。相对于载波当前相位的四个相移中的一个产生八个相位点。相位轨迹永远不会穿过原点,确保在数据传输期间信号幅度不会下降到零(见图 2.2.7.77)。显示屏上的八个红色圆圈的中心表示无线电使用调制方式发送数据位符号时偏差状态的预期位置。白点显示符号决定时间点的实际偏差测量。红色圆圈内的更紧密的分组表示更准确的发射机性能。圆的半径为 10% EVM (峰值)极限。



图 2.2.7.7 -7 理想星座

Constellation Display Mode

此模式选择具有以下水平菜单选项的显示呈现:

Symbols - 仅以最佳符号决定时间的样本显示为白点。正确的发射机操作应将其紧紧围绕八个 理想相位点 ( 见图 2.2.7.7 6 ) 。

Samples - 三倍符号乘样品数之间的样本显示为蓝点(见图 2.2.7.7 8)。

轨迹显示连接到相邻样本的蓝线,以在整个脉冲串中近似连续的发射机输出(见图 2.2.7.7 8)。



图 2.2.7.7-8 星座(样本/轨迹)

2.2.7.7.1.3 <u>Meter Zone</u>

有关仪表区域标准选择,请参阅2.2.5。

2.2.7.7.2 TETRA receiver tests

TETRA 接收机测试使用 R8100 在生成模式下执行,并且使用 TETRA 软键访问特定于协议 的测试(参见图 2.2.7.7 9)。 R8100 产生符合 TETRA 标准的测试模式,可以在宽范围的 RF 级别 进行调整,以确定 TETRA 收音机的灵敏度和数据传输完整性。 TETRA 子菜单选择如下:



图 2.2.7.7-9 在生成模式下按 TETRA 软键后的子菜单

2. 2. 7. 7. 2. 1 <u>RF Zone</u>

Output Level

输出电平设置调制测试模式的平均功率电平或调制模式关闭时未调制载波的电平。上限减少 6 dB,以适应调制的峰值幅度变化。

注意: 有关其他标准 RF 区域设置,请参阅 RF 区域/生成模式。

2. 2. 7. 7. 2. 2 TETRA Zone

## Modulation Mode

该键为所选的测试模式调制提供了关闭或连续的水平子菜单。

Test Pattern

此选择指定了由 R8100 生成的 TETRA 兼容测试模式,以评估音频性能。音频模式采用数 字声码器类型 ACELP,频率为 7.2 kHz。对于灵敏度测试,R8100 可以在其整个 输出功率电平范 围内传输复帧测试模式。这提供了无线电的参考灵敏度的估计。水平子菜单提供以下符合 TETRA 标准的模式:

1000 Hz Tone - 提供了预定义的 TETRA 兼容声码器复帧测试模式,在接收机声码器的扬声器处产 生 1 kHz 音调。它可以用于快速检查现场的音频性能。

Silence - 提供了预定义的 TETRA 兼容的声码器复帧测试模式,导致声码器的静音。

注意:所有模式都使用开放式TSI(O-TSI)目的地(开放式MNI和开放式SSI)来方便消除重新编程无线电通话组/ID的需要。

#### 2.2.7.8 DPMR Test Mode

R8100 dPMR 测试包选项/ dPMR 测试模式允许测试符合 dPMR 无线 电传输协议 的无线 电。 dPMR 无线电使用在由频分多址 (FDMA)技术管理的 RF 频谱中采用四级频移键控 (4FSK)调制的数字传输格式。它只支持 4800bps 的传输速率。 R8100 dPMR 模式提供符合 dPMR 通用空中接口 (CAI)标准的兼容兼容性测试部分的测试功能组合。这些包括功率,频率 误差,符号偏差,调制保真度 (FSK 误差),音频/测试模式和误码率 (BER)。 BER 测试要求 制造商的无线电服务软件 (RSS)将无线电设置在特殊的测试模式。此外,存在具有 dPMR 信号 的图形表示的眼相图以及使得语音环路功能 (美国专利 5703479)能够进行无线电终端到终端操 作的音频验证的语音回播功能。两者都提供了广播性能的定性指标。可以通过系统设置将平均值 应用于某些测量。图 2.2.7.81显示了在监控模式下选择 dPMR 测试模式后 的 R8100 主屏幕。



#### 2.2.7.8.1 DPMR transmitter tests

按下 dPMR 软键后, 全套 dPMR 发射器测试可在 R8100 监视模式下使用(见图 2.2.7.8-2)。 在无线传输过程中, R8100 连续测量发送的 4FSK 信号的质量。数字结果显示为 dPMR 区域中的符号偏差和调制保真度。当在显示区域中选择了眼相图时, R8100 将在两个符号周期内叠加四个"目标"交叉点上的调制响应, 以获得理想的 dPMR 信号。 BER 测试需要使用制造商的 RSS 将收音机 放置在特殊的测试模式。

2. 2. 7. 8. 1. 1 <u>RF Zone</u>

Input Level (RF Zone display)

输入 Lvl 显示待测 dPMR 通道的平均功率。

注意: 当RF In/Out 端口的RF 输入电源高于+20 dBm (100 mW)时,R8100 使用宽带功率 检测 器进行测量。RF 区域中的"输入LvI"字段更改为"瓦特表",表示此测量模式。为了获得最佳 的精度,禁用前置放大器在监视模式,并将生成模式中的发生端口设置为RF In/Out。

Freq Error (RF Zone display)

频率误差显示接收到的 dPMR 传输载波的频差减去 R8100 监视频率。

Deviation (RF Zone display)

偏差显示接收的调制载波的正峰值 FM 频率偏差(即从频率误差平均值)。使用显示区域 条形图查看负峰值频率偏差。

2.2.7.8.1.2 DPMR Zone

#### Symbol Deviation (DPMR Zone display)

dPMR 无线电广播语音和数据使用载波的四级频偏,表示包含数据位的符号,如下表所示。在 6.25kHz 通道中,使用 4FSK 调制的 dPMR 无线电标称符号偏差值为 1050 Hz。由于 dPMR 4FSK 信号的偏差是数据相关的,所以在测量总体载波偏差时考虑该方面。符号偏差字段在符号 决定时间点提供偏差测量。

Bits	Symbol	Deviation
01	+3	+1050 Hz
00	+1	+350 Hz
10	-1	-350 Hz
11	-3	-1050 Hz

表 2.2.7.8.1.2 -1 dPMR 符号

Modulation Fidelity (DPMR Zone display)

调制保真度(FSK 误差)表示发射器再现理想的理论调制波形的准确度。通过首先从接收 信号中去除频率误差和符号偏差增益误差,然后计算每个符号判定点处产生的信号的偏差与这些 符号的理想偏差之间的 RMS 差;不存在位错误。在 R8100 上,以相对于符号的平均偏差的百分比 报告为 RMS 误差。

BER (DPMR Zone display)

请参照 BER 测试部分。



图 2.2.7.8-2 dPMR 监控模式

Monitor Test Pattern (DPMR submenu)

该模式提供了在 RSS 控制下用于在发送模式下测试无线电的位模式的选择。提供以下模: 1031 Hz Tone - 是 1031 Hz 半速率声码器音调(dPMR CAI 兼容)的成帧测试模式。 Calibration - (0.153 2%) 是从 511 (0.153) 模式导出的测试模式,以产生用于验证 BER 测量正确运行的 2.005871% BER。

511 - ( O.153 ) 是基于用于执行的 ITU-T O.153 ( 以前称为 CCITT V.52 ) 的用 9 位移位寄存器 ( PN9 ) 生成的连续重复 511 位伪随机数序列的非成帧测试模式用于检查发送信号 ( dPMR CAI 兼 容 ) 的调制 , 编码和定时的 BER 测试。

#### BER Test (DPMR submenu)

该选择可以在 R8100 的 dPMR 模式下启动或停止误码率(BER)测试。该误码率测试在数据传输期间检查发射信号的调制,编码和定时。执行 BER 测试时,被测试的无线电发射器必须置于测试诊断模式,并使用制造商的无线电服务软件(RSS)选择正确的 TX 测试模式。测试在标称功率下完成,无线电将测试模式发送到服务监测器。(可以在被测无线电和服务监测器之间 设有 衰减器)BER 测试结果,所选测试模式的位和所接收到的同步 FDMA 信号的位之间的位差百分 比显示在 dPMR 区域在 BER 域

#### Voice Loopback (DPMR submenu)

该菜单选项启用 dPMR 模式下的语音回送功能(美国专利 5703479)。一旦启用,当被测 无线电传输高于静噪电平设置的信号时,R8100 自动记录语音通道数据。在语音回送屏幕上启用 语音回送功能时,测试模式区域中会显示绿色语音播放活动指示。记录持续时间设置确定记录的 最大长度,条形图表显示记录的进度(参见图 2.2.7.8-3)。如果传输时间长于持续时间,则继续 记录,但只保留最近的记录。当无线电未被锁定时,R8100 自动切换到生成模式,并将捕获的 语音 信道信息或语音发送回收音机。

这提供了 dPMR 无线电发射机和接收器的快速端到端测试。 可以随时播放声音通道录制, 方法 是按播放最后录像软键(此选项仅在拍摄完成后显示)。□□: 如果 R8100 电源循 环, 或者如果选择了生成模式,并且通过将调制模式设置为连续或突发而启用新的测试模式, 则记录的信息将丢失。

Voice Loopback		Voice Loopback
Voice Loopback	Off	
		Play Last Recording
		Record Duration
No Preset Loaded		RF OFF

# 图 2.2.7.8 -3 dPMR 录音

Play Last Recording (Voice Loopback submenu)

此选择仅在录制完成后才会显示。按下软键将 R8100 置于生成模式,并在启用语音环回 功能后,用最近录制的语音通道数据调制载波。总传输时间等于记录数据的长度,条形图表示播 放期间的剩余传输时间。如果无线电正常运行,则应从接收机听到从发射的 dPMR 无线电台记录 的语音。

# Record Duration (Voice Loopback submenu)

此选项设置录制的最大长度。使用箭头键,键盘或自旋旋钮,数据输入窗口中的时间可以在1到10秒之间变化。如果传输时间比此时间长,则只保留最近的。

2.2.7.8.1.3 Display Zone

•

Select Display (Display Zone submenu)

See 2.2.4 显示区域的标准选择,并参见下面的自定义选择。

#### Eye Diagram (Display Zone selection)

眼相图提供了所接收的 dPMR 信号的可视显示,并且在两个符号周期内对于理想的 dPMR 信号在四个"目标"交叉点上叠加调制响应(参见图 2.2.7.8-4)。在 dPMR 模式下导航到显示区 域,以便在主屏幕上使用其他 dPMR 测量选择眼图进行查看。眼相图可以通过注意波形在交叉 点周围的紧密分组来指示发射机在调制电路中是否具有显着的不平衡或偏移。



图 2.2.7.8-4 显示区域中的 dPMR 眼相图

Display Mode (Eye Diagram submenu in Display Zone)

此选择提供了具有以下水平菜单选项的显示演示:

Normal - 允许显示器连续更新。

Fade Away - 与示波器上的持续模式相似(参见图 2.2.7.8 5)。当接收到新的痕迹时,每个迹线的 强度 会消失或衰减。效果是在波形花费大部分时间的区域中加强显示。□□: 无论何时更改 显示模式,R8100都会重新配置演示。此过程大约需要 10 秒钟,当显示模式字段中出现新设置 时,此操作将完成。



图 2.2.7.8 -5 dPMR 眼相图,显示在渐隐模式

## 2.2.7.8.1.4 Meter Zone

Select Meter

See 2.2.5 显示区域的标准选择,并参见下面的自定义选择。

## DPMR receiver tests

这些测试使用 R8100 在生成模式下执行(参见图 2.2.7.8 6)。 R8100 产生符合 dPMR CAI 标 准的测试模式,可以在宽范围的 RF 级别进行调整,以确定 dPMR 无线电的灵敏度和数据传输 完 整性。


图 2.2.7.8 -6 dPMR 生成模式

Generate Test Pattern (DPMR submenu)

该子菜单提供了在接收模式下测试无线电的位模式的选择。有些可能要求收音机处于 RSS 控制之下。提供以下模式:

1031 Hz Tone - 是 1031 Hz 半速率声码器音调 (dPMR CAI 兼容)的成帧测试模式。

Calibration - ( 0.153 2% ) 是从 511 ( 0.153 ) 模式导出的测试模式 , 以产生用于验证 BER 测量正 确运行 的 2.005871%BER。

511 - (O.153 )是基于用于执行的 ITU-T O.153(以前称为 CCITT V.52 )的用 9 位移位寄存器 (PN9 )生成的连续重复 511 位伪随机数序列的非成帧测试模式用于检查发送信号(dPMR CAI 兼 容 )的调制 , 编码和定时的 BER 测试。

Interference - 干扰调制数据流是由 ITU-T 定义的 32767 位伪随机数模式。

Max Freq Deviation - 是高偏差符号(+3,+3,-3,-3,…)的连续重复流的最大频率偏差测试模式。1/3 频率偏差是 1/3 最大频率偏差的连续重复的低偏差符号流(+1,+1,-1,-1,…)的 测试模式。

Modulation Mode (DPMR submenu)

水平子菜单为所选的测试图案调制提供关闭,连续或突发模式的选择。注意:在生成模式 下启用测试模式将会删除以前捕获的任何声音录制。

### Voice Playback

此选项设置语音播放功能的状态。当语音播放功能打开时,来自收音机的语音流量被记录。在无线电传输结束时,R8100将发起对无线电的语音呼叫并重播录制的音频。如果不需要音频播放,该功能可能会关闭。

### 2.2.7.9 P25 II Test Mode

可选的 R8100 P25 II 测试模式允许在单工测试模式下测试 APCO Project 25 第 2 阶段兼容 的 移动台(无线电)和基站(中继器)。 P25 相位站使用符合 TIA-102.BBAB 规范的双时隙 TDMA 数字传输格式和调制方案。四级波特率为 6000 符号/秒。

相位 2 无线电采用实际恒定幅度包络和入站业务信道的显着 ISI 的协调连续相位调制 (HCPM)。第 2 阶段中继器采用具有变化的幅度包络的调和差分正交相移键控调制(HDQPSK) 和出站业务信道的微不足道的 ISI。 R8100 为符合 TIA-102.CCAA 测量标准的非对称超帧结构提供 了一组 测试功能。这些包括 RF 时隙功率,功率包络/定时,符号率,符号偏差,调制保真度, 频率 误差,频率偏差,误码率(BER)和测试码型发生器。另外,具有信号图形表示的眼相图, 分布图,频率星座图和功率曲线都存在。

180 码符号 TDMA 时隙(0和1)形成 60ms 帧,6 帧形成 360ms 超帧,4 个超帧形成 1.44 秒超帧。如下表所示,两个逻辑信道(LCH0和LCH1)分配在不对称超帧中的物理时隙(1st| 2nd)中,用于所有空中通信,如下表所示。只有当其逻辑通道处于活动状态时才使用入站插 槽;未使用的插槽可能被称为空插槽,因为它不包含发射机功率。然而,即使逻辑信道都不活 动,两个出站时隙也被传输。 R8100 支持两个逻辑通道的测试。

Frame	1	2	3	4	5	6
Outbound LCHn	0   1	0   1	0   1	0   1	0   1	1   0
Inbound LCHn	1   0	1   0	1   0	1   0	1   0	0   1

### 表 2.2.7.8.1.4 -1 P25 阶段 2 逻辑信道

制造商的无线电服务软件(RSS)需要执行一些测试,因为某些测量(例如BER,符号率)要求将无线电放在特殊的测试模式。虽然TIA测量方法假设收发器处于测试模式,但大多数 R8100测试功能都可以使用实时信号。可以通过系统设置将平均值应用于某些测量。图 2.2.7.9.1-1显示了在监控模式下选择 P25 II 测试模式后的 R8100 主屏幕。

#### 2.2.7.9.1 P25 phase 2 transmitter tests



图 2.2.7.9.1-1 选择 P25 II 测试模式后,监视模式下的主屏幕

使用 R8100 进行监控模式下的变送器测试,并使用 P25 II 软键访问协议特定的测试(参见 图 2.2.7.9.1-1)。只要 R8100 与其同步, R8100 搜索同步模式,然后连续测量无线电发送信号的质量。逻辑通道分析默认为 LCH0,但如果 LCH0 为空则切换到 LCH1。对于误码率(BER)测试需 要制造商的 RSS 软件。这样就可以在特殊的测试模式下配置收音机,用于发送符合 TIA-102.CCAA 标准的测试模式,如 1031 Hz 音调,校准,静音,干扰以及低和高偏差模式。

根据调制类型, R8100 中提供的测试图案可分为两组。每个调制类型(HCPM / HDQPSK) 具有相应的音调,校准和无声测试模式,其中包含适当的入站/出站 TDMA 帧格式的适用符号数据。高偏差,低偏差和干扰测试图案是两个调制方案的非成帧和共同的。

执行的测试如下:

RF MONITOR   RF Frequency RX 500.000000 MHz   TX 500.000000 MHz	Eye Diagram	Display Mode	Normal	Select Display
Output Level -50.0 dBm				Display Mode
RX Port RF In/Out		4		
Attenuation 40 dB		-1-		
Input Lvl dBm				
Freq Error Hz		-1- 		
Deviation Hz				
P25 IT		I		
Test Pattern				
1031 Hz Tone		÷.		
Mod: Type HCPM				
		-1-		
Mod Fidelity%				
Symbol DevHz				
BER	Power Meter	Range 50W		
Stopped			<b>0.00</b> w	Squelch Opens
		· · · · · ·	(+/- 10%)	-28.9 dBm
No Preset Loaded				RF OFF

图 2.2.7.9.1-2 按 P25 II 软键后的主屏幕显示模式

2. 2. 7. 9. 1. 1 <u>RF Zone</u>

Input Level (RF Zone display)

输入 Lvl 显示被测逻辑通道的平均功率。

注意: 当 RF 输入/输出端口的 RF 输入电源高于+20 dBm (100 mW)时, R8100 使用宽带功率检测 器进行测量。 RF 区域中的"输入 Lvl"字段更改为"瓦特表",表示此测量模式。为了获得 最佳的精度,禁用前置放大器在监视模式,并将生成模式中的发生端口设置为 RF 输入/输出。

注意: TDMA 传输在使用和未使用的时隙之间交替,因此 RF 区域将在两者之间切换。未使用的 插槽没有电源,所以显示屏将在"输入 Lvl"和"瓦特表"之间闪烁。在这种情况下,应使用输 入电平读数,因为空插槽可能导致电表读数大约3dB 使用的插槽中的电源。

Freq Error (RF Zone display)

频率误差显示接收到的传输载波减去 R8100 监视频率的频率差。

Deviation (RF Zone display)

偏差显示接收到的调制载波的正峰值频率偏差(即从频率误差平均值)。使用显示区域条 形图查看负峰值频率偏差。

2. 2. 7. 9. 1. 2 P25 II Zone

Test Pattern (P25 II submenu)

测试模式提供三种 TIA-102.CCAA 兼容的预定义测试模式之一的选择,用于监视模式下 P25 无线电的 BER 测试,如图 2.2.7.3.1.2-1 所示。每个测量都使用超帧数据。出站使用 10880 位 (0.009%/位);如果没有随机访问 SAACH 排除,入站使用从 7252 到 7536 位(~0.013%/位)。 提供以下模式:



图 2.2.7.9.1.2-1 P25 II 监控模式下的 1 个测试模式子菜单

1031 Hz Tone - 是调制类型和两个逻辑通道的 1031 Hz 声码器音调的标准音调框架测试模式。

Calibration-(音调 5%)是从标准 1031Hz 音调测试模式中导出的测试模式,用于验证 BER 测量 是否适用于任一调制类型和两个逻辑通道。每 20 位中的第一位被反转。然而,如果接收到随机 接入 SACCH,则入站 BER为 4.992%,否则为 4.989%(而不是 5%,因为 20 比特中的一些不包 括在比较中)。

Silence - 是声码器对于调制类型和两个逻辑信道的静音的框架测试模式。

Modulation Type (P25 II submenu)

该键选择要分析的接收信号的预期调制类型:HCPM(入站)或HDQPSK(出站)。指定的类型也用于显示区域,以启用入站帧的电源配置文件选择。

Modulation Fidelity (P25 II Zone display)

调制保真度表示 P25 发射器如何准确地再现理想的理论调制波形。通过首先从接收信号中去除频率误差和符号偏差增益误差,然后计算每个符号判定点处产生的信号的偏差与这些符号的理想偏差之间的 RMS 差;不存在位错误。在 R8100 上,这是通过符号间隔计算的(HDQPSK 为 180; HCPM 为 164),并且以符号的标准化方式报告为 RMS 误差。

Symbol Deviation (P25 II Zone display)

该选择显示通过在接收信号中的符号时间对归一化的频率偏差(基于相位的调制的 FM 表示)进行平均估计的符号偏差,然后按照最大符号值进行缩放。归一化频率偏差被计算为在给定

符号或偏离状态下的实际频率测量与相应符号值的比率。HCPM 理想为 2992Hz;由于符号决定基于 60°相位变化,它们不对应于四个频率偏差。HDQPSK 理想的是 2250 赫兹。

Bits	Symbol	Deviation	ΔPhase
01	+3	+2250 Hz	+135°
00	+1	+750 Hz	+45°
10	-1	-750 Hz	-45°
11	-3	-2250 Hz	−135°

表 2.2.7.9.1.2 -1 HDQPSK 符号

BER Test (P25 II submenu)

该选择开始或停止误码率(BER)测试。执行 BER 测试时,被测试的无线电发射器必须使 用制造商的无线电服务软件(RSS)进入测试诊断模式。将传输与 P25-II 子菜单中指定的测试 模 式进行比较。 BER 测试结果显示为 P25 II 区域的误差百分比(见图 2.2.7.9.1.2 1)。

BER (P25 II Zone display)

请参考 BER 测试部分。

2.2.7.9.1.3 <u>Display Zone</u>

Select Display (Display Zone submenu)

See 2.2.4 显示区域的标准选择,并参见下面的自定义选择。

Eye Diagram (Display Zone selection)

眼相图提供了接收信号的视觉显示,并在两个符号周期内在黄色"目标"交叉点上叠加了一个理想信号的调制响应(见图 2.2.7.9.1.3-1)。眼相图可以通过注意波形在交叉点周围的紧密分组来指示发射器在调制电路中是否具有显着的不平衡或偏移。确保 P25II 测试区域中的调制类型设置为预期的接收信号,以建立适当的交叉点数量和用于将图表放置在水平轴上的符号时序。显示器的中心是 HDQPSK 的符号时间,但是在 HCPM 的符号时间之间。期望由 ISI 引起的一些超调,更多的是 HCPM。通过在显示区域中选择,在主屏幕上通过其他 P25 测量来查看眼相图。



图 2.2.7.9.1.3-1 显示区域中的 HDQPSK 眼图选择

Display Mode (Eye Diagram submenu)

此键可选择以下水平菜单选项的显示演示:

Normal - 表示显示器不断更新。

Fade Away - 与示波器上的持续模式相似(参见图 2.2.7.9.1.3 2)。当接收到新的痕迹时,每个迹 线的强度会消失或衰减。效果是在波形花费大部分时间的区域中加强显示。注意:无论何时更改 显示模式,R8100 都会重新配置演示。此过程大约需要 10 秒钟,当显示模式字段中出现新设置 时,此操作将完成。



图 2.2.7.9.1.3 -2 HCPM 和显示模式的眼图消失

Distribution Plot (Display Zone selection)

该选择显示了示出分组为频率仓的接收信号的符号偏差分布的图,即频率偏移与该频率的 出现率(HDQPSK为10Hz; HCPM为~12Hz)。每个图表包含大约两秒钟的最新数据。

HDQPSK 由比例载波偏差的四个符号值(-3,-1,+1,+3)组成(见表 2.2.7.9.1.21)。四 个理想符号偏差在网格线上标注,其间具有一半的网格线,将图划分为四个相等的区域,并标记 符号决策从一个变化到另一个的阈值。例如,在低功率条件下,噪声可能导致符号的偏差出现在 相邻区域,从而导致位错误。

确保 P25II 测试区域中的调制类型设置为预期的接收信号,以建立适当的水平范围和符号时序,以适当地采样偏差。采样是在 HDQPSK 的符号时间,但在 HCPM 的符号时间之间。调制中固有的 ISI 会导致一组过冲表现出更远离中心并具有多个峰值。







图 2.2.7.9.1.3-4 HCPM 1031 Hz 色调分布图

### Power Profile (Display Zone selection)

功率配置图形显示提供 HCPM 发射机的功率对时间图(空隙不发送用于 HDQPSK)。显示器对于确保近距离情况不会在交替或非传输时隙上导致同频道间隙干扰是有用的,并且功率电平将足以用于可接受的 BER 性能。可以调整垂直功率轴的比例和位置,以检查更大的范围或细节。可以更改水平轴以查看一个或两个插槽,包括额外的斜坡上升/下降时间。显示功能和标记可用于高级分析。显示了时隙中心和突发时间区域的叠加(见图 2.2.7.9.1.3 5)。 注意: 见发射器 功率包络标准: TIA-102.CCAA 2.2.17.3 TDMA 测量方法。



### 图 2.2.7.9.1.3-5 功率图形框

Select View (Power Profile submenu)

选择要查看的插槽。虽然插槽交替 30 毫秒,插槽的配置文件为 30.4 毫秒,分为三个区域,用于斜升(1.2 ms),突发(28.0 ms)和斜坡下降(1.2 ms)。

Frame displays - 从 0 到 30 和 30 到 60 ms 的时隙显示水平轴-0.2 ms 到 60.2 ms。见图 2.2.7.9.1.3 5。

Slot 1 - 显示从 0 到 30 ms 的插槽的水平轴-0.2 ms 至 30.2 ms。

Slot 2 - 显示水平轴 29.8 毫秒至 60.2 毫秒,时隙为 30 至 60 毫秒。

注意: 槽的斜坡上升/下降时间与相邻的时隙重叠 0.2 毫秒。

Select Frame (Power Profile submenu)

选择要查看的超帧的哪一帧。参见表 2.2.7.8.1.4 中的非对称超帧结构 1.P25 第 2 阶段逻辑 信道 ( 入站 ) 。

Vertical Maximum (Power Profile submenu)

该键将显示垂直刻度(最高行)的最大电平从-120 dBm 调整到+60 dBm,以1 dB为增量。

Vertical Scale (Power Profile submenu)

该键通过水平软键列表将显示器主要网格线的垂直刻度分辨率从 1 dB / div 选择为 10 dB / div。

Display Mode (Power Profile submenu)

此键可选择以下水平菜单选项的显示演示:

Normal - 表示显示器不断更新。

Freeze - 提供当前显示指示的快照,并停止其他更新。

Max Hold - 允许显示器保持在连续扫描期间测量的最高峰值信号幅度。

Average -表示显示的信号幅度是在每个连续扫描中测量的峰值振幅的滚动平均值。平均值包括一到五次扫描,显示在模式指示旁边。

Marker Mode (Power Profile submenu)

该键通过水平软键菜单提供显示标记控制。可以通过选择数字读数来关闭或打开标记信号测量。"Absolute"提供实际的峰值读数,而"Delta"测量标记之间功率和时间的相对差异(见图 2.2.7.9.1.3 -6)。

Toggle Marker (Power Profile submenu)

切换标记循环通过可用的标记来选择活动的标记(黄色)用于显示屏上的位置调整。使用 左/右(◀▶)光标控制按钮移动活动标记。



图 2.2.7.9.1.3 -6 带标记的功率图形槽

2. 2. 7. 9. 1. 4 Meter Zone

请参考 2.2.5 Meter Zone 的标准选项。.

Constellation (Display Zone selection)

星座显示屏提供整体发射器操作的可视化表示。该选择显示显示接收信号的符号偏差分布 的图。每个图表包含最新数据的一个插槽。符号(含有两个数据位)以相位变化传输,可以表示 为载波的偏差。显示屏上的红色刻度标记表示无线电使用调制方式发送数据时的偏差状态的标称 位置。白条显示实际偏差测量。围绕红色刻度线的更紧密的分组表示更准确的发射器性能。

必须为 P25II 测试区域中的调制类型设置预期的接收信号,以建立适当的水平范围和符号时序,以适当地采样偏差。采样是在 HDQPSK 的符号时间,但在 HCPM 的符号时间之间。调制中固有的 ISI 导致一些由中心延伸更长的群体表现出来的超调。



图 2.2.7.9.1.4 -1 HDQPSK 频率星座

Meter Zone	Const	ellatio	n							Hora	z Scale	Hz	_
-3500 -3000	-2500	100 <b>2</b> 00 1 -2000	י 1500-	++ <b>•</b> ∎ −1000	, -500	+ <b>+∎≱</b> ≡+ I O	500	۱ ۱ 1000	י 1500	18000 1 2000	ı 2500	1800 1 3000	3500

图 2.2.7.9.1.4 -2 HDQPSK 频率星座

Frequency Counter (Standard Test Mode Meter Zone selection)

频率计数器可用于测量发射器符号率精度误差,实际差值减去理想值。因此,正误差表示 发射器时钟太快。 P25 相 2 标准 TIA-102.CCAB-A 3.2.14 符号速率精度表示符号率误差不得超过 10 PPM,给定理想符号率为 6000 波特时为+/- 60 mHz。发射器应该传输频率周期是波特率周期 四分之一的高偏差模式(+3,+3,-3,-3)。 R8100 应配置为最佳设置(即 RF 区域:调制= FM,带宽= 12.5 kHz;音频区域:高通滤波器= 300 Hz,低通滤波器= 3 kHz)。 FM 频率测量见 2.2.5.5。使用下列公式计算误差:ppm error = (Frequency\_Count Hz / 1500 - 1)\*106,例如 (1500.0015 / 1500-1)\*100000 = 1 PPM。



## 图 2.2.7.9.1.4 -3 P25 相位 2 符号速率测量

### 2.2.7.9.2 P25 phase 2 receiver tests

P25 阶段 2 接收机测试使用 R8100 在生成模式下执行,并且使用 P25II 软键访问协议特定 的测试(参见图 2.2.7.9.2-1)。 R8100 可以使用 HDQPSK 和 HCPM 生成各种符合 P25 标准的测试 模式(见图 2.2.7.9.2 -2)。它们可以与无线电制造商的 RSS 一起使用以执行 BER 测试和对齐。



图 2.2.7.9.2-1 选择 P25 II 软键后,生成模式下的主屏幕

Test Pattern (P25 II submenu)

测试模式为接收模式下的 P25 阶段 2 无线电的 BER 测试提供了六种 TIA-102.CCAA 兼容预 定义位模式之一的选择。提供以下模式:

1031 Hz Tone	Calibration (Tone 5%)	Silence	High Deviation	Low Deviation	Interference	



1031 Hz Tone - 是调制类型和两个逻辑通道的 1031 Hz 声码器音调的标准音调框架测试模式。

195

Calibration - ( 音调 5% ) 是从标准 1031 Hz 音调测试模式导出的测试模式 , 以验证 BER 测量对于 两种 调制类型和两个逻辑通道均正常工作。每 20 位中的第一位被反转 ( 即~5% ) 。

Silence - 是声码器对于调制类型和两个逻辑信道的静音的框架测试模式。

High Deviation - 是高偏差符号(+3,+3,-3,-3,…)的连续重复流的非成帧最大频率偏差 测试 模式。

Low Deviation - 是对于 1/3 最大频率偏差的连续重复的低偏差符号流(+1,+1,-1,-1,…)的 非成帧测试模式。

Interference - 是由阶段 2 标准定义并由相位 1 (C4FM)标准定义的非成帧标准干扰测试模式, 以在接收机声码器处产生静音输出并且平衡以具有大致相等的正和负信号偏差

Modulation Type (P25 II submenu)

该键为接收机所需的生成信号选择所需类型的调制:HCPM 或 HDQPSK。 Modulation Mode (P25 II submenu)

水平子菜单为所选的测试图案调制提供关闭,连续或突发模式的选择。 Logical Channel (P25 II submenu)

该键选择发射器使用的逻辑信道(仅 HCPM),並将电源下调到零(未使用的空插槽), 且上调到下一个使用的插槽。逻辑信道根据非对称超帧格式使用任一时隙(见表 2.2.7.8.1.4 1 P25 第 2 阶段逻辑信道(入口))。

2. 2. 7. 10 AutoTune Test Mode

AutoTune 是嵌入在 R8100 中的制造商专用无线电的可选自动测试和对齐软件应用程序。 这样无需外部计算机,简化了此功能的设置和设备成本。 R8100 USB 端口可连接被测无线电的 控制收音机。软件自动配置分析仪和收音机,以减轻操作员在对准和测试活动中大部分的干预操 作。

除了关键的发射机和接收机性能测试之外,AutoTune 还会执行推荐的工厂对准程序。 AutoTune 以\*.csv(逗号分隔值)文件格式维护详细的测试日志和报告。这可以在应用程序中方 便查看,也可以由电子表格软件和其他数据操作程序输出做进一步做分析。AutoTune 的演示版 本安装在没有配备功能版本的 R8100 分析仪上。图 2.2.7.10 1 显示了自动调谐子菜单画面。 AutoTune 目前支持以下陆地移动无线电制造和型号:

Motorola XTL 1500, XTL 2500, XTL 5000 Motorola XTS 1500, XTS 2500, XTS 5000 Motorola APX 7000, APX 7000XE, APX 6000, APX 6000XE, APX 6000Li, APX 5000, APX 4000, APX 4000 Li, APX 2000, APX 7500, APX 6500, APX 6500Li, APX 5500, APX 4500, APX 4500 Li, APX 2500

Motorola MOTOTRBO series portables and mobiles

Kenwood NX series portables and mobiles

Radio Make & Mode	l Motor	ola: XTL250	0 High Power		All and a second second second
Operator ID		Activity	Test	Results	Radio Make &
0	E	Test	Reference Frequency	0	Model
Date / Time	E	Test	TX Power Out	1	Activity
Model Number	E	Test	Deviation Balance	T I	including a
	E	Test	Deviation Limit		
Serial Number		Test	P25 Tx Tests	1	Toggle Test Selection
Test Only O	T.	Test	Digital Sensitivity (BER)	1	
Test and Align 🛛 🔍	17		1		Select All
	F		1		
	Ĩ	-	8		More 1 of 2
	Ļ		Overall Progress		
Messages					

图 2.2.7.10 -1 AutoTune 子菜单

AutoTune 子菜单选择如下:

**Operator** ID

使用 ◀▶ (左/右)键,数字键盘,▲▼(上/下)键和自旋旋钮在字母数字输入窗口中输入测试操作员的姓名/号码。测试完成后请登记注销。注意:默认情况下,需要操作员的ID开始测试(Start 软键在进入后出现)。这可以在"工具"子菜单下的"首选项"选项中进行更改。 Radio Make & Model 使用▲▼(向上/向下)键和旋钮旋转,在列表输入窗口中选择制造商特定的收音机进行 测试。选择后,AutoTune 显示屏将提供 R8100 和被测电台之间的连接图(见图 2.2.7.10 2)。按 "返回"恢复主自动调谐显示窗口。



### 图 2.2.7.10 -2 自动调谐无线电测试设置

### Activity

使用▲▼(上/下)键和自旋旋钮,在列表输入窗口中选择"自动调谐"测试活动"测试"或 "测试和对齐"。"测试"键在沒有对齐的情况下,测量并比较无线电的性能与制造商的测试限制; 在"结果"中显示 Pass/Fail,并在测试报告中显示详细的数据。"测试和对齐"执行无线对准, 测试 制造商的限制,然后提供通过/失败结果和测试报告。可以通过使用上/下(▲▼)键或旋钮 旋转定位蓝色选择箭头来选择和启用每种测试类型。使用"全选"启用单独测试的所有测试或"切 换测试选择"(参见图 2.2.7.10-3)。



图 2.2.7.10 -3 自动调谐活动显示

### Start

按 Start 启动测试或测试并对齐。AutoTune 应用程序对每个活动进行排序,并在"结果"列中显示"总体进度"栏和"IN TEST", "PASS", "FAIL"或"ABORT"(参见图 2.2.7.10 4)。完成所有选定的活动后,将显示一个测试结果报告以及一个新的子菜单,如图 2.2.7.10-6 所示。子菜单提供了查看当前测试日志和测试报告以及保存的以前数据的选项。可以将测试日志和报告导入或连接到连接到 R8100 上某个 USB 端口的闪存驱动器。



图 2.2.7.10 -4 AutoTune 测试正在进行中

Abort

此键停止正在进行的当前测试活动。测试报告显示在中止命令之前完成的所有测试结果。 Select All

此键选择"测试"列中列出的所有测试类型。一旦按下开始软键,AutoTune 将按顺序执行,并在测试报告完成后显示。

Toggle Test Selection

该键可以为蓝色箭头光标显示的单独测试类型打开或关闭选择。可以使用向上/向下 (▲▼)键或旋转旋钮定位蓝色指示箭头来选择每种测试类型。

Clear All

该键取消选择或清除所有启用的测试。

Tools

该键提供了水平软键的选择用于调整测试限制,访问测试报告和设置程序操作选项,如下 所示:

Test Limits - 键可显示所选收音机的通过/失败限制的屏幕和子菜单,用于编辑测试中针对制造 商的无线电测试的测试限制(见图 2.2.7.10 5)。可以通过向上/向下(▲▼)键或旋转旋钮定位 蓝色指示箭头来选择每种测试类型。按"编辑测试限制"软键激活数据录入窗口,并使用◀▶(左/ 右)键,数字键盘,▲▼(上/下)键和旋钮旋钮调整数值。

Test Report 键显示用于查看或删除当前或之前测试日志的测试日志的屏幕和子菜单,其中包含测试过程中执行的每个测试的报告(参见图 2.2.7.10 6)。测试日志以\*.csv 格式保存,以允许输出到电子表格或其他数据操作程序。单独的测试日志和测试报告可以从连接到 R8100 上的一个 USB 端口的闪存驱动器导入或导出。以下测试报告可供选择:

首选项 - 显示用于启用或禁用操作员 ID , 显示报告 , 唯一日志文件和显示设置图的自动设置 的 屏幕和子菜单 ( 参见图 2.2.7.10-7 ) 。

#### Log Out Operator

操作员完成后,此键清除操作员 ID。这确保了测试日志和报告被分配给下一个操作员, 如果需要操作员 ID 来开始活动(请参阅首选项)。

Test Limit	Value	Value Units				
Reference Frequency VHF:Min	-435	Hz <	Use the arrow keys or	Edite Taxe		
Reference Frequency VHF:Max	435	Hz	a test limit valuethen	Edit Test		
Reference Frequency UHF1:Min	-940	Hz	press the Edit soft key	Lunnt		
Reference Frequency UHF1:Max	940	Hz		and the second se		
Reference Frequency UHF2:Min	-1040	Hz		Carlo Oliveran		
Reference Frequency UHF2:Max	1040	Hz		Save Change		
Reference Frequency 700-800MHz:Min	-1305	Hz				
Reference Frequency 700-800MHz:Max	1305	Hz				
Reference Frequency 900MHz:Min	-1410	Hz		Concel		
Reference Frequency 900MHz:Max	1410	Hz		Changes		
TX Power VHF:Min	50	W		Gridrigea		
TX Power VHF:Max	57	W				
TX Power VHF High Power:Min	100	W		Destruine		
TX Power VHF High Power:Max	120	W		Return		
TX Power UHF1:Min	40	W		No.		
TX Power UHF1:Max	48	W				
TX Power UHF1 High Power:Min	100	W				
TX Power UHF1 High Power:Max	120	W				
TX Power UHF2 Channel 1-8:Min	45	W				
TX Power UHF2 Channel 1-8:Max	54	W				

Figure 2.2.7.10-1 AutoTune Test Limits submenu

Load Default Test Limit Values (Test Limits submenu)

该键将当前选择的无线电模型的所有测试限制重置为出厂默认值。

Edit Test Limit (Test Limits submenu)

该键激活数据输入窗口,使用◀▶(左/右)键,数字键盘,▲▼(上/下)键和旋钮旋转 数字测试限制值。可以通过向上/向下(▲▼)键或自旋旋钮定位蓝色指示箭头来选择每个测试 极限值。

Save Changes (Test Limits submenu)

此键存储用于所有未来活动的编辑限制。

Cancel Changes (Test Limits submenu)

此键恢复所有已编辑和未保存的测试限制值。

### Return (Test Limits submenu)

此键返回主 AutoTune 菜单。

Test Lo	g XTS5000_7	21CEC0265.	csv				and the second s
Pass	809.0125 MHz	3.3 W	3.2 W	3.4 W	83	91	Colort Tort
TX Power	Out Align Mid					100	Report to
Result	Frequency	Power Out	Nin Limit	Max Limit	01d Softpot	New Sol	Open
Pass Pass Pass Pass	794.0125 MHz 775.9875 MHz 769.0125 MHz 764.0125 MHz	2.5 W 2.6 W 2.6 W 2.6 W	2.5 W 2.5 W 2.5 W 2.5 W 2.5 W	2.7 W 2.7 W 2.7 W 2.7 W 2.7 W	79 77 75 76	79 79 79 79 78	Export Test Report
TX Power	Out Align Low						
Result	Frequency	Power Out	Min Limit	Max Limit	Old Softpot	New Sol	Export All
Pass Pass Pass	869.8875 MHz 860.0125 MHz 851.0125 MHz	1.4 V 1.3 V 1.2 V	1.2 W 1.2 W 1.2 W	1.4 W 1.4 W 1.4 W	59 59 54	59 56 54	rest neparts
Pass Pass Pass Pass Pass	823.9875 MHz 809.0125 MHz 794.0125 MHz 775.9875 MHz 769.0125 MHz	1.3 W 1.3 W 1.2 W 1.3 W 1.2 W	1.2 W 1.2 W 1.2 W 1.2 W 1.2 W	1.4 W 1.4 W 1.4 W 1.4 W 1.4 W	54 52 52 52 52 51	54 52 52 52 51	Export Test Log
Pass Deviatio	764.0125 MHz n Balance Align	1.2 W	1.2 W	1.4 W	51	51	More
Result	Frequency	Variance	Max Limit	01d Softpot	New Softpot		1 of 2
Pass	869.8875 MHz	0.7 *	+/-1.5 *	35	35		
Export pa	ath E:\FREEDOM\.	Autotune\Resu	lts\	-			

### 图 2.2.7.10 -6 自动调谐测试结果子菜单

Select Test Log to Open (Test Reports submenu)

此键打开先前保存的测试日志,其中包含来自以前测试的测试报告。

Select Test Report to Open (Test Reports submenu)

此键从当前测试日志或之前加载的测试日志中打开单独的测试报告。

Export Test Report (Test Reports submenu)

此键将单个测试报告从当前测试日志中复制到 USB 驱动器。

Export All Test Report (Test Reports submenu)

此键将所有测试报告从当前测试日志中复制到 USB 驱动器。

Export Test Log (Test Reports submenu)

此键将包含测试报告的先前保存的测试日志复制到 USB 驱动器。

Export All Test Logs (Test Reports submenu)

此键将包含测试报告的所有先前保存的测试日志复制到 USB 驱动器。

Delete Test Log (Test Reports submenu)

此键删除当前的测试日志。

Return (Test Reports submenu)

此键返回主 AutoTune 菜单。



# 图 2.2.7.10 -7 自动调谐测试首选项子菜单

Require Operator ID (Test Preferences submenu)

AutoTune 需要设置操作员 ID 在测试被启动前,因为它被记录在测试数据中并在格式化的测试报告中报告。如果字段为空白,则不记录操作员。将此首选项设置为 No 将允许在没有 Operator ID 的情况下启动测试。

Recommended: Site preference

Default: Yes

Display Report (Test Preferences submenu)

AutoTune 以逗号分隔的日志文件存储每个测试的结果。可以随时通过单击自动调谐屏幕 上的工具"测试报告"按钮来查看这些结果。该按钮以易于阅读的格式显示记录的测试结果。 AutoTune - 将在所有测试完成后自动显示此屏幕。将此首选项设置为 No,将阻止在测试完成 时 显示测试报告。

Recommended: Site preference

Default: Yes

### Unique Log Files (Test Preferences submenu)

记录测试日志数据,并根据被测试无线电的序列号(例如 XTS5000\_11124.csv)将其记录 为逗号分隔格式的文件名。将此首选项设置为 No,将导致所有测试日志数据根据无线电制造和 型号(例如 XTS5000.csv)以通用日志文件名保存。

Recommended: 如果测试和报告为一批次无线电设置为 No.

Default: Yes

Display Setup Diagrams (Test Preferences submenu)

此设置控制测试开始时测试显示设置图。如果是 No, 图表将不会显示。

**注意**:如果要测试的无线电需要在测试期间更改测试设置,则此选项将被忽略。在这种情况下, 用户检查图表至关重要,以确保电缆设置正确。错误的设置将导致测试失败,并可能损坏收音机 或分析仪。

Recommended: Yes

Default: Yes

RF Level Offset (Test Preferences submenu)

启用后, R8100 将 RF 偏移量应用在旁边的 RF ln/Out 字段中,并将其输出到 AutoTune 使用的 输出电平和输入功率测量值。禁用(默认)时, RF ln / Out 字段中的值将被忽略。

此字段反映了系统设置中描述的 RF Level Offset 字段。

Recommended: Site preference

Default: No

RF In/Out (Test Preferences submenu)

该字段指定 RF In/Out 端口和被测单元之间的增益或损耗。

在丢失的情况下,例如电缆或衰减器,输入负值。受影响的字段值将被增加以补偿。例如,在生成模式下,如果输入了-6.0 dB的值,则输出电平幅度将增加6 dB。在监视模式下,例如,输入电平增加6 dB。

在增益的情况下,例如放大器,输入正值。受影响的地区将减少补偿。例如,在生成模式下,如果输入了10.0 dB的值,则输出电平幅度将降低10 dB。在监视模式下,例如,瓦特表测量将降低10 dB。

如果禁用 RF 电平偏移(Off),则不使用该值。此字段反映了系统设置中描述的 RF In / Out 字段。

Recommended: Site preference

Default: 0.0

Save Preferences (Test Preferences submenu)

此选择存储所有未来活动使用的编辑的偏好。

Return (Test Preferences submenu)

此键返回主自动调谐菜单。

2.2.7.11 AutoScript (BETA) Test Mode

AutoScript 从 R8100 内部提供监视和控制(M&C)脚本执行。使用此功能,通常需要几次按键的重复测量可以编程为纯文本原代码,并将结果写入可导出的日志文件。脚本通过 USB 驱动器输入到 R8100 中,可以组合在一起形成程序。可以保存和调用过程来运行一组特定的原代码。

此功能目前正在 beta 测试中。未来的 AutoScript 版本可能具有改变的用户界面,不同的 原代码格式或用户反馈保证的其他重大修改。推荐,目前仅限使用于小型 R8100 测量自动化。

AutoScript			View
	Record Results	Off	
	Step Delay	0 sec	Step Delay
	Script Delay	0 sec	
			Script Delay
			Record
			Results
<b>I</b>			
AC 123			REON

# 图 2.2.7.11-1 AutoScript 子菜单在没有原代码或导入过程

AutoScript 子菜单选择如下:

Step Delay

### 此选项控制脚本执行期间脚本中每个原代码步骤或行之间的延迟。

Default: 0 seconds

Script Delay

此选项控制选择执行的每个原代码之间的延迟。

Default: 0 seconds

Record Results

此选项控制是否将执行结果发送到文件。

Default: Off

View

此选择在原代码和结果子菜单之间切换(见图 2.2.7.11 2)。

Test > AutoScript	View
Results GENERIC20120209_104617	
FindPeak	
SET SYSTEM: Mode Request=Monitor	View Results
GO SYSTEM: RF	
SET RF: Monitor Port=Antenna, Antenna	
GO SYSTEM: DISPLAY	
SET DISPLAY: Subzone=Spec An, Spec An	
SET DISPLAY: Start Frequency=400.000 MHz,400.00000000 MHz	
SET DISPLAY: Stop Frequency=500.000 MHz,500.000000000 MHz	Export Script
D0 DISPLAY:Center Peak	Results
GET DISPLAY: Monitor Frequency, 495.216400911 MHz	
GRT MONITOR: Input Level, -49.963928	
LocalRadio	
SET SYSTEM: Mode Request=Monitor	
GO SYSTEM: RF	Delete Script
SET RF:Bandwidth=200 kHz (Wide),200 kHz (Wide)	Results
SET RF: Monitor Port=Antenna, Antenna	
GO SYSTEM: DISPLAY	
SET DISPLAY: Subzone=Spec An, Spec An	
SET DISPLAY: Start Frequency=85.0 MHz,85.000000000 MHz	
SET DISPLAY: Stop Frequency=95.0 MHz,95.000000000 MHz	
DO DISPLAY:Center Peak	
DO DISPLAY:Center Peak	
DO DISPLAY:Center Peak	
SET DISPLAY: Span=158.0 kHz,158.000000000 kHz	
Spectrum	
SET SYSTEM: Mode Request=Monitor	
GO SYSTEM: RF	
SET RF: Monitor Port=Antenna, Antenna	
GO SYSTEM: DISPLAY	
SkT DISPLAY:Subzone=Spec An,Spec An	1
Monitor Ctandard	
Piolitico Staluaru	

### 图 2.2.7.11 -2, 查看, 结果子菜单, 显示过程执行结果

Import Scripts

将脚本从 USB 驱动器导入本机的硬盘。选择后,它提供可供输入的原代码列表。

**注意**: *仅当将包含正确子文件夹(*<*USB\_Drive>*: \*FREEDOM* \*AutoScript)中的*原代码的*USB 驱* 动器插入设备时才可见。

Import Procedures

将程序从 USB 驱动器导入本机的硬盘。选择后,它提供可供输入的程序列表。

**注意**: 只有当包含正确子文件夹(<USB\_Drive>: \FREEDOM \AutoScript)中的程序的USB 驱动 器插入本机时才可见。在导入一个或多个原代码和/或过程之后,会显示其他软键来操作并执行 它们。

Toggle Selection

此选项启用或禁用由选择标记(蓝色三角形)选择的原代码原代码以进行 AutoScript 执行 或过程创建。用旋钮或上/下键移动选择标记。如果选择启动 AutoScript 或另存为过程软键,则 仅使用启用的原代码。参见图 2.2.7.11 -3 为例。

est > AutoScript Procedure None Selected		Toggle Selection
FindPeak	Gap between Steps 0 sec Gap between Scripts 0 sec Record Results 0ff	Start AutoScript
Spectrum		Move Up
下   		Move Down
F   F		Copy Script
		More 1 of 4
onitor Standard		RF OF

图 2.2.7.11 -3 使用切换选择来启用或禁用原代码执行

Start AutoScript

此选择开始执行列表中启用的原代码。在执行过程中,前面板按钮选择将被忽略,直到 AutoScript 完成。此行为的一个例外是出现 AutoScript 提示。在这种情况下,软键被激活以允许 用户输入。有关运行原代码的更多信息,请参见第 2.2.7.11.1 节。 注意: 仅当使用切换选择启用至少一个原代码时才可见。

Move Up

此键将原代码列表中的选择标记向上移动一行。所选原代码中的任何一个被向下移动到选 定的原代码的旧行。

209

#### Move Down

该键将原代码列表中的选择标记向下移动一行。选定原代码下方的任何一个都向上移动到 选定的原代码的旧行。

### Copy Script

该键将选择标记上的原代码复制到下一行,以便可以多次运行。以后可能会上下移动。该 副本只是对原代码文件的引用,如果 R8100 电源关闭,则不会被保留。但是,可以使用 Save as 保留重复。

注意: 仅当本机硬盘上存在原代码时才可见。

#### Load Procedure

此键加载并将原代码保存在原代码列表中的程序。任何当前列表中的原代码不是加载过程的一部分,将从原代码列表中删除。程序可以从外部 USB 驱动器输入或使用"Save as Procedure"键。如果加载的过程引用尚未输入到本机的硬盘驱动器的原代码,则会显示一条警告消息,并且不加载该程序。加载名为 GENERIC 的程序后,请参见图 2.2.7.11 4 例如子菜单。 注意: 只有在本机硬盘上至少有一个程序时才可见。

AutoScript				View
		Record Results	Off	
	$\overline{}$	Step Delay	0 sec	Step Delay
		Script Delay	0 sec	
				Script Delay
				Record
				Results
				DE OFF

### 图 2.2.7.11 -4 使用切换选择来启用或禁用原代码执行

Save as Procedure

此键从启动原代码的列表中,创建一个新命名的程序。创建后,可以使用"Load Procedure"软键选择该过序。

□□: 仅当本机硬盘上存在原代码时才可见。

Refresh Scripts

此键刷新原代码列表,当前可用的原代码输入到本机的硬盘驱动器。如果在选择此软键之前加载程序,则其原代码将替换为当前可用于在本机上执行的原代码列表。 □□: 仅当本机硬盘上存在原代码时才可见。

### Export Procedure

此键将一个或多个程序从本机的硬盘驱动器输出到 USB 驱动器。选择时,提供可用于输出的程序列表。口口:只有当 USB 驱动器插入本机并且至少有一个程序可用于输出时才可见。

211

#### Delete Scripts

此键从设备的硬盘驱动器中删除所选原代码,并从列表中删除所有原代码。删除后,该原 代码必须重新导入才能在 AutoScript 中使用。

注意: 仅当原代码在本机硬盘上时才可见。

### Delete Procedure

此键从本机的硬盘驱动器中删除所选的程序。删除后,该程序必须再次输入或从本机硬盘 驱动器上的可用原代码重新创建,以在 AutoScript 中使用。 注意: 仅当程序在本机硬盘驱动器上时才可见。

2. 2. 7. 11. 1 How-To

为了使用 AutoScript 功能,原代码必须创建并输入到本机。原代码格式遵循"R8100 监视 与控制程序员指南"(CG-1110)中详细说明的监视和控制(M&C)命令格式。原代码中的每一 行都包含一个 M&C 命令,并且必须符合 M&C 语法规则。

可以使用文本编辑器 (如 Windows 记事本)创建或编辑原代码。原代码文件名必须以 ".txt"结尾。过程文件名必须以".prc"结尾。

📮 LocalRadio.txt - Notepad	
Eile Edit Format View Help	
SET SYSTEM:Mode Request=Monitor GO SYSTEM:RF SET RF:Bandwidth=200 kHz (wide) SET RF:Monitor Port=Antenna PAUSE Connect an antenna to the antenna p GO SYSTEM:DISPLAY SET DISPLAY:Subzone=Spec An SET DISPLAY:Start Frequency=85.0 MHz SET DISPLAY:Stop Frequency=95.0 MHz DO DISPLAY:Center Peak DO DISPLAY:Center Peak DO DISPLAY:Center Peak SET DISPLAY:Span=158.0 kHz	port

图 2.2.7.11 -5 显示用于查找本地 FM 广播电台的命令的原代码示例



图 2.2.7.11 -6 包含多个原代码的程序示例

输入,执行和返回 AutoScript 脚本的结果通常可以遵循以下步骤:

1. 将有效原代码复制到可用的 USB 驱动器。

2. 将 USB 驱动器插入 R8100。

3. 通过选择测试, AutoScript (BETA) 软键可游览到 AutoScript 菜单。

4. 通过选择"Import Scripts"软键和相应的列表框条目输入原代码。

5. 刷新原代码列表以通过选择 Refresh Scripts 软键来反映本机的硬盘驱动器内容。

6. 使用选择标记连续选择所有原代码列表行,并使用切换选择软键启用它们。

7. 选择"Save as Procedure"软键,并给出一个有意义的名称。

8. 选择 Load Procedure 和程序名称,将原代码程序加载到列表中。

9. 将记录结果设置为关闭。

10. 选择启动 AutoScript 软键。 AutoScript 开始运行后,R8100 显示屏的左下角将闪烁, "AutoScript"一词会以绿色背景周期性显示。

11. 如果在原代码中检测到问题, AutoScript 将显示描述失败的信息 6053。信息将显示在 信息栏和设置>信息屏幕上。错误信息显示原代码的名称,失败的行的编号以及该行的 响应代码。有关每个代码的描述,请参阅 CG-1110,一般用法,回应部分。AutoScript 停止在该行;后续行也不执行。

12. 如果已经报告了多条信息,信息栏将滚动浏览每个消息。 使用"设置">"信息"屏幕确认是旧的,因此新的信息将立即显示。

13. 原代码完成并且 AutoScript 菜单再次显示后,选择 View,Results,View Results 软键和 命名过程序条目。该条目将使用程序名称和运行时间來命名。 14. 要将结果文件发送到 USB 驱动器,请选择 Export Script Results,全部软键。结果文件 以逗号分隔的值(\*.csv)格式存储。

2.2.7.11.2 Keywords

除了 M&C 命令,以下关键字可用于原代码和自动执行程序:

1. DELAY - 等待指定的秒数。虽然可以从图形用户界面设置行延迟,但这样做会影响所 有行,如果只需要一个较大的延迟,可能会使原代码执行减慢。

2. PAUSE - 生成自定义用户提示。出现在关键字后面的文字显示在单位屏幕上,执行等 待,直 到用户用软键按下来。例如,见图 2.2.7.11 5。

### 2.2.8 设置菜单

按"设置" 浏览按钮访问 R8100 的配置设置和系统信息(参见图 3.2.9-1)。子菜单提供用 户 启动的自校准功能和影响 R8100 操作的各种配置设置。它还提供有关设备软件,安装选项和 操作过程中生成的诊断消息的信息。



图 3.2.9-1 按下 R8100 前面板上的设置浏览按钮后的子菜单

2.2.8.1 Calibration

R8100 具有校准功能,可确保随着时间和各种环境设置的准确和一致的性能。校准软键提供的选项如下:

### Calibrate Now

该键启动 R8100 的自校准过程,以补偿组件老化或将操作调整以适应外部环境温度的显 箸变化。生成新的校准值并将其存储在存储器中,用于将来的 R8100 操作。(见附录 C - R8100 现场校准程序。)

### Load Factory Defaults

**注意**: 这是即将到来的功能。装运前在工厂对齐期间产生的校准值将被加载。如果用户 生成的自校准表丢失或损坏,可以为R8100操作建立标称基准。

215

### 2.2.8.2 System Settings

R8100 具有可在 Systems Settings 子菜单中访问的硬件配置设置。一旦设置,这些参数不受 R8100 菜单系统中的操作模式或其他选择的影响。图 3.2.9.2-1 显示了 Systems Settings 子菜单,其选项如下:

System Settings						Input
Input Decoding	Internal					Decounty
Input Impedance	1 MegOhm (AC/DC Ranges>10 V require 1 MegOhm Impedance)					e)
Reference Clock Mode	Out	put				Reference Clock Mode
Analog Measurement Averaging	Off	7	Samples			
Digital Measurement Averaging	Off	7	Samples			0 mala a
Pre-Amplifier Auto-Off Pre/De-emphasis	Enab	led Off				Analog Measurement Averaging
Meter In	Z	one				
Internal Audio Weighting	N	one				Analog Averaging Samples
RF Level Offset		Off	RF In/Out	0.0	dB	bampies
			RF Gen Out	0.0	dB	Digital
			Antenna	0.0	dB	Measurement Averaging
Language Selection	Engl	ish				
Date (MM.DD.YYYY)	6.07.20	)16				More
Time (24hr notation)	05	:26				1014
AC I CRIX						RF OFF

图 3.2.9.2-1 按设置菜单中的 System Settings 软键后的子菜单

### Input Decoding

该键选择用于 R8100 频率计数器和解码功能的信号源。当设置为内部时,来自解调的接收信号的恢复的音频或音调被用作信号源。外部设置将仪表输入端口的外部施加信号指向 R8100 频率计数器和解码电路。

### Input Impedance

该键选择仪表输入端口的输入阻抗为 600 <sup>Ω</sup> 或 1M <sup>Ω</sup>。注意:为防止损坏 R8100,600 欧姆 输入阻抗限制交流和直流的范围在 10 伏特以下。在选择 600 欧姆之前,交流和直流电压表必须 设置在 10 伏或更小的范围内。

216
#### Reference Clock Mode

该键选择 R8100 侧面的 10 MHz Ref In/Out 连接器的模式。 "输出"将内部 10 MHz 时基信号路由到 10 MHz 参考输入/输出连接器,用作外部设备的频率参考。 "输入"允许将施加到 10 MHz 参考输入/输出连接器的外部时基信号进入到 R8100。

#### Analog Measurement Averaging

该键使测量平均值可连续选择性模拟读取。模拟测量平均值会影响以下内容:

RF Zone - 频率误差,偏差

Display Zone - 频率误差条形图,偏差条形图

Meter Zone - 交流电压,直流电压,内部失真,外部变形, SINAD

#### Analog Averaging Samples

当使用模拟测量平均功能时,此键将的样本数从2设置为100。

Digital Measurement Averaging

该键使测量平均值可连续选择性数字读数。数字测量平均影响如下:

DMR 区域 - 符号偏差, FSK 错误;幅度误差

PROJECT 25 Zone - 符号偏差,调制保真度

P25 Trunk Zone - 符号偏差,调制保真度

NXDN<sup>™</sup> Zone - 符号偏差,调制保真度

TETRA Zone - 平均值在本地控制;见 2.2.7.7.1.2

#### Digital Averaging Samples

当启用数字测量平均功能时,此键将的样本数从2设置为100。

#### Pre-Amplifier Auto Off

启用(默认)时,当选择或检测到宽带射频功率测量时,R8100 会自动关闭前置放大器, 以保持测量精度。几秒钟后会出现一个信息会出现,通知用户前置放大器将被关闭。如果用户选 择覆盖设置,则会显示如图 3.2.9.2-2 所示的警报。



图 3.2.9.2-2 当宽带测量有效时的前置放大器警报

Pre/De-emphasis

该选择启用或禁用(默认)内部耦合音频信号的加重网络。启用后, R8100 在对 RF 载波进行调制之前对音频信号进行预加重,并对 RF 载波解调的音频信号进行去加重。

Meter In Filter

该选择允许选择各种滤波器以应用于在仪表输入端口测量的外部音频信号。设置包括: None - 无信号过滤。

C-Msg - 应用 C-Message 加权滤波器进行信号

CCITT - 应用 ITU-T 0.41 加权滤波器进行信号

De-emphasis - 应用去加重滤波器进行信号

Internal Audio Weighting

该选择允许选择各种滤波器以应用于内部解调的音频信号。设置包括:

None - 无信号过滤。

C-Msg - 应用 C-Message 加权滤波器进行信号

CCITT - 应用 ITU-T 0.41 加权滤波器进行信号

RF Level Offset

启用后,R8100 将 RF 偏移量应用于 RF In / Out, RF Gen Out,以及其下的天线区到 各种 TX 信号和 RX 测量。禁用(默认)时,RF In / Out,RF Gen Out 和 Antenna 字段中的值将 被忽 略。受影响的领域包括:

Output Level - 跟踪发生器输出电平

Input Level - 功率计/瓦特表

Spectrum Analyzer - 跟踪,显示区和频谱分析仪和双显示仪器

Tracking Generator Trace - DMR 和 TETRA Power Profile 跟踪

TETRA 不必要的电源 自动调谐输出和输入电平

RF In/Out

此选择指定 RF 入/出端口和被测单元之间的增益或损耗。

在损失的情况下,例如电缆或衰减器,输入负值。受影响的字段值将被增加以补偿。例如,在生成模式下,如果输入了-6.0 dB的值,则输出电平幅度将增加 6 dB。例如,在监视模式下,频谱分析仪跟踪增加 6 dB。

在增益的情况下,例如放大器,输入正值。受影响的地区将减少补偿。例如,在生成模式下,如果输入了10.0 dB的值,则输出电平幅度将降低10 dB。例如,在监视模式下,瓦特表测量将降低10 dB。

如果禁用 RF 电平偏移(Off ), 则不使用该值。

RF Gen Out

该选择指定了 RF Gen Out 端口和被测单元之间的增益或损耗。

在损失的情况下,例如电缆或衰减器,输入负值。受影响的字段值将被增加以补偿。例如,如果输入-6.0 dB 值,则输出电平幅度增加 6 dB。

在增益的情况下,例如放大器,输入正值。受影响的地区将减少补偿。例如,如果输入了 10.0 dB 的值,则输出电平幅度将降低 10 dB。

如果禁用 RF 电平偏移 (Off),则不使用该值。

Antenna

该选择指定天线端口和被测单元之间的增益或损耗。

在损失的情况下,例如电缆或衰减器,输入负值。受影响的字段值将被增加以补偿。例如,如果输入-6.0 dB 值,则频谱分析仪跟踪将增加 6 dB。

在增益的情况下,例如放大器,输入正值。受影响的地区将减少补偿。例如,如果输入了 10.0 dB 的值,则频谱分析仪跟踪将减少 10 dB。

如果禁用 RF 电平偏移 (Off),则不使用该值。

Reset to Defaults

所有 R8100 系统设置恢复为出厂默认值。

Time

此选项以 24 小时记数法设置 R8100 系统时钟。使用数字小键盘和上/下(▲▼)和左/右 (▲▶)键进行或更改条目。

Date

此选项将 R8100 系统日期设置为月,日,年(MM.DD.YYYY)符号。使用数字小键盘和上/ 下(▲▼)和左/右(◀▶)键进行或更改条目。

#### Apply Date/Time Changes

此选择将上述选择的时间和日期更改应用于 R8100 系统时钟。

2.2.8.3 Network Settings for Remote Operation

R8100 可以使用本机的远程前面板选项(R8-Remote)连接到 TCP / IP 网络进行远程操作 (参见第 3 节远程操作)。通过网络进行通信需要 R8100 的 IP 地址。分析仪使用使用 DHCP (动态主机配置协议)分配的动态 IP。网络设置设置子菜单如图 3.2.9.3-1 所示。

Network Setup			Network Connection
Network Connection Enable	d? 🌖 🛛 MAC Address 🛛 N	/A	
	Active	Pending	DHCP
Obtain IP Address (DHCP)	On		
IP Address	169.254.224.158		
Subnet Mask	255.255.000.000		
Default Gateway			

图 3.2.9.3-1 按设置菜单中的 Network Setup 软键后的子菜单

#### Network Connection

此键启用或禁用网络连接以远程操作 R8100。建议在启用连接时要采取外部安全措施防止 未经授权的 R8100 访问。首次启用网络连接后,DHCP 默认为开启。 注意: See Section 3 REMOTE OPERATION.

DHCP

此键启用 DHCP(或动态主机配置协议),在本地区域网络中的 DHCP 服务器启动期间, 通过该 IP 地址分配给 R8100 的 IP 地址。当 R8100 启动时,它会在局域网上发出请求,以使 DHCP 服务器为其分配 IP 地址。DHCP 服务器具有可用的 IP 地址池(或范围)。服务器使用池中 的 IP 地址 以及租用时间来响应此请求。一旦给定的 IP 地址租约的租约时间到期,客户端必须再 次联系服务器并重新进行协商。如果 DHCP 设置为关闭,则必须输入静态 IP 地址才能进行网络 控制。注意:*当 DHCP 打开时, IP 地址,子网掩码和默认网关的字段将以 DHCP 服务器的相应值 填充。* 

IP Address (when DHCP is off)

使用此键输入网络管理员分配给 R8100 的 IP 地址。

Subnet Mask (when DHCP is off)

使用此键输入网络管理员分配给 R8100 的子网掩码地址。

Default Gateway (when DHCP is off)

使用此键进入网络管理员分配给 R8100 的默认网关地址。这是路由器的地址,该路由器通过 R8100 连接到子网之外的数据。

Apply Network Changes

按下此软键将远程设置屏幕上显示的网络设置加载到 R8100 配置存储器中。

#### 2.2.8.4 Messages during R8100 operation

在操作过程中,R8100 可以在测试模式和 RF 状态之间的屏幕底部的信息栏上显示选择信息。这些信息在测试过渡期间与分析仪的状态相关联,或者告知操作人员需要注意的故障或状况。警报以黄色或红色突出显示。一些信息可能会暂时闪烁,如果存在多条信息,则仅显示反映当前条件的信息。注意:暂时闪烁的信息不一定表示 R8100 有问题。某些硬件,测试或信号转换可能需要较短的调整周期才能正确运行。一旦解决,信息将消失,操作员不必担心。需要操作员注意的错误会持续显示,直到测试条件或故障解决。

R8100 保留在运行会话期间生成的信息的运行日志。可以使用信息软键查看如图 3.2.9.4-1 所示的日志。如果 R8100 发生故障,这些信息可以向 Freedom Communication Technologies 支持 人员提供诊断信息。信息栏中的五千个信息号显示为灰色; 六千显示为黄色; 所有其他显示为红 色。

Messages 8/11/2016 9:35:28 AM  SYSTEM	:( 5012) Loading Configuration File Please Wait	Acknowledge
8/11/2016 9:35:44 AM  SYSTEM	:( 5012) Loading Configuration File Please Wait	
8/11/2016 9:35:57 AM  AUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation Butter Overflow	
8/11/2016 9:35:58 AM [AUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Burrer Overflow	Delete All
8/11/2016 9:35:58 AM [AUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation Burrer Overflow	
0/11/2016 9:35:50 AM [AUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation burrer Overnow .( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
0/11/2016 9:35:50 AM (AUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation burrer Overniow .( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:35:50 AM [AUDIO 8/11/2016 9:35:59 AM [AUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:35:59 AM [AUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:35:59 AM [AUDIO 8/11/2016 9:35:59 AM [AUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:35:59 AM [AUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:00 AM [AUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:00 AM [AUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:00 AM [AUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:00 AM JAUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:00 AM [AUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:01 AM JAUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:01 AM JAUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:01 AM JAUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:01 AM JAUDIO	( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:02 AM JAUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 9:36:02 AM JAUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 10:32:30 AM JAUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
8/11/2016 10:40:28 AM [AUDIO	:( 6017) Warning - Demodulation Buffer Overflow	
	<b>T</b>	
7		
No Preset Loaded		
No Preset Edaueu		

# 图 3.2.9.4-1 在设置菜单中按 Messages 软键后的子菜单

Acknowledge

按下该软键可以消除信息栏上突显的信息。使用旋钮或向上/向下箭头键选择信息。

Delete All

按此软键可以从消息日志和消息栏中删除所有消息。

## 2. 2. 8. 5 About

About 键加载在 R8100 上显示当前操作软件版本的子菜单。当与 Freedom Communication Technologies 人员进行互动以解决技术问题或确定是否需要软件升级时,此信息很重要。图 3.2.9.5-1 显示了在设置菜单中按 About 键后的子菜单,型号,序列号和当前系统固件版本。系统版本唯一地标识了各自软键显示的子系统版本和协议的组合。



# 图 3.2.9.5-1 按 "设置" 菜单中的 About 键后的子菜单

Protocols

按此软键可显示 R8100 上安装的通讯协议和版本(图 3.2.9.5-2)。

About my R	8100	Main
Communication	Protocols:	Versions
DMR	1.4.0.0	
Project 25	2.2.1.0	
NXDN™	2.0.0.0	Search for
TETRA	1.0.0.0	Updates
dPMR	1.0.0.0	
P25 II	1.0.1.0	
MOTOTRBO™ Prof the U.S. Patent ar registered owner	essional Digital Two-Way Radio System. MOTOROLA and MOTOTRBO are registered in nd Trademark Office. All other product and service names are the property of their s. © Motorola, Inc. 2009	
li CR:		RF OFF

# 图 3.2.9.5-2 设置/ About /协议屏幕

Versions

按此软键显示 R8100 核心操作中使用的软件组件版本(图 3.2.9.5-3)。

About my R8100			Main
Application: Dynamic Link Library:	Version 2.2.1.0 1.3.0.0	(R8100 Version)	Protocols
Signal Service Provider: Sound Device Interface:	1.44.1.0 1.0.2.0		Search for Updates
Firmware:	1.6.2.0	Control	
	1.6.1.0	Comm	
	1.7.1.0	TX	
	1.3.1.0	RX	
	3.15.1.0	BIOS	
Operating System:	3.1.55.1		
Main PCBA:	2		
RF PCBA:	9		
AC No Preset Loaded			RF OFF

## 图 3.2.9.5-3 设置/ About/版本屏幕

Search for Updates

此键启动连接到分析仪任何 USB 端口的 USB 闪存驱动器上搜索软件更新(请参见 第 3.2.9.5.1 节)。

#### 2.2.8.5.1 Search for Updates



# 图 3.2.9.5.1-1 警报屏幕, 当 R8100 在 USB 闪存驱动器上找到有效的更新

按 Search for Updates 软键可以搜索连接到分析仪的任何 USB 端口的 USB 闪存驱动器上

更新软件。注意:为了使 R8100 识别附加的闪存驱动器,必须禁用密码保护或加密等安全功能。本手册中不包含软件更新过程的详细信息,因为它们倾向于随分析仪开发而发展。每个软件修订提供给用户最新和正确的更新程序。

#### 2.2.8.6 Options

按此软键显示 R8100 上所有已安装的操作选项。这些包括主要 R8100 系统的增强功能以 及附加的无线电通信协议或特殊测试功能(见图 3.2.9.6-1)。"Enter Option Key"提供输入单位 特定 16 位数字键的方法,以启用原始订单后购买的其他选项。

Options		Serial No. 810LTEO	050	Enter Option Key
System		AutoTune		
3GHz Operation (R8-3G)	Enabled	Motorola XTL (R8-AT_XTL)	Disabled	-
Enhanced Spec An/Dual Scope (R8-ESA)	Disabled	Motorola XTS (R8-AT_XTS)	Disabled	
Tracking Generator (R8-TG)	Enabled	Motorola APX (R8-AT_APX)	Disabled	
Cable Fault Locator (R8-CF)	Disabled	Motorola MOTOTRBO (R8-AT_TRBO)	Disabled	
Remote Front Panel (R8-Remote)	Disabled	Kenwood NX (R8-AT_KWNX)	Disabled	
DMR Test Package (R8-DMR)	Disabled	Harris XG-75 (R8-AT_XG75)	Disabled	
P25 Test Package (R8-P25)	Disabled			
TETRA Test Package (R8-TETRA)	Disabled			h
NXDN Test Package (R8-NXDN)	Disabled			
dPMR Test Package (R8-DPMR)	Disabled			1
P25_II Test Package (R8-P25_II)	Disabled			
PTC-ITCR Test Package (R8-PTC_ITCR) P25 Trunking Explicit Mode (R8-P25_EXP)	Disabled			
For purchasing information p	lease con	tact us at sales@freedomcte.com	r	
AC I No Preset Loaded				RF OFF

# 图 3.2.9.6-1 按 "设置" 菜单中的 "选项" 软键后的子菜单

### 2.2.9 截屏

R8100 可将\*.jpg (JPEG) 文件格式的显示屏幕内容保存到附带的 USB 闪存驱动器。使用前面板键序列进行屏幕截图。 R8100 可以保存整个显示屏幕或各个操作区域的内容。 通过 首先按"Shift"键,然后对应于正在保存的显示区域的键,启动每个屏幕捕获。文件名与保存的显示区域相关,但以 yyyymmdd\_hhmmss 的形式附加日期时间戳。关键组合如下:

Display		Key	File name
area		sequence	
saved			
Ма	ain	Shift + 0	R8100yyyymmdd_hhmmss.jpg
RF Zo	one	Shift + 1	RFZoneyyyymmdd_hhmmss.jpg
Audio Zo	one	Shift + 2	Audioyyyymmdd_hhmmss.jpg
Display Zo	one	Shift + 4 or 5	Displayyyyymmdd_hhmmss.jpg
Meter Zo	one	Shift + 7 or 8	Meteryyyymmdd_hhmmss.jpg

闪存驱动器可以插入 R8100 上任何可用的 USB 插槽。大多数闪存驱动器的活动指示灯随着 R8100 确认驱动器而瞬间闪烁。一旦活动指示灯停止闪烁,驱动器就可以接受屏幕捕获。注意:存在可能会删除或损坏预先存在的文件的风险。因此,强烈建议闪存驱动器没有其他存储在设备上的关键文件。在允许将文件写入 USB 闪存驱动器之前,R8100 将显示一条消息。

一旦启动了屏幕捕获, R8100 会显示关于闪存驱动器上现有文件的潜在损坏的警告; 该消息在每个操作会话中显示一次。给予用户按 Enter 键或按 Esc 键取消操作的选项。为了保证文件完整性,建议在删除闪存驱动器之前等待 30 秒。文件保存在闪存驱动器根目录下创建的文件夹位置\R8100 \ ScreenShots \ (见图 3.10.-1)。

🛅 ScreenShots				_ 🗆 ×
File Edit View Favorites Tool	s Help			20
🕒 Bauk + 🕑 - 🏂 🎁 1	脊 🔎 Se	arch 🔁 Folders	Jak 🖉 🗙 🍤	•
Address 🛅 D:\R8000\ScreenShots				🔹 🛃 Go
Name -	Size	Туре	Date Modified	
🖻 Audio20100716_095308.jpg	111 KB	JPEG Image	7/16/2010 1:39 PM	C
🖻 Display20100716_094737.jpg	45 KB	JPEG Image	7/16/2010 1:39 PM	
Meter20100716_095422.jpg	59 KB	JPEG Image	7/16/2010 1:39 PM	
B800020100716_095237.jpg	114 KB	JPEG Image	7/16/2010 1:39 PM	
BFZone20100716_143352.jpg	15 KB	JPEG Image	7/16/2010 1:39 PM	
5 objects		342 KB	My Computer	(

图 3.2.10-1 R8100 屏幕捕获的文件夹位置和名称

#### 3 远程操作

本节介绍遥控前面板选项(R8-Remote)。有关命令和响应界面,请参见"R8100 监控与 控制程序员指南"(CG-1110)。通过 TCP / IP 网络可以从 Web 浏览器从另一个 位置操作 R8100。 设置要求如下:

1.带有交流电源适配器的 R8100 设备

2. USB 键盘

3. 以太网 10 / 100Base-T 跳线

- 4. 以太网 10 / 100Base-T 网络
- 5. DHCP 服务器 (用于在路由网络上运行)
- 6. 网络技术人员和/或管理员

7.具有网络连接和管理权限的计算机

8. Internet Explorer 7 浏览器



图 4-1 遥控操作前面板

#### 3.1 BIOS 断电设置

必须更改 BIOS 设置才能使设备在断电后自动重启,以便恢复遥控运行。最初,在电源恢复时, R8100 配置为保持关闭。按照以下步骤更改断电行为:

1. 关闭 R8100 电源。

2. 将 USB 键盘连接到 R8100 USB 端口。

3. 按住键盘的 Delete 键。

4. 打开 R8100 电源后,继续按住 "删除"键,直到提示输入密码。

# 🚺 警告

引导过程中请勿关闭 R8100 电源。如果 Delete 键没有及时按下启动 BIOS SETUP UTILITY,请让本机完成启动,关闭 R8100 电源,然后重试。

5. 在"输入当前密码:"提示符下,按 Enter键。

6. 在"BIOS 设置程序"中,使用向右箭头键选择 Boot 画面。

7. 在 Boot 屏幕中,使用向下箭头键选择 Boot Settings Configuration 部分底部的"断电控制" 项。

8. 按+/-键选择所需的设置:保持关闭,打开或最后状态。

注意:断电后,一旦电源恢复,Last State 会导致本机重新恢复。Turn On 将导致本机 在电源恢复时开机,即使在断电时已关闭。

9. 按键盘的 F10 键。

10. 在"保存配置更改和退出设置?"提示下,按 Enter键。

11. 断开键盘的连接。

#### 3.2 DHCP 服务器设置

DHCP 服务器必须分配要输入到 Internet 浏览器的 R8100 的 IP 地址(请参见第 4.4 节)。 从网络技术人员或管理员处获得帮助。以下列出了三种常见情况。

1. DHCP 服务器为下一个可用的 IP 地址分配给 R8100 一段时间(租期)。地址由网络设置屏幕上的 R8100 显示。如果租约过期,则该地址可能无效,如果本机重新启动,则该地址可能会更改。从遥控位置获取新地址可能是困难的,例如,连接到 DHCP 服务器来获 取它。

2. (推荐)DHCP 服务器为 R8100 的特定物理地址(MAC 地址)分配固定 IP 地址。该 IP 地址始 终有效(例如 10.20.30.40)。

3. DHCP 服务器为 R8100 分配 IP 地址。该地址由 DNS 给定一个固定的名称。该名称始终有效,即使 IP 地址发生变化。不必在浏览器中输入 IP 地址,而是可以输入名称(例如 unit1.company.com)。

4. 没有 DHCP 服务器。 R8100 支持自动专用 IP 寻址(APIPA),适用于只有一个子网的 简单网络。使用 APIPA,如果没有 DHCP 服务器可用,则 R8100 自动分配私有 IP 地址。如 果稍后可以使用 DHCP 服务器,则 R8100 将其 IP 地址更改为从 DHCP 服务器获取的 IP 地址。使用 APIPA, R8100 为授权的私有 B 类网络地址(169.254.0.1 至 169.254.255.254)保留 的范围分配 IP 地址,子网掩码为 255.255.0.0; 它不分配默认网关。请参阅 http://technet.microsoft.com/en-us/library/bb457118.aspx。

#### 3.3 网络端口设置

以下步骤介绍了 R8100 通信系统分析仪网络端口的配置:

1. 确认网线已连接。

2. 打开 R8100 (按下 R8100 设备正面的绿色电源按钮),等待启动顺序完成。

3. 按设置浏览按钮。

4. 按 "网络设置"软键(参见 2.2.8.3 遥控操作的网络设置)。

5. 按"网络连接"软键。

6. 按启用软键(启用网络连接)。

7. 读取警訊(参见图 4.3-1), 然后按 Enter 键。



当网络连接启用时, R8100 可以由网络上的其他计算机进行控制, 不受限制。强 烈建议通过使用外部安全措施来保护 R8100 未经授权的访问。

IM	MEDIATE ACTION REQUIRED
	Security Alert
Ex	ternal security measures are
requ	uired to protect this equipment
	from unauthorized access.
	Risk may also be reduced by leaving
	the gateway address unconfigured.
	Press ENTER to continue
	or
	ESC to go back

图 4.3-1 网络连接安全警报

8. 观察 "Configuration In Progress" 的配置数据字段下的绿色指示灯。

9. 等待几秒钟, 使配置完成。 R8100 会记住以前设置的网络设置。

□□: 如果 DHCP 服务器没有响应,则对于 IP 地址,子网掩码和默认网关, R8100 可能会显示 000.000.000 的值,直到 APIPA 值几秒钟后显示。

**10**. DHCP 必须打开; 首次启用网络连接时, 默认为"开"。如果为关, 请将其打开, 然后应用网络更改。

# 🏠 警告

当使用 DHCP 配置网络接口时, R8100 可能由本地或外部网络上的计算机控制。

11. 记录 IP 地址配置数据字段供以后使用 (参见第 4.4 节)。

#### 3.4 电脑设置

R8100 提供了一个主页,提供计算机设置和遥控使用的超链接。Internet 浏览器软件(即 Internet Explorer 7)需要访问主页。首页的互联网地址必须输入到浏览器中。 该地址 由 R8100 IP 地址(见第 4.3.10 节),端口号(8000)和主页名称(R8100.html)组成。例子:

1. http://10.20.30.40:8000/R8000.html

2. <u>http://unit1.company.com</u>: 8000/R8000.html (如果给了一个名字)

□□: 如果 R8100 上的网页由 R8100 更新更改,计算机浏览器缓存中的本地副本可能须要手动 更新,例如,按浏览器的刷新按钮。

#### 3.4.1 设置

必须在计算机上安装第三方软件来控制 R8100。该软件是 National Instruments 的 NI LabVIEW Run-Time Engine 8.2.1 (仅限网络浏览器)。提供了到软件的各种链接。通过 Intranet 进 行设置 R8100 从 R8100 安装 (推荐);其他链接需要 Internet 访问从 NI 安装。选择所需的 方法 下载应用程序支持文件,LVRunTimeEng.exe(~24MB)。直接打开(运行)文件,或将其保存 到计算机并从那里运行。按照指示进行安装。WinZip 自动提取器窗口中的默认设置是可以接受 的;按解压按钮安装程序。该程序将列在"Control Panel", "Add or Remove Programs"中。 □□: 要设置尚未连接到 R8100 的遥控计算机,请使用具有 Internet 访问权限的计算机获取 NI LabVIEW Run-Time Engine 8.2.1 (仅限 Web 浏览器):

<u>http://joule.ni.com/nidu/cds/view/p/id/550</u> or <u>ftp://ftp.ni.com/support/labview/runtime/windows/8.2</u> 对于 Windows / 英语以外的操作系统或语言 <u>click here</u>.



建议仅使用一个浏览器标签或窗口来访问 R8100,以减少控制单点控制访问许可证的可能性。

#### 3.4.2 操控

一个客户端可以使用电脑鼠标查看 R8100 的显示和控制界面(参见图 4-1)。遥控控制本机不妨碍本地控制,反之亦然。需要 Java, ActiveX 和第三方软件。最小网络带宽为 1.5MB / s。

#### 3. 4. 2. 1 Software Requirements

- 1. 允许 Java 原代码运行。
- 2. 允许 ActiveX 控件运行。
- 3. 安装第三方软件 (参见 3.4.1 设置 )。
- 4. 显示分辨率 1024x768 像素 (最小)。

#### 3. 4. 2. 2 Interface Differences

- 1. 图形更新速度较慢, 取决于网络延迟。
- 2. 不支持要求去除 RF 连接的校准。
- 3. 不支持需要插入 USB 驱动器的更新。
- 4. 不支持以下用户界面项目:麦克风,扬声器,音量旋钮,静噪 LED 和电源按钮。

#### 3.5 禁止远程访问

- 1. 按设置浏览按钮。
- 2. 按"网络设置"软键(参见 2.2.8.3 远程操作的网络设置)。
- 3. 按"网络连接"软键。
- 4. 按停用软键。

#### 3.6 验证/故障诊断信息

- 1. R8100 响应 ICMP ping。通过确认本地和遥控 ping 到 R8100 成功,可以最佳地解决默认网 关连接问题。
- 2. 遥控前面板应用程序通过 TCP 端口 8000 与 R8100 进行通信。如果网络受到一个或多个防火墙的保护,请确保网络配置不阻止对 R8100 的访问。
- 3. 应用网络更改时,R8100:网络配置失败(6002)消息。DHCP 服务器可能迟到了。接口可以在以后工作。

- R8100:网络设置,启用网络连接后,APIPA IP 地址为空或零。首先,稍等一下。如果问题仍然存在,则将实时网络电缆连接到以太网端口,停用网络连接,重新启动设备,然后重试。
- 5. 浏览器:请求的 VI 未加载到服务器计算机的内存中。 R8100 遥控前面板(R8-Remote)选项可能未启用;通过按 R8100 设置硬键,然后按选项软键进行验证。如果启用了 R8-Remote 选项,则 R8100 遥控前面板控制页面可能已被过早加载或刷新。等到 R8100 完成启动。
- 6. 浏览器:指定服务器拒绝的遥控面板连接:确保在指定的服务器上启用 LabVIEW Web Server。 R8100 遥控前面板控制页面可能已经过早加载或刷新。等待页面加载完毕。
- 7. 浏览器:由于 R8100 断电,关机,与网络断开连接,网络连接被禁用或网络设置被更改,可能会发生以下任何消息。验证 R8100 电源和设置,然后重试。
  - •下载面板。0字节的0.00%
  - •遥控面板连接关闭
  - •运行过程中发生致命错误,关闭连接
  - •服务器连接已损坏
  - •服务器#。#。#。#由于未知原因已断开客户端

8. 浏览器:使用非 Internet Explorer -7 浏览器时遇到的问题应首先通过安装 Internet Explorer 7 来确认,以确保它们不与浏览器相关。

#### 4 测试应用

本节包含有关使用 R8100 系列通信系统分析仪执行一些更常见的无线电测试的典型测试 设置的信息。Freedom Communication Technologies 对应用程序的准确性,适用性或安全性不承 担任何责任。始终应参考收发器的维修手册,了解推荐的测试方法和规格。

#### 4.1 FM 发射机测试

R8100 具有很強的评估 FM 发射器性能的功能。然而,各种发射器类型的详细说明不在本手册的范围之内。本节将概述基本的 FM 发射器测试,并重点关注基础重要项目,如发射功率,载波频率和语音质量测量。

#### 4.1.1 基本 FM 发射机测试--初始设置

参见图 5.1.1-1。将分析仪的 RF I / O 端口连接到被测发射器的 RF 输出。将分析仪的 Mod In / Out 插孔连接到被测发射器的麦克风音频输入。通常通过用于测试目的的收音机上的专用 接口连接器来提供对麦克风输入的访问。请参阅无线电服务手册。



对于发射功率输出测量,将被测试的发射器连接到分析仪的 RF I / O 端口。不要将其连接到 ANTENNA 端口。 ANTENNA 端口用于低电平信号或者在 "Off-The-A" (接收))接收期间 用天线捕获的信号。



图 5.1.1-1 FM 发射器测试设置

#### 4.1.2 发射功率,频率和频偏测量

按下显示器前面板的硬键将 R8100 置于监测器模式。按 RF Zone 软键,将监听频率设置为被 测收音机的频率,调制类型设置为 FM。为了获得最佳的准确性,将带宽设置得足够宽,以覆盖分配给被测试无线电的信道间隔。

为了消除发射器未键入时 R8100 的背景噪声,请适当调整静噪控制。将音量控制设置为 舒适的聆听级别,顺时针转动阀值控制,使 R8100 接收器安静。(请参阅前面板控制旋钮。) 对于低功率发射器,当发射器被锁定时,可能需要降低射频衰减值以对监测器进行去静噪控制。 衰减设置过高或静噪设置太严也会抑制频率误差读数。偏差和频率误差测量需要来自无线电的足 够的信号电平以使分析仪的接收器完全安静。当信号电平比安静接收器所需的信号电平高 10 dB 或更高时,精度最好。使用最小长度的优质电缆防止电缆损耗,这可能是射频功率测量的重要因 素,特别是在 UHF 及以上。 在 R8100 主屏幕的 RF 区域中,键入发送器并读取电源("Input Lvl"),频率误差 ("Freq Error")和偏差("Deviation")。请参阅无线电服务手册以确定电源,频率和偏差 是否在规定的限制内,如果需要进行任何调整。

#### 4.1.3 调制测量

按下显示器前面板的硬键将 R8100 置于监测器模式。按 RF 区域软键,并将监视频率和调制类型设置为与待测无线电的频率和调制类型相匹配。为了获得最佳的准确性,将带宽设置得足够宽,以覆盖分配给被测试无线电的信道间隔。

CTCSS (Continuous Tone-Coded Squelch System) test

在无线电(在 Motorola 设备上称为 PL 或 DPL) 启用 CTCSS 模式。启用 R8100 上的 300 Hz 低通滤波器,以防止麦克风的外部拾音引起偏差。键入发送器,并读取 PL / DPL 音的偏差。请参阅收音机的维修手册,确定是否需要进行调整。

#### Voice frequency modulation and quality test

在 R8100 音频区域中,将高通滤波器设置为 300 Hz,将低通滤波器设置为 3 kHz。将固定 1 kHz 模式设置为连续。将 R8100 Mod In / Out 连接器上的固定 1 kHz 电平设置为无线电服务手册 中规定的适当麦克风灵敏度所需的最小值。注意: *音频区域中显示的电压电平是开路电压的峰值。通过读取偏差并与服务手册规范进行比较来确定麦克风灵敏度,以确定是否需要调整。* 

将 R8100 Mod In / Out 连接器上的固定 1 kHz 电平设置为无线电服务手册中 规定的适当 麦克风灵敏度所需的最大值。导航到 R8100 仪表区域,然后选择内部失真仪表。读取百分比失真并与服务手册规范进行比较,以确定是否需要调整。

#### 4.1.4 空中测量

按下显示器前面板的硬键将 R8100 置于监测器模式。按 RF 区域软键,并将监视频率和调制类型设置为与被测试的双向无线电或发射器相匹配。为了获得最佳的准确性,将带宽设置得足够宽,以覆盖分配给被测试无线电的信道间隔。在 R8100 音频区域中,将高通滤波器设置为 300 Hz,将低通滤波器设置为 3 kHz。

将提供的鞭状天线连接到 R8100 ANTENNA 端口。连接虚拟 RF 负载,或将无线电的工作 天线钩在收音机的天线端口。调整静噪控制,以确保进入的无线电信号将使监测器无噪声。否 则,逆时针旋转旋钮(静噪关闭),如果背景噪音过大,请降低音量。 键入收音机,或激活被监视的发射器。偏差和频率误差测量需要足够的信号电平才能使分析仪的接收器完全安静。当信号电平为 10 dB 或高于接收机的静音阀值时,精度最好。读取 R8100 主屏幕 RF 区域中的信号电平("Input Lvl"),频率误差("频率误差")和偏差 ("Deviation")。

#### 4.2 FM 接收机测试

R8100 具有广泛的评估 FM 接收器性能的功能。然而,各种接收器类型的详细说明不在本 手册的范围之内。本节将介绍基本的 FM 接收器测试,并重点关注接收器灵敏度,频率精度,音 频失真和静噪灵敏度等重要因素。

#### 4.2.1 基本 FM 接收机测试-初始设置

参见图 5.2.1-1。将分析仪的 RF I / O 端口连接到待测的无线电或接收机的 RF 输入。将收 音机的扬声器/音频输出连接到分析仪的仪表输入端口。通常通过用于测试目的的收音机上的专 用接口连接器来访问扬声器/音频输出。请参阅无线电服务手册。

# ▲ 警告

分析仪的仪表输入端口不平衡(参考地)。在某些收音机上,扬声器输出接地会损坏音频电路。使用适当的接口通过 R8100 的仪表输入端口测量平衡的或直流供电的音频电路。通常,这需要使用隔离变压器,这是一个可选的 R8100 附件。



图 5.2.1-1 FM 接收机测试设置

按下生成前面板硬键将 R8100 置于发生器模式。按 RF 区域软键,并将发生器频率设置为 与待测的无线电相匹配,并将调制类型设置为 FM。将带宽设置得足够宽,以覆盖分配给被测试 无线电的信道间隔。

对于初始设置,将 RF 输出电平设置为高于接收机灵敏度阀值至少 30 dB。建议起始水 平 为-80 dBm。导航到音频区域,并将固定 1 kHz 模式设置为连续。将固定 1 kHz 电平设置为接 收 器系统偏差的 60%。对于窄带双向无线电,典型设置为 3 kHz。通过子菜单进行设置,并将高 通滤波器设置为 300 Hz,将低通滤波器设置为 3 kHz。

导航到仪表区域,然后选择交流电压表。通过计算使用中的负载电阻/扬声器所需的电压,调整收音机的额定功率输出。调整收音机音量,直到仪表读取计算出的电压。

导航到显示区域,然后选择示波器显示。调整垂直和水平设置,并从接收器观察恢复的音频正弦波。

#### 4.2.2 接收机失真测量

导航到仪表区域,然后选择外部失真仪表。以百分比读出显示的失真,并比较收音机的维修手册规格,以确定是否需要修理或调整。

#### 4.2.3 SINAD 测量

选择 SINAD 仪表,并记录条形图和数字指示(dB)。可能需要调整收音机的音量,直到 信号电平在仪表范围内。导航到 RF 区域,并调整发电机电平,直到读数平均为 12 dB。注意 RF 电平需要 12 dB SINAD,并与无线电的规格进行比较。双向无线电的典型值范围为-100 到-120 dBm。口口:为了获得最佳效果,请设置分析仪的基带音频滤波器,以实现测试无线电的调制频 率范围所需的带宽。例如:双向语音通常为 300Hz 至 3kHz。这样可以最大限度地减少测量中的 噪音并提供更平滑的读数。

#### 4.2.4 调制接收带宽

将收音机的音量控制设置为其额定输出的 10%。将 R8100 RF 输出电平调整为比 5.2.3 中确定的 12 dB SINAD 所需的 6 dB ( 6 dB 增加是 RF 电压的两倍 )。增加偏差水平直到 SINAD 仪表返回到 12 dB。读取偏差并与收音机的规格进行比较。

#### 4.2.5 接收机灵敏度测试(20 dB 静噪)

将 R8100 置于监控模式,以从收音机中移除输入信号。在仪表区域中,选择交流电压 表。确保收音机未压制噪音,并调节音量控制,以大约 1/4 的额定音频功率为分析仪提供噪音。 以 dBm 记录噪声读数。

将 R8100 切换到生成模式,导航到音频区域,并关闭所有调制。在 RF 区域中,调整 RF 输出电平,直到交流电压表上的噪声读数比记录值小 20 分贝。请参阅收音机的维修手册,以确 定是否需要进行调整或修理。

#### 4.2.6 静噪灵敏度测试

#### Threshold Squelch Sensitivity

将 R8100 置于监控模式,以从收音机中移除输入信号。如果提供,禁用收音机的 PL / DPL 静噪。仔细调整收音机的静噪控制到接收器到较安静而不再进一步。

将 R8100 切换到生成模式,导航到音频区域,并关闭所有调制。在 RF 区域中,将 RF 输出电平调整到低于无线电收音机静噪所需的 RF 输出电平。逐渐提高水平,直到接收器不受干扰。这是无线电的门槛灵敏度。

#### Tight Squelch Sensitivity

在将收音机的静噪调整到严的设置后重复测试; 这是用于抑制弱噪声信号的最大 或预 定的 较高设置。请参阅收音机的维修手册, 以确定是否需要进行调整或修理。

#### PL/DPL Squelch Sensitivity

使用 R8100 在生成模式下,导航到音频区域。将合成格式更改为 PL 或 DPL,并在 PL 或 DPL 表子菜单中输入被测电台的相应代码。有关支持 PL / DPL 的系统中使用的标准代码,请参见 附录 B 中的表 B-3 和 B-5。将 Synth Mode(合成模式)转为 On(开),并调整电平以提供 750 Hz 偏差 或制造商规格中规定的偏差。

启用无线电的 PL / DPL 静噪模式,并完全打开静噪控制(最小设置或在许多无线电上完 全逆时针旋转)。在 RF 区域,逐渐提高 RF 输出电平,直到接收器刚刚断开或打开静噪。请参 阅收音机的维修手册,以确定是否需要进行调整或修理。

#### 4.3 电缆故障测试

R8100 电缆故障定位器与电缆故障选件套件一起使用,以确定 RF 电缆中与故障或终端不匹配的距离。该套件包含一个电阻式 RF 功率分配器,一个 50 欧姆负载,以及两根公共 BNC 电缆,用于将分路器连接到 R8100 分析仪。分析仪的连接如图 5.3-1 所示。

A serie material for the Capic	Mostgree Off No Selection	Roble Type		Antenna
		Carbor Pregumey		1 million
		Noninger Length		60
		Analyse		
		Culleton		
		Viere		
Canter 500.000000 Mile Canter 500.000000 Mile WebsityTature 0.000 Musilyradh 50	Diegilay Made Alasmad 00.000m Cabletese 0.0000 derin		7** 8** 9*	
Nator: Note Off	in in daalgeer Lakesteen kessarut	Later Dec		Date
			- A.	
	LYPING	MAX IN M	to you server Risk with	
		A A		0
3100				
Ana Tapana Antigar Mara Tapana Antigar Mara Tan	mod Out Mod In/Out	Meter in RF Ge	Out REINOUT	Power
Mic In Dex	nod Out Mod In Out	Meter In RF Ge	Out RF InvOut	Power
Mic In Dev	mod Out Mod In/Out	Meter in RF Ge		Power
Mic In Dev	mod Out Mod In/Out	Meter in RF Ge	Out REBYOUT	live wer
Mic In Der	mod Out Mod In/Out	Meiter in RF die	out REBYOUT	ive r
Mic In Dec	mod Out Mod In/Out	Meter in RF de	Out RFINOU	Power tive wer
Mig In Der	ible under test	Meter In RF Ge	Out RF IN Out	ive wer

# 4.3.1 电缆故障定位器的设置和操作

为了获得准确的结果, R8100 电缆故障定位器必须在测试前配置四个电缆参数。这些是中 心频率,最大长度,电缆损耗和速度因子。

Center Frequency

电缆故障定位器通过测量信号反射来分析电缆,因为 R8100 在频带上扫描发生器。中心频率定义了频带的中心,是理想的电缆工作频率的中心。

#### Maximum Length

这是具有附加安全系数的电缆的最大预期长度。低估长度可能会导致缺陷出现在错误的位置。高估可以减少距离分辨率。

Cable Loss

电缆损耗定义电缆每单位长度的功率损耗。回波损耗测量由该因素补偿以确保准确度。 Velocity Factor

速度因子是与 c, 光速相比, 通过电缆传播的 RF 电磁波的相对速度。典型值介于 0.66 和 0.84 之间。

#### Procedure

按仪器键启动电缆故障定位器。从垂直子菜单中选择"电缆故障定位器…"操作员可能必须首先选择"More 1 of 2"。显示屏应如图 5.3.1-1 所示。





输入被测电缆的中心频率,最大长度,电缆损耗和速度因数。

注意:对于频繁测试或多个频率,使用"添加电缆类型"软键功能保存这些参数是有利的。这允 许不在标准选择列表上的用户定义电缆的自定义参数输入。子菜单允许输入"Cable Description"和相关的电缆规格,包括三个不同频率的衰减因子。"Next"将菜单推进到每个 连续的频率/标称衰减条目,"返回"返回到上一个菜单。一旦第三个频点填充数据,"保存新 电缆"将条目存储在 R8100 内存中。用户定义的电缆现在将显示在"电缆类型"选择窗口中。 将功率分配器连接到 R8100,如图 5.3-1 所示,但将待测电缆断开。

**注意**: 功率分配器具有对称的内部配置,因此来自 R8100 和被测电缆的连接可以连接到分配器 上的任何端口。(换句话说,所有功率分配器端口都是可互换的)但是,如下连接它们可能更 方便: R8100 RF Gen 输出到功率分配器端口1,R8100 天线到功率分配器端口2, 待测电缆到功 率分配器港口S。

将 50 欧姆负载连接到功率分配器上的开放端口,然后按"Analyze",然后按 "Calibrate"开始校准扫描。校准扫描大约需要一分钟时间完成。口口: 每当中心频率,最大长 度或速度因数发生变化时,电缆故障仪器将在执行分析扫描之前强制重新校准。

拆下 50 欧姆负载,并连接待测电缆;在"Analyze"子菜单中选择单次扫描或连续。 每次 扫描大约需要一分钟的时间完成,显示屏将随着返回损耗与距离的变化而更新。

# 4.4 ITCR 可互操作列车控制无线电(PTC 正列车控制)

#### Positive train control (PTC)

是一个监控和控制火车运动的功能要求的系统。 System Highlights:

- 列车分离或避免碰撞
- 执行限速度
- 临时限速
- 铁路工人路边安全
- 火车分离规则
- 在轨道交叉点避免火车与火车的碰撞
- 执行连续线限速,包括临时限速
- 保护铁路工人路边安全区
- 暂停服务过境点的规定
- 防止列车运行的主线开关位于错误的位置

PTC 系统涉及两个基本组成部分:

- 机车上的速度显示和控制单元
- 一种动态通知速度控制单元改变轨道或信号状况的方法。[21] 可以选择另外三个附加组件:
- 车载导航系统和轨道配置文件数据库,以实施固定的速度限制
- 双向数据链路,用于通知信号设备列车的存在
- 直接向火车发出运行指令集中控制系统

References

<u>http://www.fas.org/sgp/crs/misc/R42637.pdf</u> Congressional Research Report and Overview <u>http://www.fra.dot.gov/Page/P0621</u> DOT overview

Meteorcomm PTC220\_Radio\_Transmitter\_and\_Receiver\_Test.pdf 如何在测试条件下控制 收音机的示例。

有关如何在无线电测试条件下进行控制的说明,请咨询无线电制造商。

Freedom R8100 PTC Test Option

R8100 / R8000 上的 PTC 测试支持 I-ETMS<sup>®</sup> (可互操作电子列车管理系统)中使用的 ITCR PTC 无线电的物理层测试。

Modulation type : Pi / 4 DQPSK

Symbol rates: 16 ksps (全速率)和 8 ksps (半速率)

测量包括:

- RMS 和 PEP 功率
- 频率误差
- 误差矢量幅度
- IQ 不平衡
- 相位误差
- 幅度误差
- BER 测试,当比率在测试模式下的比例
- 内置 FEC 的 PN9 测试模式

可在 R8100 / R8000 上进行 PTC 测试的显示

- 圆星座
- 线性星座
- 具有可调时间刻度的功率轮廓线
- 分布图
- 眼相图

RF DUPLEX	Spectrum Analyzer Display Mode Normal	Mon Symbol
RF Frequency	-50 Vertical Scale 10 dB/div	Rate
TX 220.000000 MHz	-60	
Output Level -50,0 dBm RX Port Antenna TX Port Con Out	-70	Gen Symbol Rate
Attenuation 0 dB		RFR Test
Input Lvl <b>-50.8</b> dBm Freq Error <b>0.1</b> Hz	-90	DERVICES
Deviation Hz		Reset Symbol
PTC-ITCR Sync O Test Pattern Standard	-110 -120 A.M. AMARIAN M. JACK MARK MARK AND AND CARA	Rate Error
Mon Sym Rate 8000 sps Gen Sym Rate 8000 sps Gen Mode Continuous	-130 Contor 220 000000 Mile Start 210 026000 Mile RPW 0 204 late	Modulation Mode
Peak Power -46.7 dBm	Span         48.000 kHz         Stop         220.024000 MHz	
Avg Power -50.8 dBm Peak/Average 2.533	Markers Off Trace Math None	
EVM 0.63%		
Mag Err U.5/%	Constellation Horzizontal Scale Hz	
Phase Err 0.22 deg BER 0.000 % Stopped	+ + + + + + 4000 -3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000 4000	Squelch Opens -130.0 dBm
No Preset Loaded		REDN

PTC 测试在监控模式



# 眼相图显示



#### 电源轮廓显示





## 线性和圆形星座显示

符号分布图

# 附录 A - 术语表 ( 缩写和首字母缩略词列表 )

+/-	加或减	DQPSK	差分正交相移键控
А	安培	DTMF	双音多频
AC	交流电	DMO	TETRA 直接模式操作(内部无线电)
ACELP	代数码激励线性预测	DMR	ETSI 数字移动广播
AM	调幅	DVM	数字电压表
AMBE	DVSI 高级多频段激励调制	EEA	电子工程协会
APCO	公共安全交通官员协会	EIA	电子工业协会
APIPA	自动专用 IP 寻址	ETSI	欧洲电信标准学会
AUTO	自动	FFT	快速 Fourier 变换
BER	误码率	FM	调频
BIOS	基本输入输出系统	FREQ	频率
bps	每秒位数	FSK	频移键控
BNC	同轴 RF 连接器	FTP	文件传输协议
BW	带宽	GHz	千兆赫
С	摄氏	HPF	高通滤波器
C4FM	连续 4 级 FM	HTTP	超级文本传输协议
CAI	通用空中接口	Hz	赫兹
CCIR	国际无线电咨询委员会	i.e.	也就是说:换一种说法
CCITT	国际电话电话咨询委员会	I/0	输入/输出
Cm	公分	IC	集成电路
CMOS	互补金属氧化物半导体	ICMP	互联网控制消息协议
CRLF	回车换行	ID	鉴定
CTCSS	连续音编码静噪系统	IEEE	电气与电子工程师学会
CW	连续波	IF	中频
dB	分贝	inbound	Tx 从移动到基站
dBc	分贝(指运载器)	IP	互联网协议
dBm	分贝(称为1mW 到50Ω)	ISI	符号间干扰
DC	直流	Kohm	一千欧姆
Demod	解调	kHz	一千赫兹
DHCP	动态主机配置协议	LC	链接控制
Div	分开	LCD	液晶显示器
DMR	ETSI 数字移动广播	LED	发光二极管
DNS	域名系统/服务器	LPF	低通滤波器
DPL	数字专线,摩托罗拉注册商标	Lv1	电平
MAC	媒体访问控制	SACCH	慢关联控制通道
----------	--------------	---------	---------------------------------------
MAX	最大值	SEC	秒
MB	兆字节	SEQ	序列
MHz	兆赫	SINAD	(信号+噪声+失真)/(噪声+失真)
MIC	麦克风	SSB	单边带
MIN	最小值	SSI	TETRA 短用户鉴定
MNI	TETRA 移动网络鉴定	STD	标准
ms	毫秒	SW	开关
MSB	最重要的位	Synth	合成
mV	毫伏	TCP	传输控制协议
mW	毫瓦	TDMA	时分多址
n	数字	TETRA	ETSI 地面干线 RADIO
N/A	不适用	TIA	电讯业协会
NAC	网络访问代码	ТМО	TETRA 集群模式操作
NaN	不是数字	TSBK	中继信令块/数据单元
NI	国家仪器公司	TSI	TETRA 用户身份(MNI + SSI)
NVM	非易失性存储器	ТХ	发射器
0.153	国际电联 O 系列推荐	UHF	超高频
opcode	操作码	us	微秒
outbound	发射出基地到移动台	USB	通用串行总线
PC	个人电脑	uV	微伏
PCT	百分比	V	电压
PL	专线,摩托罗拉 注册商标	VAC	交替电压
P25	项目 25	VDC	直流电压
QAM	正交幅度调制		
RAN	无线接入号码	VGA	视频图形阵列
RBW	分辨率带宽	vocoder	语音编码器/解码器
RDCH	RF 直接业务信道	VRMS	伏特(均方根)
REF	参考	vs.	与
RF	无线电频率	W	瓦
RMS	根均方	ZVEI	Zentral-Verband der Elektro-Industrie
RS	接收机规格		德国电子工业协会)
RSS	无线电服务软件		
RTCH	RF 业务信道		
S/N	信噪比		

### 附录 B - 音调和代码规范

TONE GROUP	STANDARD DTMF (Hz)	
LOW		697
LOW		770
LOW		852
LOW		941
HIGH		1209
HIGH		1336
HIGH		1477
HIGH		1633

表 B-1 标准 DTMF 音调

表 B-2 DTMF 频率编	氟码*
----------------	-----

	KEY	LOW GROU (Hz)	GROUP TONE )				HIGH GROUP TONE (Hz)			
		697	770	852	941	1209	1336	1447	1633	
	1	٠				•				
	2	•					٠			
	3	•						•		
	А	•							•	
	4		•			•				
	5		•				•			
	6		•					•		
	В		·						•	
	7			•		•	_			
	8			•			•			
	9			•				•		
	C								•	
						•				
	*				•		•			
	0				•			•		
	#				•				•	
	D									
组。	*分析仪具	有编码和解	码 16 种不同	司键的规定。	,每个键分	配两个频率	<b>:</b> 一个来自	低音组,一	个来自高音	

每组有四种音色,16种不同组合的低和高音色组合。该表显示每个键的音调分配。

表 B-3 专线 ( PL ) 代码

CODE	FREQUENCY (Hz)
XZ	67.0
WZ	69.3
XA	71.9
WA	74.4
XB	77.0
WB	79.7
YZ	82.5
YA	85.4
YB	88.5
ZZ	91.5
ZA	94.8
ZB	97.0
1Z	100. 0
1A	103. 5
1B	107.2
2Z	110.9
2A	114.8
2B	118.8
3Z	123.0
3A	127.3
3B	131.8
4Z	136.5
<b>4</b> A	141.3
4B	146.2
5Z	151.4
5A	156. 7
5B	162. 2
6Z	167.9
6A	173.8
6B	179.9
7Z	186.2
7A	192. 8
M1	203. 5
8Z	206. 5
M2	210. 7
МЗ	218. 1
M4	225. 7
9Z	229. 1
М5	233.6
M6	241.8
М7	250.3

## 表 B-4 5/6 音调寻呼音

DIGIT	FREQUENCY (HZ)
0	600
1	741
2	882
3	1023
4	1164
5	1305
6	1446
7	1587
8	1728
9	1869
R	459
X	2010

表 B-5 DPL 标准代码

023	174	445
025	205	464
026	223	465
031	226	466
032	243	503
043	244	506
047	245	516
051	251	532
054	261	546
065	263	565
071	265	606
072	271	612
073	306	624
114	311	627
115	315	631
116	331	632
125	343	654
131	351	662
132	364	664
134	365	703
143	371	712
152	411	723
155	412	731
156	413	732
162	423	734
165	431	743
172	432	

表 B-6 选择 V 频率

CHARACTER	Z V E I S T	Z V E I M O	ZVE I FRE NCH (Hz )	C C I R S T	C C I R 7 0	E E A A
	U (	U (		U (	M	H 7
	Н	Н		Н	(	)
	Z	Z		Z	Ĥ	<i>`</i>
	)	)		)	Z	
					)	
0	2400	2200	2400	1981	1981	1981
1	1060	970	1060	1124	1124	1124
2	1160	1060	1160	1197	1197	1197
3	1270	1160	1270	1275	1275	1275
4	1400	1270	1400	1358	1358	1358
5	1530	1400	1530	1446	1446	1446
6	1670	1530	1670	1540	1540	1540
7	1830	1670	1830	1640	1640	1640
8	2000	1830	2000	1747	1747	1747
9	2200	2000	2200	1860	1860	1860
G	2800	885	885	2400	2400	1055
В	810	810	810	930	930	930
C	970	2600	2600	2247	2247	2247
D	885	2800	2800	991	991	991
F	930	930	930	873	873	873
R	2600	2400	970	2110	2110	2110
N <sub>T</sub> Tone	0	0	0	0	0	0
Length (ms)	70	70	70	100	70	40

表 B-7 POCSAG 数字字符集

Binary	Character
0000	0
0001	1
0010	2
0011	3
0100	4
0101	5
0110	6
0111	7
1000	8
1001	9
1010	Spare (not available)
1011	U
1100	-
1110	]
1111	]

# 表 B-8 POCSAG 字母数字字符集(7 位 ASCII)

Decimal	Binary	Character	Decimal	Binary	Character	Decimal	Binary	Character
20	0100000	SPACE	52	1000000	@	84	1100000	`
21	0100001	!	53	1000001	Α	85	1100001	a
22	0100010	"	54	1000010	В	86	1100010	b
23	0100011	#	55	1000011	С	87	1100011	c
24	0100100	\$	56	1000100	D	88	1100100	d
25	0100101	%	57	1000101	Ε	89	1100101	e
26	0100110	&	58	1000110	F	90	1100110	f
27	0100111	6	59	1000111	G	91	1100111	g
28	0101000	(	60	1001000	Н	92	1101000	h
29	0101001	)	61	1001001	Ι	93	1101001	i
30	0101010	*	62	1001010	J	94	1101010	j
31	0101011	+	63	1001011	К	95	1101011	k
32	0101100	,	64	1001100	L	96	1101100	1
33	0101101	-	65	1001101	Μ	97	1101101	m
34	0101110	•	66	1001110	Ν	98	1101110	n
35	0101111	/	67	1001111	0	99	1101111	0
36	0110000	0	68	1010000	Р	100	1110000	р
37	0110001	1	69	1010001	Q	101	1110001	q
38	0110010	2	70	1010010	R	102	1110010	r
39	0110011	3	71	1010011	S	103	1110011	S

40	0110100	4	72	1010100	Т	104	1110100	t
41	0110101	5	73	1010101	U	105	1110101	u
42	0110110	6	74	1010110	V	106	1110110	v
43	0110111	7	75	1010111	W	107	1110111	w
44	0111000	8	76	1011000	X	108	1111000	Х
45	0111001	9	77	1011001	Y	109	1111001	У
46	0111010	••	78	1011010	Z	110	1111010	Z
47	0111011	;	79	1011011	]	111	1111011	{
48	0111100	<	80	1011100	١	112	1111100	
49	0111101	П	81	1011101	]	113	1111101	}
50	0111110	>	82	1011110	^	114	1111110	~
51	0111111	?	83	1011111	-	115	1111111	N/A

#### 附录 C - R8100 现场校准程序

一旦离开工厂,R8100 系列通信系统分析仪通常不需要进行现场校准。但是,如果由 Freedom Communication Technologies 的技术支持指示这样做,则可以进行现场校准。Freedom Communication Technologies 的技术支持将在需要此类校准时提供执行现场校准的具体说明。如 果被指示通过 Freedom Communication Technologies 技术支持进行现场校准,请考虑以下性能条件:

- 现场校准应仅在大约 70°F 的稳定室温环境中进行。
- 为确保准确的结果,请将 R8100 置于标准模式。
- 通过按前面板测试键,然后按预设...,加载工厂配置,执行出厂配置的重置。
- 操作本机至少 30 分钟, 然后继续。
- 确保没有电缆连接到前面板。由于发送信号在内部终止,所以不需要 50 欧姆的负载。

□□: RF 输入和 RF 输出的校准菜单状态将在该场校准的该部分期间指示"不完整"。一旦每个 零件完成,状态将被标记为"完成"。如果在现场校准过程中失去设备的电源,此功能将非常有 用。一旦电源恢复并且导航校准菜单,"不完整"状态将指示部分现场校准未成功完成,并且程 序应重新运行。

# **REVISION HISTORY**

B- Updated for 2.2.0.0	S. Moude	R.Viloria	4/27/17	<u>0131</u>
A - Original Release	<b>M</b> .Humphries	M.Humphries	10/17/16	0081
Rev. No-change	Requested By	Approved By	Date	ECO#

® 北京海洋兴业科技股份有限公司(证券代码: 839145) OI

北京市西三旗东黄平路19号龙旗广场4号楼(E座)906室 邮编: 100096 电话: 010-62176775 62178811 62176785 企业QQ: 800057747 维修QQ: 508005118 企业官网: www.hyxyyq.com

传真: 010-62176619 邮箱: market@oitek.com.cn 购线网:www.gooxian.com 查找微信公众号:海洋仪器



扫描二维码关注我们